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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 

Meсец март углавном представља неку 

прекретницу у години, када из нешто успоренијег 

ритма карактеристичног за почетак године, 

интезивирамо активности на свим пољима. Тако 

је било и овог пута, па је извршено чак десет 

информативних посета породицама, а успешно су 

завршена и четири велика пројекта претежно у 

Републици Српској. Полако се интезивирају и 

добротворна окупљања, којих је било у нешто 

мањем обиму због актуелне пандемије.  

 

Одржано је четири окупљања, три у 

Републици Српској и један у Аустралији. У 

Српској смо имали Фифу из блока у Теслићу где 

је прикупљено 167км, затим Белу из блока у 

Међеђи где је приложено 604км и на крају у 

Брчком на квизу из блока 705,80км. Коначно 

једна Тројка из блока у иностранству. У далеком 

Аделајду у Аустралији, такмичари великог срца 

прикупили су 4.001$.  

Истакли би и две акције које су у припреми 

и које ће бити реализоване врло брзо, као и две 

већ спроведне акције које се односе на помоћ 

заједници, а не конкретним породицама. У току је 

припрема за велику акцију помоћи за чак тринаест 

породица у Северној Македонији, које су 

посећене у протеклом периоду. Недалеко од 

Винковаца у Хрватској, у плану је куповина куће 

за породицу Бошњак-Живковић коју чини 

самохрана мајка и двоје деце. На пољу помоћи 

заједницама, издвојили смо 2.200€ за куповину 

гулилице за кромпир и пећи за народну кухињу у 

Никшићу. Док смо на Космету помогли ковид 

амбуланту у Лапљем селу куповином 

најосновнијег инвентара за 4.000€. 

 Информативне посете обављене су махом на 

подручју централне Србије и једна посета у Црној 

Гори. Редом смо посећивали породице Ћирић и 

Нухановић са по четворо деце из Београда, затим 

Адамовиће из Бачке Паланке са десеторо деце, 

Бубуље из Црвенке са четворо малишана, породице 

два брата Бабић са укупно тринаесторо деце из 

Врбаса, Нововиће из Мрчајеваца са осморо деце, 

Станишиће из Новог Милошева са шесторо, 

Марковиће недалеко од Лазаревца са четворо деце и 

на крају Вујетиће са четворо деце из Мислођина. У 

Црној Гори у Беранама, посећена је породица 

Малевић са осморо деце. 

 Изузетне ствари одрађене су у Републици 

Српској, иако се чекало месецима да се ти велики 

пројекти заврше, заиста је вредело чекати. Три 

породице су озбиљно помогнуте и засигурно не 

морају више да брину о крову над главом. За Радиће 

са четворо деце који се налазе у Међеђи код 

Козарске Дубице у потпуности смо реновирали и 

опремили кућу, а за ту намену издвојено је 

80.992,69 КМ. Лукићи из Бањалуке, добили су 

сличну врсту помоћи, с тим што је дом у ком живи 

самохрана мајка са шесторо деце прво откупљен и 

предат породици у власништво, а затим реновиран 

и опремљен. Вредност овог пројекта износила је 

90.255,67 КМ. На подручју Херцеговине још једна 

самохрана мајка има једну бригу мање док одгаја 

својих петоро малишана. Породици Елез из 

Гатачког поља, надограђена је, реновирана и 

опремљена кућа, а да би се све то успешно 

завршило утрошено је 86.089,14 КМ.  

 

 Самохране мајке су биле у центру пажње 

овог месеца када је у питању спроведена помоћ. 

Овог пута за породицу Максимовић код Блаца, 

мајку и три ћеркице, купили смо кућу и предали им 

у стално власништво. Вредност овог пројекта 

износила је 1.998.804 дин. 

 

 У припреми су поред већ наведених акција, 

и велике Васкршње акције на подручјима где 

годинама то већ радимо, а уз то потребно је полако 

почети спровођење помоћи за породице које су 

посећене од почетка године. Нема ни тренутка 

паузе, ни одуговлачења, јер све породице живе 

предуго у условима који су недостојни човека у 21. 

веку, тако да је потребна хитна реакција. Очекујте 

још много лепих извештаја са наше стране у 

времену које је пред нама.  

 
С поштовањем, 

Скупштина организације 

Писмо 

донаторима 
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И ове године, Хуманитарна организација Срби за 
Србе одлучила је да помогне вишечлане породице у 
Београду. Једна од породица коју смо посетили била 
је породица Ћирић. 
 

 
 

Зоран и Ана и њихово четворо деце: Бојана 
(12), Јована (8), Ђорђе (7) и Марко (5) 
дочекали су нас на Новом Београду у стану 
који није њихов, у две просторије, тачније једне 
модификоване која је од ходника постала соба. 
 
Од примања имају дечији додатак у износу од 12.000 
динара, мајка Ана ради у Максију као продавачица, 
док је отац Зоран познати хуманитарац који је и 
велики пријатељ наше организације.  
 
Иако годинама помаже многима, своје стамбено 
питање није решио. 
 

 
 
Ћирићи су купили плац како би изградили кућу и 
омогућили својој деци боље услове за живот. Како су 
нам рекли најпотребнији им је грађевински 
материјал за изградњу куће. 
 

 
 

Позивамо све донаторе наше организације да се 
укључе у акцију помоћи породици Ћирић. 

У посети код 

Ћирића 
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Представници Хуманитарне организације Срби за 
Србе посетили су породицу ђакона Горана 
Нухановића у београдском насељу Раковица, где 
граде своју кућу. Породицу, поред њега, чине 
супруга Дијана, која је избегла из Крајине, и деца 
Петра (8), Симона (6), Павла (4) и Гаврила (7 
месеци). Тренутно живе као подстанари. 
 

 
 
Горан служи као ђакон при манастиру Раковица 
где почивају и мошти патријарха Павла. Поред 
тога, кад може, обавља и друге послове како би 
обезбедио својој породици егзистенцију. Након 
обиласка манастира и новог музеја посвећеном 
патријарху Павлу, пошли смо заједно до куће коју 
граде. 
Ево, као што видите, кућа је укровљена, 
омалтерисана и постављена је столарија. План 
нам је најпре да завршимо бар дневну собу и 
купатило како бисмо могли да се уселимо, па 
ћемо после полако да сређујемо и остало – пренео 
нам је ђакон Горан. 

 
 
Када ће наставак радова бити изводљив питање је, с 
обзиром да су и ово до сада једва успели да заврше. 
Пошто ђакона Горана познајемо дуги низ година и 
сведоци смо колико пута је излазио у сусрет другима 
на разне начине, па и преко наше организације, 
решили смо да је сада право време да подржимо и 
ми његове дивне ћеркице. 
 
А што сте ви дошли? Да ли сте ви мајстори? Шта 
ћете да радите овде – погодила је наше намере 
паметна Петра. 
 
Да би се кућа у потпуности довела у функционално 
стање, неопходно је урадити изолацију, глетовање, 
кречење, подове у ходнику и собама, ограду за 
степенице, унутрашњу столарију итд. Покушаћемо 
бар неке од тих ствари да обезбедимо Нухановићима, 
па позивамо донаторе да нас у томе подрже. Поред 
њих, за ову годину у плану је помоћ за више од 200 
породица! 
 

 

СЗС посетили 

Нухановиће 
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Млади родитељи Биљана и Вуксан Малевић имају 
осморо деце која се зову Габријела (10), Данијел 
(9), Мариела (8), Крсто (7), Вук (5), Лукас (2), 
Каталеа (1) и Стела (2 месеца). Живе у селу Горња 
Будимља покрај Берана, а за децу кажу да пет 
минута не могу да буду мирни. То се да приметити и 
на фотографијама. 
 
Ову ведру и раздрагану породицу посетили су 
недавно представници Хуманитарне организације 
Срби за Србе и, ако Бог да, они ће постати прва 
породица у општини Беране коју ће наша 
организација помоћи. 
 
Хвала што сте нам дошли из братске Србије – 
пожелела нам је добродошлицу домаћица Биљана. 
 

 
 
Ова српска хероина, нажалост, у последње време има 
проблем са штитном жлездом, проширеним 
венама и миомом. Пошто не сме дуго да је остави 

саму са децом, ни отац Вуксан не може да ради у 
пуном капацитету, већ помало одлази у надницу. 
 
Шта да радимо. Ако Бог да, проћи ће и то. 
Однедавно смо корисници и Црквене народне 
кухиње „Дивна Вековић” при Ђурђевим 
ступовима коју сте и ви скоро помогли, па нам 
то умногоме олакшава свакодневницу – додаје 
Биљана. 
 

 
 
Мали Лукас је, такође, имао здравствене проблеме, 
па му је скоро оперисан гној око слепог црева. 
Кажу да је у питању редак случај који погађа једном 
у сто случајева. Сада је, Богу хвала, добро као и сва 
остала деца. 
 

Ми смо, иначе, десет година живели као 
подстанари у Подгорици. Вратили смо се овде да 
будемо свој на своме. Тренутно живимо у истој 
кући са мојим родитељима и братом, тако да смо 
морали да се збијемо у три собице. Немамо 
простора ни за учење, ни за спавање. Помало и 
прокишњава, тако да услови нису баш 
најсјајнији – уводи нас даље у причу отац Вуксан. 
 
Одмах поред су, још раније, започели изградњу 
нове куће која је озидана, укровљена и постављена 
је спољна столарија. Неопходно је још доста 
средстава да је заврше, што је за ову многочлану 
породицу тренутно врло тешко изводљива мисија, с 
обзиром на околности. 
 
 
 

СЗС у Беранама 

код Малевића 
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Нама у принципу највише треба ако има ко 
какав комби – нашалио се Вуксан додавши би им 
највише значила помоћ око завршетка куће и 
њеног опремања. 
 
Поред грађевинског материјала и покућства, значила 
би им и нека крава пошто сада држе само једну, а 
радо би имали и пластеник. 
 
Боримо се колико можемо. Наилазимо на осуде 
због осморо деце, али они су наше богатство и 
разлог за живљење. Трудимо се да им ништа од 
основних ствари не фали. Потребно нам је само 
мало подршке, те се уздамо у добре људе – 
рекоше на крају разговора. 
 

 
 
И заиста, за овако веселу децу која су галамила све 
време током наше посете, тешко би се могло рећи да 
им нешто суштински фали. Били су тихи једино док 
су се сликали са налепницом „Не дамо светиње!”. 

Њихова највећа жеља јесте да им мајка оздрави, а 
на нама је да се постарамо да ускоро добију и боље 
услове за живот. 
 

 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе зато 
упућује позив свим донаторима да заједничким 
снагама помогнемо Малевиће и нека баш они 
буду прва породица коју ћемо помоћи на подручју 
општине Беране. Овај град је, да не идемо много у 
историју, дао велики допринос епској борби 
народа у Црној Гори за одбрану православних 
светиња. Најмање што можемо је да узвратимо 
кроз хуманитарну помоћ за угрожене житеље 
Берана! 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

СЗС у Беранама 

код Малевића 
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Време је такво да је тешко издржавати једно или 
двоје деце, а камоли десеторо. Довољно је само 
замислити десет рођендана, десет родитељских 
састанака, екскурзија, дванаест доручака, ручкова и 
вечера. Упознајте Срђана и Милијану, успешне 
стоматологе из Бачке Паланке и још успешније 
родитеље десет сјајних малишана! 
 

 
 
Упознали су се као бруцоши на београдском 
Стоматолошком факултету, а њихова другарска 
љубав добила је крајем студија вишу димензију, када 
су се венчали. Кажу да су одувек маштали о 
великој породици, тако да им је свако дете било 
благослов које је пратила бескрајна љубав и срећа. 
 
Ја им свако јутро викнем диж’ се војско. Кад већ 
више нема одласка у војску, ја ћу им бити 
командир – каже кроз осмех мајка Милијана 

набрајајући нам имена деце, Димитрија (17), 
Јовану (16), Лазара (15), Ану (14), Недељка (13), 
Николу (10), Ђурђију (8), Јована (6), Саву (5) и 
Теодора (4). 
 

 
 
Још као студенти осетили су шта значи предати све у 
руке Божије јер за формирање многодетне 
породице потребно је имати љубави, храбрости и 
вере. За такве супружнике деца нису терет, а они се, 
како одмичу године брака, све више воле. 
 
Срђан је моја највећа подршка. Да ми није било 
њега, не бих издржала све те ноћи док сам 
рађала десеторо деце. Ми заиста верујемо у оно 
што пише у Светом писму: Иштите најпре 
царство Небеско, а остало ће вам се придодати – 
додаје Милијана. 
 

 

СЗС код 

Адамовића 
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Адамовићи имају приватну ординацију у центру 
Бачке Паланке и за кратко време постали су једни 
од омиљенијих стоматолога у том граду. Мада по 
природи врло благ, Срђан је добио надимак 
„мучитељ хришћана” јер ономе на зубарској столици 
често тако изгледа. 
 
Нашу струку доживљавам као Божији дар с 
примарним мотивом да помогнемо људима, а не 
да зарадимо велики новац. Увек ми тешко пада 
некоме да наплатим, али морамо од нечега 
живети. Нећу крити да нам добро иде и да 
зарађујемо довољно да издржавамо породицу и 
да платимо кирију и текуће дажбине – прича 
Срђан. 
 

 
 
Да би успели све да постигну, у овако бројној 
породици мора да постоји добра организација, али и 
солидарност.  
 
Старија деца често и радо помажу како родитељима, 
тако и млађима у свакодневним обавезама од 
спремања и кувања, до домаћих задатака и учења. 
Док једни уче, други помажу по кући, трећи раде 
домаћи, најмлађи се играју... 
 
Ми покушавамо да испратимо све како не би 
било неких пропуста. Све су то вредна деца, 
имају своја интересовања, баве се спортом и 
другим ваннаставним активностима. Настојимо 
као родитељи да их упутимо на прави смер. 
Највећа радост им је одлазак недељом на 
литургију и молимо Бога да тако заувек остане – 
наставља отац. 

 
 
Ова вредна породица пуна је духа и позитивне 
енергије, никада се не жале збох многих одрицања 
која су имали.  
 
Увек су спремни за шалу и радо препричавају 
анегдоте из свог живота. 
 
Кад смо добили пето дете, један монах нам је у 
шали рекао да нам треба аутобус и ево, сада нам 
стварно треба један мини аутобус да бисмо 
могли да функционишемо. Једном, када смо 
били на свадби, збунио се конобар кад су сва 
деца кренула за један сто викнувши да не могу 
сва деца са свадбе за исти сто. Просто није могао 
да поверује да су свих десеторо наша деца – 
препричава српска хероина Милијана. 
 

 
 

СЗС код 

Адамовића 
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Адамовићи живе у двособном стану који изнајмљују. 
Немају решено стамбено питање и оно је, како 
кажу, њихов крст. То, нажалост, није лако решиво с 
обзиром на мањак плацева и доста високу цену 
квадрата у Бачкој Паланци за коју су везани послом. 
Постоји добра воља с неколико страна да се то 
питање реши, али још није пронађено адекватно 
решење. С истим циљем породицу су посетили и 
представници Хуманитарне организације Срби за 
Србе. 
 
На крају разговора, поручили су: 
 

Надамо се да ће ова наша прича охрабрити 
многе младе људе. Иначе, познајемо још доста 
вишедетних породица, све успешни људи и 
интелектуалци. 
 
 

 
 
Осмех, лепота, честитост и храброст породице 
Адамовић одлике су на којима сигурно треба да 
почива српски народ, посебно данас када су овакве 
породице постале права реткост. Надамо се да ће 
бити прилике да им помогнемо. 
 

 
 

 

СЗС код 

Адамовића 



 
 
 

Месечни извештај за март  2021.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 12 

 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе помогла је 
Народну кухињу у Никшићу донирајући гулилицу 
за кромпир и двоетажну пећ у вриједности 2.200 
евра. 
 

 
 
Опрема ће олакшати свакодневни рад волонтерa 
удружења Извор живота које води кухињу. 
 
Народна кухиња свакодневно подјели 200 оброка, а 
од избијања епидемије корона вируса повећан је број 
оброка на 330. Од почетка рада припремљено је 
више од 115.000 оброка. 
 

 
 

 
 

 
 
Сигурни оброци и љубазни волонтери многима су 
помогли у граду под Трeбјесом. Ово је пета народна 
кухиња у Црној Гори коју је наша организација 
помогла. 
 

 

Помоћ за 

Народну кухињу 
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У Црвенки покрај Куле живи породица Бубуљ. 
Чине је отац Драган, мајка Маријана и деца Јелена 
(18), Немања (14), Василије (12) и Данило (5). Ова 
честита породица јако је везана за фрушкогорски 
манастир Кувеждин пошто отац тамо помаже. 
 
Драган ради у фирми која се бави постављањем 
столарије, па од тога живе. Некада се професионално 
бавио играњем фудбала, па је чак, док је био у 
Хајдуку, заиграо у Супер лиги Србије. Своју љубав 
према Цркви пренео је и на децу: 

Редован пост и причест нас спашавају. Волимо 
често да одемо у манастир Кувеждин код нашег 
доброг оца Варнаве. 
 
Најмлађи су талентовани за спорт. 
Дванаестогодишњи Василије тренира фудбал и 
бразилску џиу-џицу. Врло је успешан у томе, па им 
зидове собе красе бројне медаље. И његов брат 
Немања се бави спортом, тренира кик-бокс, док 
најстарија Јелена рекреативно иде на џиу-џицу. 
Пошто завршава средњу школу, има жељу да упише 
Медицински факултет у Новом Саду, што ће свакако 
бити додатан трошак за ову скромну породицу. 
За спаринг са гостима задужен је петогодишњи 
Данило који није пропустио прилику да боксерске 
рукавице испроба на свим члановима Хуманитарне 
организације Срби за Србе који су дошли у посету. 
 
Бубуљи живе скучено у једној кућици. План је да, уз 
помоћ кредита и пријатеља, обезбеде нешто већу 
кућу која би била адекватна за све њих, па би им 
вероватно значила помоћ око њеног сређивања, када 
до тога дође. 

 
 

 
 
План наше организације је да у току 2021. године 
поново помогне више од 200 породица, па ће, ако 
Бог да, и Бубуљи да се нађу међу њима.  
 
Подржите наше активности! 
 

 
 

СЗС код 

породице Бубуљ 
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У Врбасу, недалеко од цркве Ваведења Пресвете 
Богородице, у једној кући под истим кровом живе 
два брата Бабића са својим многочланим 
породицама. Укупно их има деветнаесторо. Један 
брат има седморо деце и они живе на спрату, а 
приземље припада Александру и Тамари који имају 
шесторо деце. Управо њих посетила је 
Хуманитарна организација Срби за Србе. 
 

 
 
Како успевају боравити у свега две-три, због 
прокишњавања и влаге не баш условне, просторије 
само они знају, али по ведрини и простоти којом 
плене, не би се дало закључити да им било шта 
тешко пада. 
 

Јесте мало гужва за спавање јер нам је петоро 
деце у једној соби, али добро је. Битно је да смо 
сложни и на окупу – уводи нас у причу отац 
Александар. 
 

 
 
Поред родитеља, ову честиту породицу чине 
Светлана (15), Стефан (14), Анастасије (13), Петра 
(10), Јаков (8), Јован (5), као и деда Никола (89) и 
баба Невенка (74). Скучен простор не спречава ову 
децу да марљиво уче и развијају своје таленте. 
Најстаријих троје свирају клавир, кларинет и 
хармонику. 
 
Вредни су, нема шта. И, Богу хвала, здрави. 
Једино Анастасије има урођену срчану ману, а 
због короне није био на контроли, сада већ, скоро 
две године – додаје мајка Тамара. 
 
Домаћин Александар ради као црквењак у 
горепоменутој цркви, где га понекад одмењује и 
супруга. Каже да другачије не би могли да опстану. 
 
Волим радити у цркви. Да ми нема ње, не знам 
како бисмо. Не само у материјалном смислу. 
Свештеници нас подучавају да је свака породица 
мала црква. 
 

 

У посети код 

19-оро Бабића 
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Да држе до вере и традиције, видљиво је већ по 
зидовима куће који су претворени у праве мале 
иконостасе. Ипак, још више о њима говори њихов 
снажан и племенит карактер. Поред тога што су се 
потрудили да нас послуже изврсним домаћим 
сухомеснатим производима, сваком од гостију 
даровали су мали хиландарски молитвеник „Од 
породице Бабић на молитвено сећање.” 

 
Бабићи држе седам коза и имају две кошнице, а 
Александров брат има још краву и крмачу. Свесни су 
да урбани услови нису баш наједекватини за тако 
нешто, али боре се колико могу. Скромне приходе, 
које употпуњују две минималне пензије и скроман 
дечији додатак, махом усмеравају на исхрану, па не 
остаје довољно за било шта друго попут одржавања 
технике, животног простора и, евентуалног, одвајања 
у засебна домаћинства. 
 

Почели смо нешто дограђивати, али дугорочно 
нам то није решење. Ја бих највише волео кад 
бисмо купили неку кућицу у селу, а да брату 
остане цела ова кућа – рекао је домаћин. 
 
Представници наше организације саслушали су 
жеље ове скромне породице за коју смо са неколико 
страна чули све најлепше. Осим куповине куће, 
значиле би им кошнице и покућство. Растали смо 
се након пријатног дружења уз наду да ће бити 
прилике да им помогнемо у месецима пред нама. Да 
би се то остварило, као и увек, упућујемо позив 
свим донаторима да подрже како ову, тако и све 
друге акције које спроводимо. У плану је помоћ за 
више од 200 породица у току ове године! 

 
 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

У посети код 

19-оро Бабића 
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Након најуспешније године у Северној 
Македонији што се тиче испоручене помоћи и 
помоћи угроженим породицама, наша организација у 
сарадњи са члановима Културно-информативног 
центра Срба у Републици Северној Македонији – 
СПОНА почетком године посетила је тринаест 
нових породица које планирамо да помогнемо у 
току ове године. 
 
Прва породица коју смо посетили била је породица 
Бојковски из Никуљана у општини Старо 
Нагоричане. Породицу чине отац Страшко, мајка 
Анка и деца: Небојша (15) и Лука (9), а са њима 
живи и Страшкова мајка.  
 
Породици је потребна: машина за прање веша, 
шпорет на дрва, електрични шпорет, фрижидер, 
кревети и ормар. 
 

 

Друга породица коју смо посетили у Никуљану 
били су Димковићи. Отац Дејан, мајка Светлана и 
син Драган (10). Димковићи имају још три ћерке 
које су удате, а са породицом у истој кући живе и 
Дејанови отац и мајка. Дејан има здравствених 
проблема са коленом. Живе од његовог надничења. 
Потребна им је столарија и грађевински 
материјал за постављање новог крова. 
 

 
 
Последња породица коју смо посетили у Никуљану 
била је породица Благе Стефановића. Породицу 
чине и мајка Велбона, деца Стефан (5) и Марија 
(3). Отац је запослен у школи. Породици је потребан 

електрични шпорет, машина за веш, сто и 
столице, ве-це шоља, умиваоник и кревет за децу. 
 

 
 
У Старом Нагоричану посетили смо 
Серафимовиће. Ову вредну продицу чине отац 
Саша, мајка Тијана и деца Анастасија (8), Лара (6) 
и Владимир (3). Породица је почела са изградњом 
нове куће, али је она остала недовршена, без фасаде, 
кровне плоче и унутрашњих врата и већине прозора. 

СЗС у Северној 

Македонији 

СЗС у Северној 

Македонији 
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Промаја и хладноћа највећи су проблем деци јер 
немају бар једну собу коју би могли загрејати. 
Приликом наше посете нису имали чак ни струју. 
Породици планирамо да помогнемо куповином и 
постављањем ламината и столарије, санацијом 
плафона, сређивањем купатила и једне собе за 
децу. 
 

 
 
Пета породица коју смо посетили били су Спасићи 
из Старог Нагоричана. Самохрана мајка Надица и 
ћерка Ива (18) чине ову скромну породицу. 
Потребна им је изградња купатила и лим за кров. 
 

 
 
У Кучевишту посетили смо породицу Пирковић. 
Породицу чине мајка Благица и четворо деце: 
Елена (26), Моника (23), Данијел (22) и Никола 
(13). Нажалост, отац породице преминуо је док је 
чувао краве на планини. Мајка Благица, поред 
пензије, ради различите послове како би попунила 
кућни буџет. Пирковићи живе у великој кући коју 
деле са девером. Потребно је сређивање и 
адаптирање две собе у приземљу. 

 
 
Породицу Комненов из Кучевишта чинe отац 
Љубче, мајка Ленче и деца Ивана (13), Мартин 
(12), Мартина (10), Драгица (8), Алекс (8), Спаса 
(5), Дарко (2) и Александра. Отац ради у водоводу, 
док мајка, нажалост, има психичке проблеме. 
Породица живи у веома тешким условима а наша 
организација их је раније скромно помогла. 
Захваљујући овој многочланој породици у 
Кучевишту се није угасила настава на српском 
језику. Живе у кући коју је практично немогуће 
санирати па им је потребна изградња нове куће. 
 

 
 
У Волкову посетили смо Петровиће. Отац 
Златибор и мајка Жаклина имају Зорана (26) и 
Стефана (21) док је ћерка удата и живи поред њих, у 
кући са мужем и два детета. Нажалост, синови су 
психички болесници са инвалидитетом. 
Најпотребнија им је доградња посебне просторије 
за синове како би добили адекватну негу. 
 

СЗС у Северној 

Македонији 
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Девета породица коју посећујемо су Марковићи, 
такође, из Волкова. Отац Дејан има две ћерке: 
Јелену (9) и Јовану (6). Потребан им је 
грађевински материјал и грађа за замену крова. 
 

 
 

 

Трећа породица коју смо посетили у Волкову били 
су Пекићи. Отац Светомир живи са децом: 
Мирком (13), Тацком (12), Цобетом (10) и 
Максимом (2). Од помоћи су им потребне лајсне, 
греде и цреп за санацију крова. 
 
Последња посећена породица у Волкову били су 
Влајковићи. Породицу чине отац Тони, мајка 
Данијела и син Живојин (12). Живе у веома тешким 
условима и потребна им је изградња и опремање 
купатила, шпорет на дрва, електрични шпорет и 
фрижидер. 
 

 
 
У Црничанима посетили смо породицу Ђошевић. 
Породицу чине мајка Жаклина и деца Виктор (15) и 
Глорија (12).  
 
Нажалост, остали су без оца пре осам година када се 
упокојио. Потребна им је помоћ у виду веш машине 
и кухиње. 
 

 

СЗС у Северној 

Македонији 
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Последња посећена породица били су Николићи из 
Николића крај Дојранског језера. Горан је 
самохрани отац већ скоро девет година од када им се 
десила велика трагедија. Породица се, као и сви 
становници Николића доселила из Врања у 
најјужније место у Северној Македонији. Горан 
живи са ћерком Валеријом (10). Потребна им је 
помоћ у доградњи две просторије, замени крова, 
PVC столарији и изградњи купатила. 
 

 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе позива све 
донаторе да се прикључе акцијама које 
спроводимо у Северној Македонији, како би ове 
године направили још један искорак и помогли 
ову област са највећом помоћи до сада! 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

 
 

 
 

 
 

 

СЗС у Северној 

Македонији 
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Сарадња између ХО Срби за Србе и Народних 
кухиња на Косову и Метохији настављена је када је 
у фебруару на рачун Епархије рашко-призренске 
уплаћено 4.000 евра. Ова донацијом купљен је 
инвентар за привремену Ковид болницу у Лапљем 
Селу на Косову и Метохији. 
 

 
 
Болници је уручено: 5 двокрилних ормара, 10 
једнокрилних ормара, 35 ноћних сточића, 32 
столице и 25 чивилука. Хитном позиву за помоћ 
Ковид болници одазвали су се и пријатељи из 
Србског сабрања Баштионик. 
 
Овај дугачак период страдања читавог 
човечанства од немилосрдног и невидљивог 
непријатеља, донео је много проблема и 
изгубљени су многи животи. Хуманитарни рад, 
такође, је отежан, али добри људи још једном су 
показали храброст и смелост да се и у најтежим 
тренуцима уједине и покажу јачину доброте, па 

је тако са Ваше стране помоћ континуирано 
стизала за страдалнике са ових простора. Сада 
сте помогли и онима којима је најтеже, оболелој 
браћи и сестрама, чија се битка одвија у првим 
редовима за опстанак – рекли су нам из 
добротворне организације Епархије рашко-
призренске Мајка девет Југовића. 
 

 
 

Сви пројекти покренути у циљу помоћи српским 
институцијама на Косову и Метохији од изузетне 
су важности. Они пружају ослонац и сигурност 
преосталом становништву. Хуманитарна 
организација Срби за Србе упућује позив свим 
донаторима широм света да подрже нове велике 
пројекте помоћи на Косову и Метохији како би 
српски народ остао и опстао на својим вековним 
огњиштима. 
 

 
 
СРБИ ЗА СРБЕ! 
 

Помогнута 

Ковид болница 
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Иако су родитељи Мила (32) и Ненад (34) још увек 
прилично млади, оно што их издваја од других 
сличних брачних парова је то да Нововићи имају 
осморо деце – Цветка (16), Анастасију (13), Невену 
(11), Павла (9), Исидору (7), Душана (5), Анђелу 
(3) и Петра (2). Прохујали ратови саставили су их у 
Мрчајевцима код Чачка. Ненад је пореклом са 
Косова и Метохије, а Мила из Крајине. 
 

 
 
Ненад потиче из многочлане породице која је живела 
у Пећи до 1999. године, када су прогнани одатле. Он 
се тада, са родитељима и још деветоро браће и 
сестара, обрео најпре у Црној Гори, а затим у 
Мрчајевцима. Ту им је патријарх Павле обезбедио 
кров над главом. 
 
Мени су и родитељи нестали и до дана данашњег 
се ништа о њима не зна. Нисмо продали ништа и, 
Богу хвала, често идемо на Косово и Метохију 
код ћерке и пријатеља. Ја имам десеторо деце и 

више од 20 унучића, тако да сам богата жена – 
прича бака Љубица, Ненадова мајка, која живи у 
близини и помаже их. 
 

 
 
Доста година горући проблем ове породице било је, 
наравно, стамбено питање. Константно сељење, 
дугови за кирију и нервоза онемогућавали су их да 
живе безбрижно. То су и нагласили у писму које су 
пре извесног времена послали Хуманитарној 
организацији Срби за Србе: 
 

Само да имамо свој кров над главом, то би нам 
било доста. Били бисмо задовољни да живимо на 
хлебу и води, само да нас више не терају из стана 
као да смо губави. 
 

 
 
У протеклих пар месеци, стамбено питање напокон 
је решено. За то су се побринули чачански огранак 
Кола српских сестара „Надежда Петровић” и 
телевизијска емисија Кућа до срца. Изграђена им је 
лепа кућица, тако да напокон могу да одахну. 

СЗС код 

Нововића 
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Пресрећни смо. О овоме смо маштали целог 
живота. Остао је један мало већи дуг за кирију 
да отплатимо и онда ћемо моћи да започнемо 
нову етапу нашег живота. Сад више нико не 
може да нас истера – каже отац Ненад. 
 
Док се мајка Мила брине о домаћинству и деци, 
Ненад ради све пољске и физичке послове у сталној 
борби да прехрани породицу. Ћерка Анастасија има 
проблем са очима пошто је само 50% вида у 
функцији, а мали Петар имао je проблем са шестим 
прстом на нози, што су успели да реше оперативним 
путем. 
 

Деца су послушна, иду у школи и марљиво уче. 
Хоће да помогну. Све што им се каже, ту су – 
подичила се Мила. 
 
Што се помоћи тиче, имају жељу да узму у закуп 
земљу и да је обрађују. За то би им били потребни 
трактор и прикључне машине. Значило би и због 
сече дрва. 
 
Ако бисте могли да нам помогнете око трактора, 
заиста бисте нас ставили на своје ноге, што се 
каже. Значила би и једна моторна тестера, а 
тренутно нам фали и део покућства – додаје отац. 
 
На крају разговора, бака Љубица нам се захвалила 
што смо дошли: 
Знам да су тешка времена и ко нађе начин да 
помогне сада, свака му част. Хвала вам што сте 
се одазвали нашем позиву. 
 

 
 
Упућујемо позив свим грађанима и фирмама из 
Мрчајеваца и Чачка да подрже ову акцију наше 
организације. Позивамо, наравно, и све донаторе 
широм света да се укључе како бисмо заједничким 
снагама помогли не само Нововићима, већ још 200 и 
нешто породица у току 2021. године! 
 

 
 

 

СЗС код 

Нововића 
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Осећај туге обузме човека када види децу која 
немају ни најосновније услове за живот. „Зашто су 
изродили толико деце?”, „Где је држава?”, „Може ли 
то мало уредније да буде?” и друга рационална 
питања брзо буду надјачана снажним поривом да се 
тој деци некако помогне! 
 

 
 
Иста питања и исти порив преплићу се након 
упознавања с породицом Станишић из Новог 
Милошева код Новог Бечеја. У овом банатском 
селу у старој кући, чађавих зидова, једну собицу и 
два распала кауча деле Синиша, Сенка, Вања (5), 
Анастасија (4), Вукашин (3) и Сара (1). 
 
Старија деца спавају са оцем, а млађа са мном. 
Три/три – каже мајка Сенка. 
 
Док се отац труди да заради за кору хлеба радећи у 
оближњој ливници, Сенка брине о деци и 
домаћинству. Колико може... Тешка немаштина 
видљива је, нажалост, на сваком кораку по овом 
неравном бетону који имају уместо ламината, 
паркета и плочица. 

 
 
Живели смо као подстанари, па смо пре пет 
година купили ову кућу, иако је била обухваћена 
пожаром. Није се имало могућности за нешто 
боље. Имамо само једну функционалну собу и 
још једну колико-толико, али је у њој огромна 
влага. Сређујемо помало, али тешко иде – додаје 
Сенка. 
 

 
 
У оваквим суровим условима право је чудо како 
израстају овако фина деца. Почетна стидљивост 
брзо се претворила у широке осмехе. Кроз 
раздрагано трчкарање у дворишту сазнали смо 
њихове просте детиње жеље. Најстарији Вања би 
хтео да постане пилот, а заједничка жеља им је да 
се среди кућа и да свако добије свој мали кутак. 
 
Показали су нам и пластични лавор у ком се 
купају, као и пољски тоалет који се налази одмах 
поред свињца. 
 

Тежак живот 

Станишића 
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Мени је смешно док сам у тоалету како свиње 
грокћу, али сестрице се плаше – рекао је 
најстарији Вања. 
 
Станишићи држе неколико свиња и телади. Поред 
плате коју имају, примају скроман дечији додатак од 
државе. Све то није довољно за живот ове вишечлане 
породице, а камоли да адаптирају кућу. Боре се 
колико могу. За свега месец дана очекују и пето 
дете. 
 

Да, стиже нам и принова. Надали смо се да ћемо 
обезбедити боље услове пре њеног доласка, али 
није се дало. Уздамо се у помоћ добрих људи – 
поручила је мајка на крају разговора. 
 

 
 

Хуманитарна организација Срби за Србе 
покушаће у наредном периоду да помогне 
Станишићима да обезбеде боље услове за 
безбрижније детињство својих златних малишана.  

 
 

 
 

 
 
Позивамо и све добре људе да нам у томе 
помогну! 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Тежак живот 

Станишића 
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Прошло је од почетка акције, тачније од наше прве 
посјете, помоћи породици Радић скоро двије године 
и на крају можемо да будемо и више него задовољни 
оствареним – породицу смо уселили у нову кућу и 
надамо се да је стара кућа која пропада, пуна влаге, 
мишева, па чак и стршљенова сада прошлост и да је 
стари живот пун страха иза њих. 
 

 
 
Породицу Радић чине отац Зоран (40) и мајка 
Драгана (37) и њихово четворо дивне дјеце: 
Кристина (16), Зорица (14), Катарина (11) и 
Стефан (2). Породица је живјела у мјесту Међеђа 
које се налази неколико километара удаљено од 
Козарске Дубице у малом кућерку, који је већ 
дотрајао и који, како смо процијенили, није било 
могуће реновирати нити адаптирати за боље услове. 
 
Због тога смо покренули велику акцију прикупљања 
средстава у Козарској Дубици и од тог прољећа 2019. 
године кренули су да се нижу хуманитарни догађаји 

за помоћ породици, такође, кренули смо са 
покушајима да нађемо право рјешење и породици 
обезбједимо нормалне услове за живот. Како је 
постојећа кућа била неупотребљива, као и земљиште 
на којем се налази, једино могуће рјешење било је да 
породици купимо нову кућу или да купимо 
одговарајући плац на којем бисмо изградили кућу. 
 

 
 

 
 
Тако смо у љето 2020. године пронашли и купили 
адекватну кућу у самој Козарској Дубици, но да би 
кућа била пристојна за живот и по нашим 
стандардима које смо поставили, било је потребно 
реновирати. Одлучили смо се за комплетно 
реновирање спрата куће при чему су наново 
урађени подови и зидови, замијењена унутрашња 
и вањска столарија и реновирано купатило. 
Додатно, на кућу смо поставили изолацију и 
поставили нову фасаду, те израдили стазу око 
куће, чиме је кућа на све начине заштићена од 
евентуалне влаге и пропадања.  

Кућа за 

породицу Радић 
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Такође, кућа је опремљена новим намјештајем 
(три ормара, четири кревета, два радна стола, две 
столице, сто и шест столица, пет комплета 
постељине), кухињом, усисивачем, камином и 
бијелом техником (веш машина, фрижидер, 
замрзивач), а вриједност укупне акције износила 
је 80.992,69 КМ. Морамо споменути и то да смо 
средили и опремили само спрат куће, док смо 
приземље куће, иако је условно за живот, оставили 
породици да може да реновира када потребе за 
животним простором постану веће. 
 

 
 
На самом крају можемо да искажемо ријечи 
захвалности свима који су узели учешће у овој 
акцији. Посебна захвалност иде нашој екипи 
волонтера из Козарске Дубице, те великом броју 
становника, јавних институција и привредника 
који су помогли да ова акција буде реализована. 
Такође, посебну захвалност морамо упутити 
запосленим радницама у Центру за социјални рад 

из Козарске Дубице преко којих смо дошли до 
породице и које су нам несебично помагале током 
трајања читаве акције и које су примјер 
одговорности, посвећености и преданости и 
професионалности у послу који обављају. 
Захвалност дугујемо и Србима у Кини који су овај 
пројекат подржали донацијом од 2.600 евра. 
 

 
 
„Све срећне породице личе једна на другу, свака 
несрећна породица, несрећна је на свој начин.”, 
реченица којом Лав Толстој отвара роман Ана 
Карењина и којом смо ми отворили наш извјештај о 
посјети породици надамо се да неће више да важи за 
породицу Радић и да ће убудуће почети да пишу 
нека љепша и срећнија поглавља свог живота. 
 
Акције у Козарској Дубици не стају и сасвим 
сигурно неће да их мањка. У плану за 2021. годину је 
помоћ породици Кавеџија којој намјеравамо да 
обезбиједимо трактор те помоћ породицама које су 
погођене разорним земљотресом са краја прошле 
године и који није мимоишао ни ово поткозарско 
мјесто. 
 
Оно што свакако мањка су хуманитарни догађаји 
којих је било прегршт свих ових година и које смо 
морали да одгодимо до побољшања епидемиолошке 
ситуације изазване вирусом корона (COVID-19).  
 
Због тога позваћемо све да узму телефоне у руке и 

позивом на број: 17763 донирају двије 
конвертибилне марке како би акција, као што је 
била акција помоћи породици Радић, било што више. 
 

Кућа за 

породицу Радић 
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Дуго је самохрана мајка, чак шесторо дјеце, 
Душанка Лукић сањала исти сан – кућу за своју 
дјецу. Дуго се будила са морама да неће успјети у 
својим намјерама, но уз несебичну подршку великог 
броја људи широм свијета који су се уљкучили у 
акцију, сан је ипак досањан и данас три генерације 
Лукића, њих чак деветор живе под истим кровом. И 
то својим! 
 

 
 
Потрајала је и ова акција скоро двије године од самог 
почетка и наше прве посјете, било је током ње и 
проблем и недаћа, али на крају све се завршило на 
радост и осмјехе како породице, тако и великог браја 
донатора и волонтера који су се укључили у ову 
акију. 
 
Кренимо редом, породицу Лукић чине поред 
самохране мајке Душанке и њена четири сина 
Стефан (19), Никола (17), Немања (16) и Горан (14 
година). Поред четири сина, Душанка има још двије 

кћерке, Младену која је од скоро са свијим сином 
Василијем дошла да живи заједно са мајком, те 
Ивону која са својом породицом живи у Словенији. 
Такође, настарији син Стефан се оженио и са својом 
женом Мајом добио кћеркицу Милу која још увијек 
нема мјесец дана и која је, како смо видјели 
приликом наше посјете, права миљеница у кући. 
 

 
 
Породица је живјела у изнајмљеној кући у 
Дебељацима код Бањалуке, коју су уз договор са 
власницом куће, намјеравали једног дана да откупе. 
Како смо од наше прве посјете са породицом 
увидјели да се ради заиста вриједној породици, којој 
ништа није тешко да ради и исто тако ничега се не 
боји радити и која заиста живи у једној складној 
заједници, одлучили смо се да им помогнемо и да 
откупимо кућу, а откупна вриједност куће износила 
је 22.500 КМ. 
 

 
 
 

Досањан сан 

мајке Душанке 
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Тада смо и кренули са акцијама прикупљања 
средстава за куповину куће. Три турнира Тројка из 
блока одржана у Бањалуци, Нирнбергу и Минхену 
прикупљала су средства за помоћ породици, а 
одржано је и прегршт мањих догађаја. па смо на 
крају могли да кренемо у релаизацију. Споменућемо 
и то да се чудним сплетом околности у акцију 
укључила и рукометна екипа „Калуђер” из Бања 
Луке, који су, не знајући за нашу акцију, покренули 
сами акцију да скупе средства да откупе кућу и који 
су нам притом много помогли. На крају заједничким 
снагама исплатили смо износ од 22.500,00 КМ, у 
којем је наша организација учествовала са 12.100,00 
КМ, док је екипа РК Калуђер издвојила 10.4000, КМ. 
Вриједно спомена је и то да су Калуђери за 
преостали дио прикупљеног новца успјели да врате 
кредит који је породица подигла за куповину 
кошница. 
 

 
 

Преостао је након тога други дио акције, а то је да се 
кућа оспособи и доведе у функционално стање. 
Обзиром да се сваким даном повећавала потреба за 
већим животним простором, одмах је било јасно да 
морамо да средимо оба спрата. Тако смо постојећу 
кућу прво проширили израдивши унутрашње 
степенице које нису постојале. Како није постојала 

плоча између првог и другог спрата, салили смо 
исту и комплетно озидали спрат, а све су пратиле и 
корекције на крову које смо морали да извршимо. 
Такође, замијењена је постојећа столарија и 
постављена нова гдје је нодостајала, а на два 
балкона смо морали да израдимо заштитну ограду. 
Кућа је због великих потреба добила пет соба и два 
купатила и као завршну тачку кућу смо опремили 
новим намјештајем (кухиња, трпезаријски сто, 
осам столица, комода, четири ормара, лежај, два 
радна стола, две радне столице, три кревета и 
шест комада постељине) и бијелом техником 
(замрзивач, шпорет на струју и шпорет на дрва). 
 

 
 

 

Досањан сан 

мајке Душанке 
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На крају породицу смо уселили у кућу, а укупна 
вриједност помоћи коју је издвојила наша 
организација износила је: 90.255,67 КМ. Узевши у 
обзир и допринос коју је издвојила екипа РК Калуђер 

укупна вриједност акције износила је више од 
102.000 КМ. 
 

 
 
Заиста велики износ, али ова породица то је и 
заслужила! Видјевши како се старају о добијеном и 
како су већ изградили помоћне објекте у којима су 
почели да држе живину и свиње, те како су три 
најстарија сина већ почели да раде, ниједног 
тренутка нећемо сумњати да помоћ није дошла у 
праве руке. А у знак захвалности породица је 
спремила пригодан ручак, на којем су поред чланова 
наше организације били присутни још и чланови РК 
Калуђер и наше братске организације Србско 
сабрање Баштионик из Бања Луке који су у 
неколико наврата до сада помогли породици. 
 

 
 

 
 

 
 
За крај један велики уздах, који морамо увијек да 
испустимо када завршимо велике пројекте какав је 
био и овај. Била је ово последња акција у 2020. 
години коју смо спровели у Републици Српској, но 
одмора нема јер нас очекују нове акције помоћи које 
морамо да завршимо. Турбуленто вријеме које нас је 
погодило и које још увијек траје не смије да нам 
улијева страх, већ да нас опомене да се окренемо 
једни другима и погледамо на своје ближње. 
 

 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

Досањан сан 

мајке Душанке 
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Ово је Маја Коларски и њена дивна породица. Маја 
је мајка шесторо деце, а са њом живе Александра 
(17), Јелена (15), Вук (13), Данило (9) и Лазар (7). 
Испод њихових благих осмеха крије се туга и 
неизвесност о којој неће да причају. Они су срећни, 
јер су заједно! 
 
Неће вам рећи да су понекад гладни. И да немају 
новца да купе шта ће јести. Неће вам рећи да су до 
скоро живели у старој, трошној кући, коју им је један 
добар човек дао на коришћење. Неће вам рећи да су 
по њој ходали мишеви ноћу док спавају. Мишеви 
су им јели и храну коју нису имали где да држе. 
Понекад су и децу уједали. Спавали су заједно јер 
децу буде страх од мишева. Са мајком су 
најсигурнији! 
 

 
 
Неће вам рећи како их је пецкала струја у купатилу 
када пусте воду да се окупају или да оперу руке. 
Маја сама мења лицне у осигурачима, упркос старим 

инсталацијама. Када има шта да спреми, најлепше 
оброке кува на малом решоу који је добила од 
непознатих људи, и у рерни која понекад ради, 
понекад не. Али скуваће вам увек кафу 
добродошлице, од срца! 
 

 
 
Живот им је кренуо низбрдицом када је Мају 
савладао карцином. Десна дојка. Док је трајала 
хемотерапија и док је била без косе, једина снага 
била су јој деца и Бог. Одлазила је на спавање са 
жељом да ујутру устане и проведе још један дан са 
њима. 
 
Кад ујутру устанете, ако је мама хладна и не 
буди се, немојте да паничите. Полако. Овде су 
вам бројеви телефона које треба да позовете – 
говорила им је. 
 
Послодавцима се не допада што има толико деце. 
Што због прегледа одсуствује са посла. Што јој, због 
отклоњене дојке, рука није у пуној функцији. Зато не 
ради. Али посла се не либи, ни она ни деца. Иако не 
би смела због болести, каже „Морамо живети.” Чува 
децу са аутизмом и чисти станове. Правила је 
новогодишње икебане. Неке је продала, а некима су 
пресудили мишеви. Ишла је са ћеркама по кафићима 
и продавала наруквице које су заједно правиле. Због 
тога су је осуђивали! 
 
Када питате Мају како је, каже „Добро.” Ако је 
питате шта јој треба, „Ништа.” Ако је питате шта би 
променила, рећи ће „Ништа. Опет бих све исто. 
Удала се за њега и родила оволико деце. Битно је 
само да смо деца и ја заједно!”  

Најважније им 

је да су заједно! 
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„Републико Српска покрени се!” био је наш позив 
којим смо позвали све наше суграђане да се укључе у 
акцију помоћи породици Елез из Гатачког поља 
код Гацка. Република Српска покренула се на прави 
начин! 
 

 
 
Од Гацког, Требиња, Билеће, Невесиња на југу, 
преко Источног Сарајева, Бијељине, Бања Луке, до 
Приједора и Козарске Дубице на сјеверозападу наше 
земље – сви су се одазвали и крајем прошле године 
породицу смо уселили у њихов нови дом. Но није се 
само Република Српска покренула. Велики број 
наших донатора широм свијета одазвао се нашем 
позиву, на чему им дугујемо велику захвалност, јер 
је ова акција због долазеће зиме морала да буде 
експресна и на крају, хвала Богу била је и више него 
успјешна, а укупна вриједност испоручене помоћи 
износила је 86.089,14 КМ. 
 
Слике говоре више од ријечи, мада је и сликама и 
ријечима тешко описати срећу на лицима малих 
Елеза, али и доброту, гостопримство и захвалност 

мајке Драгане за спроведену акцију. Овјде ћемо 
само пренијети утиске наших волонтера са завршне 
посјете породици, коју смо спровели првих 
јануарских дана ове године, како бисмо барем на овај 
начин нашој великој армији људи која нас прати и 
подржава све ове године дочарали радост коју 
затичемо код породица, нако успјешно спроведених 
акција. 
 

 
 
    У раним јутарњим часовима чланови организације 
Срби за Србе стигли су у Гатачко поље, у град 
Гацко, код вишечлане породице Елез. Хладноћа 
јануарских раних дана је угријала чланове у новом 
дому породице Елез. Породицу води, одгаја и храни 
мајка Драгана. Њен супруг упокојио се прошле 
године и од тада сав терет породице стоји на овој 
храброј жени. У новом дому данас живе мајка 
Драгана и њене три дјевојчице: Ангелина (8), 
Евгенија (6), Екатарина (3) и два дјечака: Павле (7) и 
Василије (1). Топлом разговору чланова организације 
са породицом  придружио се и свештеник 
Александар из Требиња, из наше пријатељске 
хуманитарне организације „Свети Вукашин”, а која 
дјелује у оквиру Епархије захумско-херцеговачке и 
прморске и који је донио поклоне у виду пакетића за 
Драганине малишане, као и скромни новчани прилог 
за Божићну трпезу. Разговор се одвијао у тону да се 
акцентовало на пролазности овоземаљског живота и 
да треба много смијеха дати нашим свакодневним 
бригама. За Драгану и њене малишане једна брига је 
сада мање. Новоизграђена кућа опремљена је 
кухињом, новим намјештајем у дневној соби, новим 
подом, столаријом, опремљеним дјечијим собама, 
купатилом и демит фасадом. Дјечија радст се 
прелама новим зидовима. Циљ је успјешно завршен. 

Уселили се 

Елезови! 

Уселили се 

Елезови! 
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Елези у Гатачком пољу имају нови топли дом у 
зимским данима. Мајка Драгана испуњена широким 
осмјехом и топлим ријечима захвалности испратила 
је са прага своје нове куће чланове организације. 
Неизмјерна захвалност иде свим донаторима и 
људима који су помогли да се Елези уселе у нови 
дом. Благодарни смо што је још једна овако велика 
акција завршена. Идемо још јаче у новој 
календарској години. Са благодарношћу на 
успјесима у години вируса који је иза нас. Само 
великим залагањем организације Срби за Србе 
новоизграђени дом породице Елез данас игледа 
завршено и ново. Зато хвала свима! 
 

 
 
Породици Елез не можемо да накдокнадимо губитак, 
нити смо могли да прођемо заједно кроз тежак 
период који је иза њих, но учешћем у овој акцији и 
одазивањем на наш позив, велики број људи показао 
је да саосјећа са породицом и да ће бити ту кадгод 
устреба, као и да смо сви ту заједно једни за друге и 
да заједно крчимо пут који је испред нас. 
 

 
 

За крај пренијећемо ријечи утјехе оца Александра из 
Требиња, да Бог допушта преране одласке наших 
највољенијих како бисмо очи увијек држали 
окренуте ка небу и како бисмо са радошћу чекали, да 
се једног дана кад за то дође час, заједно сретнемо са 
њима и радујемо у Царству Небеском! 
 

Спецификација урађене помоћи:  
 урађени завршни („фини”) унутрашњи 

радови на кући – уређење зидова и 
постављање ламината и керамике у кући 
(приземље куће, спрат и подрум), као и 
спуштање плафона на спрату куће, 

 урађено купатило у приземљу и на спрату 
куће, 

 уградња унутрашње столарије – врата и 
врата на подруму куће, 

 изведени електро и водоинсталациони 
радови на кући (напомена: Организација је 
обезбиједила материјал, док су радови 
изведени у виду донације), 

 уведено гријање у приземљу куће и 
обезбијеђен материјал за гријање за спрат 
куће, 

 опремљено приземље куће намјештајем 
(кухиња, трпезаријски сто, шест столица, 
десет ормара, четири кревета, два радна 
стола, двије столице, угаона гарнитура, клуб 
сто, двије комоде), 

 опремљено приземље кућа бијелом 
техником (фрижидер, шпорет на струју, 
машина за суђе, пећ на дрва), 

 израда излоације и фасаде на кући, 
 израда заштитне ограде на степеништу и 

балкону, 
 израда потпорног зида, 
 израда стазе око куће, 
 израда степеништа на и око куће, 
 бетонирање прилаза кући. 

 

 

Уселили се 

Елезови! 
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Максимовић Даница (10), Николина (6) и Милица 
(6) коначно су добиле дом! Породици је купљена 
кућа у селу Бела земља у близини Блаца. Вредност 
помоћи износи 1.998.804 динара. 
 

 
 

 
 
Захваљујући донацијама које су прикупљене на 
донаторској вечери чији су домаћини били певачи 
Слоба Радановић и Немања Сталетовић три 
девојчице сада имају све што им је потребно за 
срећно и весело детињство. 

Ово је наша нова кућа – дођите да је видите! – с 
осмехом на лицу дочекала нас је Даница. 
 
Атмосфера коју смо затекли била је права 
слављеничка јер како нам каже мајка Јелена ово је за 
све њих један нови почетак. Подсетимо, мајка је 
морала да се разведе због, алкохолом узрокованог, 
малтретирања. Живели су у Куршумлији у кућици 
коју су изнајмљивали. Без алиментације, примајући 
социјалну помоћ и дечији дотатак, нису се надали да 
ће овај дан доћи. Ипак, још једном се показало да је 
све могуће када смо сложни. 
 

Захваљујем се организацији Срби за Србе и свим 
хуманим људима. Немам речи, пресрећни смо. 
Моја деца имају кућу и своје собе! – на крају 
разговора рекла нам је мајка Јелена. 
 

 
 
Захваљујемо се свим донаторима на подршци и 
поверењу. Хуманитарна организација Срби за 
Србе позива све људе доброг срца да наставе да 
нас прате и у складу са својим могућностима 
донирају како бисмо и ове године помогли преко 
200 угрожених породица! 
 

 

Остварен сан 

Максимовићима 
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Марковићи из Жупањца код Лазаревца су 
скромна и честита породица. Зорица и Здравко 
имају од деце Филипа (15), Милицу (11), Сару (5) и 
Василија (1). Највећи проблем им већ годинама 
представља стамбено питање, а напокон су близу 
коначног решења. 
 

 
 
Прошле године откупили су старо сеоско 
домаћинство у вредности од 6.000 евра. Иако услови 
нису баш најбољи и доста тога им фали, задовољни 
су јер напокон имају нешто своје. Oдносно, да би у 
потпуности постало њихово, неопходно је да плате 
још 1.000 евра. У отплаћивању куће много им је 
помогло удружење Свети Сава, на чију 
иницијативу је Марковиће посетила и Хуманитарна 
организација Срби за Србе. 
 
Породица, иначе, живи од социјалне помоћи, дечијег 
додатка и помоћи добрих људи. Отац Здравко радио 
је на грађевини, али је добио туберкулозу. Због 

велике прашине имао је проблема са дисањем и 
плућима услед чега се месецима лечио у болници и 
бањи. Неко време неће моћи да ради и мораће строго 
да води рачуна о здрављу. 
 

 
 
Школарци Филип и Милица су вредна и бистра деца. 
Редовно похађају наставу, а млади домаћин, осим 
што нас је провео по кући, испричао нам је да иде на 
кик-бокс и фудбал. Од велике су помоћи родитељима 
у бризи о мањој деци и домаћинству. 
 

 

Сви за породицу 

Марковић! 
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У кући имају дневну и две мање спаваће собе, као и 
једну неуређену просторију. Све собе су зреле за 
темељну санацију и реновирање. Купатило 
немају уопште, па то истичу као приоритет при 
одговарању на питање шта им је неопходно од 
помоћи. Да би се било шта радило, биће неопходно 
најпре заменити кров и столарију. 
 
Распале столице и дотрајало покућство указују да 
би породици значила подршка и у том виду. Струју 
имају, а воду извлаче из бунара. Притисак је слаб, 
али, како кажу, боље ишта него ништа. 
 
План наше организације је да у наредном периоду 
доведе мајсторе код породице Марковић који би 
направили коначну процену да ли вреди улагати у 
санацију ове куће или бисмо морали да се усмеримо 
на евентуалну изградњу нове. 
 

 
 

 
 
Да би наши планови и жеље најмлађих Марковића 
постале стварност, биће нам неопходна помоћ 
Лазаревчана и донатора из целог света. Зато 
упућујемо позив свима да подрже акцију у складу са 
могућностима с циљем да збринемо још једну 
породицу! 
 

 
 

 

Сви за породицу 

Марковић! 



 
 
 

Месечни извештај за март  2021.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 36 

 

 
 
Нови пројекат и нова шанса за лепши живот наших 
сународника на подручју Хрватске. Овог пута, 
решили смо да позитивно одговоримо на обраћање 
самохране мајке Гордане Живковић из села 
Габоша крај Винковаца у Западном Срему, која нам 
се обратила пре неколико месеци да помогнемо у 
решавању проблема стамбеног питања за њу и њено 
двоје малолетне деце, Николу (15) који је дете са 
посебним потребама и има један вид аутизма и ћерку 
Лорену (16). Деца се презивају Бошњак. 
 

 
 
Гордана је већи део свог живота провела по 
изнајмљеним становима и кућама, махом по 
Вуковару и околини. Тешке околности које прате 
живот једног самохраног родитеља, уз константну 
бригу о детету које се не може у потпуности 
самостално старати о себи, додатно је погоршала и 
опака болест, са којом се Гордана однедавно бори: 
 

Терет подстанарског живота тежак је и 
суочавамо се са великим проблемима када си у 
туђем и никада не знаш шта те чека и када ћемо 

морати даље да се селимо, а што поготово тешко 
пада деци. Финансијски је, такође, тешко 
издржати подстанарски живот, а уз немогућност 
запослења и додатно нарушеног здравља суочени 
смо са борбом за живот, која није ни мало 
јефтина. 
 

 
 
Уз помоћ локалног свештеника и мајке Гордане, 
дали смо се у потрагу, како би се пронашао 
одговарајући дом, пре свега на подручју Острова и 
Габоша, одакле је Гордана пореклом и где је 
изразила жељу да се врати и живи. 
 
Након вишемесечне потраге, одабран је одговарајући 
дом за Гордану и њену децу, који се налази у Габошу 
и који би задовољио све њихове потребе и умногоме 
олакшао даљу борбу са животним недаћама. 
 
Кућа величине 86 м², која има дневни боравак, 
кухињу, шпајз, две собе и купатило, а уз њу иде 
мања башта са воћњаком, две припојене шупе и 
подрум.  

Оаза мира за 

Живковиће 
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Како се може видети на доступним сликама и како 
нам је сама мајка Гордана пренела, кућа је добро 
одржавана и могли би одмах да се уселе у кућу, без 
неких допунских радова који би били неопходни, бар 
не на самом почетку. Осим кухиње, власник куће би 
оставио добар део употребљивог намештаја и беле 
технике. Вредност за овај мини пројекат износи 
12.500 евра за све што је наведено. 
 
На све ово Гордана нам је додатно рекла, шта би 
добијање дома значило за њу и њену децу: 
 

Ово би било испуњење великог сна, који би нам 
био од животне важности, а уз то би нам донело 
радост и стабилност, посебно због болести која је 
мене затекла и с којом се никада не зна у ком 
правцу ће се развијати, а стицањем своје куће 
бих била знатно спокојнија када би знала да ћу 
моћи нешто да оставим својој деци. Сањамо о 
нашој малој оази мира, само да је наша каква 
год да је. 
 

 
 
Све смо разумели, а на нама је да се потрудимо да 
скућимо ову напаћену породицу и да се надамо 
оздрављењу мајке Гордане, како би могла да настави 
бригу о својој деци. 
 

 

Оаза мира за 

Живковиће 
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У Мислoђину, недалеко од Обреновца посетили 
смо шесточлану породицу Вујетић. Породицу чине 
Милоје и Јасна и деца Тамара (23), Катарина (21), 
Анђелина (16), Валентина (6). 
 

 
 
Отац Милоје ради у полицији у Управи за 
обезбеђивање амбасада и агенција, док је мајка пре 
неколико година, након продиљског, добила отказ 
јер јој нису продужили уговор. Како би помогле 
својој породици јер је живот од једне плате за 
многочлане породице веома тежак, две најстарије 
ћерке, када су у прилици, обављају послове 
хигијенског одржавања зграда. 
 
Живимо у монтажној кући која је озидана у 
доњем делу. Имамо около десет ари земље и 
волели бисмо да обезбедимо један пластеник за 
јагоде пошто бисмо нашли начин да их 
пласирамо на тржиште. У слободно време, муж 

се бави и молерајем – говори нам мајка Јасна о 
труду породице да на сваки начин обезбеде додатан 
извор прихода како би попунили кућни буџет. 
 

 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе позива 
све своје донаторе да се прикључе акцији помоћи 
за породицу Вујетић како бисмо им обезбедили 
пластеник. 
 

 

СЗС посетили 

Вујетиће 
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Хуманитарна организација Срби за Србе 
прикупила је од новембра 2005. до фебруара 2021. 
године 6 милиона евра донација којима је у 
претходних 16 година обезбеђена вредна помоћ за 
преко 2.700 социјално угрожених породица које 
заједно броје више од 13.500 деце широм Балкана. 
 
Од првог милионског корака за који је било потребно 
скоро девет година, до шестог који је дошао за нешто 
више од пола године, Хуманитарна организација 
Срби за Србе наставила је да корача ка постављеном 
циљу – да свако српско дете има нормалне услове 
за живот! 
 

 
 
Уз слоган – Деца су наша будућност, ка 
заједничком циљу кренуло је и преко 40.000 
донатора из Србије, региона и света који 
неуморно, из месеца у месец, допремају вредну 
хуманитарну, материјалну и економску помоћ за 
социјално угрожене породице широм Балкана. 

 
 
Захваљујући оваквој подршци, велики број породица 
данас живи у својим топлим домовима, деца 
спавају у новим креветима, имају купатила, белу 
технику, струју, воду, кровови више не 
прокишњавају. Много је деце која су по први пут 
добила своју собу, радни сто, плакар, играчку или 
рачунар. Створени су услови за правилан психо-
физички развој неколико хиљада деце, што на 
најбољи начин показује значај хуманитарне мисије 
коју смо покренули. 
 
Поред директне материјалне помоћи породицама, у 
више наврата помоћ је пружана и народним 
кухињама, амбулантама, породилиштима и 
болницама, вртићима, основним и средњим 
школама, сеоским заједницама и другим 
институцијама које су намењене већем броју 
људи, посебно у срединама где је опстанак српског 
народа доведен у питање. Такође, помогли смо 

логистички и на друге начине реализацију и 
многих других акција чија вредност премашује 
више стотина хиљада евра. 
 
На крају, упућујемо захвалност свим приложницима, 
волонтерима, медијима, члановима и пријатељима 
Хуманитарне организације Срби за Србе који су у 
последњих 16 година новчаним прилозима, 
слободним временом, братољубљем и 
добротољубљем изградили поверење у заједнички 
добротворни рад. 
 
Позивамо све да наставимо даље јер је још више 
породица које са надом чекају на нашу братску руку 
помоћи! 

6 милиона за 

бољу будућност 
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Мир Божији, Христос се роди! Наш волонтер из 
Њемачке родом из Лесковца, Божидар Јовановић 
заједно са оцем Срђаном предложио је да све 
пријатеље обрадује и увесели 7. jануара онлајн 
концертом из блока! 
 
На самом почетку концерта домаћин је пожелео свим 
донаторима, спонзорима, пријатељима и 
познаницима срећан, миран, благословен, весео и 
радостан дан, празник рођења Христовог! 
 
Божидар је заједно са оцем одсвирао дивне ноте 
класичне као и традиционалне српске музике са југа 
Србије. 
 
Велико хвала породици Јовановић на овој дивној 
идеји, а свим добрим људима што нас прате желимо 
срећан почетак године, останите нам здрави и 
весели! 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Божићни 

онлајн концерт 
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Свима нам је добро познато да наши вредни чланови 
хуманитарне организације Срби за Србе из Теслића 
не мирују и да су увек спремни за оргнизовање 
нових догађаја, а све са једним циљем - да помогну 
своје сународнике. 
 

 
 
После успешно одржане Фуце из блока у јануару, 
21. фебруара одршан је други по реду догађај у 
2021. години Фифа из блока у Кафе Бару 
Бумеранг. Захваљујући пријатељима и такмичарима 
прикупљено је 167 КМ. 
 
Мајстори за џојстицима показали су своје умеће, а 
нјбољи међу њима били су:  
 

1. Небојша Калуђеровић 
2. Јован Симуновић 
3. Марио Видовић 

 
 

Велико хвала свима на учешћу и кафе Бару 
Бумеранг на дугогодишњој сарадњи. Позивамо 
све добре људе да нам се прикључе и покрену 
неку овако сличну акцију са својим пријатељима 
и на тај начин дају свој допринос у нашој 
заједничкој борби за боље сутра најугроженијих 
српских породица које помажемо широм 
Републике Српске и региона.  
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ - НЕМА 
ПРЕДАЈЕ! 

 

 
 

 

Други догађај у 

Теслићу 
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Много је судбоносних датума остало у сећању 
српскога народа. Неки од њих су нам остали на 
понос и вечну захвалност нашим прецима, док су 
нам, нажалост, неки други трајно урезали болно 
сећање на трагичне и тешке тренутке којих је у 
српској историји било заиста много. Ипак, невезано 
да ли ти датуми у нама буде понос или тугу, сви они 
представљају темељ на којем градимо и негујемо 
нашу културу сећања. Зато је данас, у тренуцима 
моралне и друштвене ерозије, у времену у којем 
више него икад понављамо себи да нема наде да се 
нешто промени набоље, битно, да на један озбиљан и 
одговоран начин схватимо значај обележавања 
битних датума. Имајући у виду да Хуманитарна 
организација Срби за Србе већ скоро шеснаест 
година промовише активан начин борбе за 
светлију и бољу будућност нашег народа, пре 
свега кроз помоћ најугроженијим вишечланим 
породицама, одлучили смо да и ове године 
наставимо да дајемо свој допринос у неговању 
културе сећања и тиме обележимо три важне 
годишњице: 
 

 Двадесет шест година од НАТО 
бомбардовања Републике Српске 

 Седамнаест година од Мартовског 
погрома српског и неалбанског 
становништа са Косова и Метохије 

 Двадесет две године од почетка НАТО 
агресије на Савезну Републику 
Југославију 

 

Одлучили смо да годишњице наставимо да 
обележавамо кроз хуманитарну акцију Биоскоп из 
блока на којој ће се ове године приказивати филм – 

Где цвета лимун жут. Посебну захвалност дугујемо 
продуцентској кући Кошутњак филма која је 
уступила филм на бесплатно коришћење. Где цвета 
лимун жут српски је документарни филм о једној 
од највећих трагедија српског народа – 
повлачењу на острво Крф за време Првог 
светског рата. Ово повлачење познато је као 
Албанска голгота.  
 
Сва прикупљена средства биће искориштена за 
помоћ угроженим породицама у Републици 
Српској.  
 
Биоскоп из блока: 
 

 17.03. Теслић 
 17.03. Источно Сарајево 
 17.03. Бања Лука 
 18.03. Бања Лука 
 18.03. Источно Сарајево 
 19.03. Бања Лука 
 19.03. Бијељина 
 20.03. Приједор 
 20.03. Котор Варош 
 21.03. Вишеград 
 21.03. Приједор 
 23.03. Челинац 
 23.03. Угљевик 
 24.03. Брчко 
 26.03. Градишка 
 29.03. Зворник 

 

 
 
 

Биоскоп из 

блока у РС 
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Брчанска пивница Silver Wings била је у сриједу, 10. 
марта, домаћин још једног догађаја хуманитарне 
организације Срби за Србе. По први пут је у граду на 
Сави одржан Квиз из блока, где је прикупљено 
705,80 КМ за помоћ вишедјетним породицама 
широм српских земаља. 
 

У жестоком окршају знања, памћења, довитљивости, 
али и препознавању музичких нумера по првим 
тактовима учествовало је 16 тимова са преко 60 
чланова. Бројни одговори на врху језика, тензија док 
се сабирају бодови из рунде у рунду, размјењивање 
одговора након сваког круга… Узбудљиво вече у 
Брчком. Током свих осам рунди неизвјесност се 
могла осјетити у ваздуху, мирне руке капитена 
записивале су одговоре надајући се да су и оно што 
не знају можда срећом погодоли. 
 

 
 

На крају, као побједници излазе Уморни косачи, 
којима су све вријеме за петама били Мексиканци. 
Бронза је отишла у руке екипе Карл Маркс. 

 
 

 
 

 
 

Још једном, велико хвала свима који су учинили 
ово вече незаборавним. Догађаји из блока полако 
постају редовна појава у Брчком. 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Први квиз из 

блока у Брчком 
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Традиционална карташка игра у поткозарском 
региону имала је 13. марта у селу Међеђа код 
Козарске Дубице хуманитарни карактер.  
 
Од котизације, продаје хране  и пића и добровољних 
прилога скупљено је 604 КМ за породицу Кавеџија 
из Козарске Дубице. 
 

 
 

 
Укупно пријављено 14 екипа за турнир а на крају 
се три прва мјеста заузели:  
 

1. Младен Гогић и Радиша Стојмировић 
2. Милош Лончар и Владимир Гачић 
3. Мирко Симић и Милан Комадина 

 
 

 

 
 
На крају, захваљујемо се екипи из ФК Раван и 
мјештане села Међеђа и дубичке Равни и свима који 
су подржали овај догађај, надамо се да ће у наставку 
године бити још хуманитарних догађаја у Козарској 
Дубици и околини, па вас позивамо да пратите наш 
сајт, као и друштвене мреже, како бисте на време 
били обавештени. 
 

 
 
На крају, захваљујемо се екипи из ФК Раван и 
мјештане села Међеђа и дубичке Равни и свима 
који су подржали овај догађај, надамо се да ће у 
наставку године бити још хуманитарних догађаја 
у Козарској Дубици и околини, па вас позивамо 
да пратите наш сајт, као и друштвене мреже, како 
бисте на време били обавештени. 
 

Бела из блока у 

Међеђи  
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У Суботу, 06. марта, на теренима Црквено-школске 
општине „Свети Сава” у Аделејду успешно је 
одржана Тројка из блока у склопу петог турнира „3 
на 3”! Као и претходних година, учествовали су не 
само локални тимови, већ и тимови из осталих 
делова Аустралије. Овај пут су то били наши велики 
пријатељи из КК Обилић из Сиднеја ( Тим - Били 
смо бољи) и КК Red Stars, такође из Сиднеја (Тим - 
Професори), који су жртвовали викенд и упутили се 
ка Јужној Аустралији где су као и увек били 
срдачно дочекани. Овом приликом прикупили смо $ 
4.001,31, које као и у многобројним претходним 
хуманитарним акцијама, шаљемо нашим великим 
пријатељима и борцима за удобнији и пристојнији 
живот најугроженијим српским породицама, како у 
Србији, тако и у осталим земљама региона, 
Хуманитарној Организацији СРБИ ЗА СРБЕ. 
 

 
 
Ове године на велико изненађење свих присутних 
одзив такмичара и гледалаца је био више него 
задовољавајући. Укупно 16 екипа за такмичење у 
баскету и 24 такмичара у шутирању тројки. 

Освајачи овогодишњег 3 на 3 баскет турнира у 
Аделајду су момци из екипе Били смо бољи из 
Сиднеја. Олако су прошли кроз групну фазу 
такмичења и изборили пласман у саму завршницу 
турнира. Успели су некако да и са последњим 
атомима снаге тријумфују над екипом КУМ 
ЛЕБРОН, прошлогодишњим освајачима турнира, 
и присвоје епитет најбољег тима, као и златне 
медаље и поклон ваучера од врједности $600, 
донација црквене општине Свети Сава. Шампионски 
тим чинили су, Милош Прљић, Свето Гавриловић, 
Зоран Шалипур и Дамјан Боровина. 
 

 
 
Другопласирани тим Кум Леброн за који су 
наступали, Бојан Масло, Тео Масло, Стефан 
Ђурђевић и Kody Watts, представвли су солидан 
отпор у финалној утакмици, а као награду су 
освојили сребрне медаље и богату вечеру у 
еминентном ресторану Балкан Експрес, 
захваљујући новом менаџменту који је и обезбедио 
ову награду. 
 
Треће место је освојила екипа Професори из Сиднеја, 
а поред медаља екипа је освојила и вечеру у 
ресторану Italy такође једном од редовних спонзора. 
Овом приликом се захваљујемо менаџеру Мирославу 
Стјепановићу. 
 
За MVP најбољег играча турнира по гласовима 
делегата и судија проглашен је Свето Гавриловић 
који је наступао за победничку екипу. Он је награђен 
са трофејом MVP-а и поклоном од нашег такође 
редовног спонзора Мини-Март, продавница 
артикала из отаџбине. 

5. Тројка из 

блока у Аделајду   
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На турниру је и ове године одржано такмичење у 
шутирању тројки, под називом Тројка из блока, које 
се одиграло пред почетак четвртфиналних утакмица. 
Најбољи тројкаш је био Денис Вукашин који је 
наступао за екипу ЈаМајкани. Као награду поред 
трофеја освојио је и поклон ваучер Хилтон 
ресторана. 
 
Још једном велико хвала Црквеној општини Свети 
Сава Woodville Park, вредним и неуморним 
момцима из КК Шмекери и КК Београд, као и 
Колу Српских Сестара, особљу за баром, 
роштиљом и у кухињи, који су као и увек квалитетно 
и професионално оправдали своју улогу. 
 

 
 
ХВАЛА и свим спонзорима и посетиоцима који су 
нам пружили огромну подршку. Председнику 
Црквене Општине Предрагу Драчи и 
потпредседнику Срђану Јовановићу који су поред 
осталих задужења, успели да по завршетку турнира 

организују и кафанско вече, где су сви учесници и 
гости турнира имали прилике да се опусте и уживају 
након, за многе, физички напорног и дугог дана. 
 

 
 
И наравно ХВАЛА свим учесницима турнира који су 
дали последњи атом снаге да би такмичење учинили 
неизвесним до саме завршнице! 
 

 
 

ДО СЛЕДЕЋЕ ГОДИНЕ, НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

 

5. Тројка из 

блока у Аделајду   
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Још једна сјајна акција у Херцеговини! Породица 
Елез из Гацка је покренула читаву Херцеговину да 
се активира око скупљања прилога и та енергија не 
попушта! 
 
Невесињци су 21. марта организовали турнир у 
фудбалу на конзоли уз пропратни турнир у билијару 
и тако пружили могућност народу да својим 
скромним прилогом буде дио велике хуманитарне 
приче Срби за Србе. Укупно 36 такмичара се 
пријавило и од котизације и добровољног прилога 
скупљено је 250 КМ. 
 

 
 
Ова акција је најава за биоскоп из блока који ће се 
одржати, ако ситуација и мјере дозволе, у Априлу. 
 
 

 
 

 
 
Велико браво за Невесиње, ћераћемо се још! 
 

 
 
 

Пес из блока у 

Невесињу   
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У ФЕБРУАРУ 19.250 СМС  
ПОРУКА НА 7763 

 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Теленор, Вип и Глобалтел. 
Путем хуманитарног СМС броја 7763 у току 
фебруара пристигло је укупно 19.250 порука, а од 
почетка акције укупно 280.956 порукa. 
 
Хуманитарна кампања СМС НА 7763 се наставља. 
Довољно је послати празну поруку или са текстом по 
жељи. Цена поруке је 200 динара (без провизије 
оператера). Упућујемо велику захвалност свим 
донаторима и пријатељима организације који су се 
укључили у хуманитарну кампању организације 
СРБИ ЗА СРБЕ. 
............................................................................................. 

У ФЕБРУАРУ 5.103  
ПОЗИВА НА 17763 

 

Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ у 
Републици Српској покренула је почетком јануара 
2018. године националну кампању за помоћ 
социјално угроженим породицама широм Републике 
Српске и Федерације БиХ у сарадњи са мобилним 
оператерима Мтел, ХТ Еронет и БХ Телеком. 
Путем хуманитарног ПОЗИВА на број 17763 (са 
фиксне и мобилне телефоније) донирају се 2 
конвертибилне марке.  

У току фебруара пристигло је укупно 5.103 позива, а 
од почетка акције укупно 78.572 позива. 
 

 
..................................................................................... 
 

МОЛИТВЕНО ПИСМО 
ЗА САШУ СТОПАЊАЦ 

 

 
 
У саобраћајној несрећи која се догодила 21. 
фебруара у Њујорку, живот је изгубила Саша 
Стопањац (22). Њена породица је само три дана 
касније покренула донаторску кампању путем 
Фејсбук друштвене мреже са циљем да се у сећање 
на Сашу и њену љубав коју је делила са својом 
породицом и пријатељима уместо куповине цвећа 
донирају средства Хуманитарној организацији 
Срби за Србе. 

 
Од првобитно планираних 1.000 долара прикупљено 
је 29.384 долара донација од стране 502 
приложника. Затечени овим несвакидашњим чином 
породице Стопањац и њихових пријатеља, али и 
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чињеницом да је Саша планирала да након студија 
борави у Србији и пружа помоћ угроженим 
породицама и људима, замолили смо игумана 
манастира Високи Дечани О. Саву да се у кратком 
писму обрати породици, чије писмо преносимо у 
целини: 

 
„Са великом тугом смо чули о страдању Саше 
Стопањац која је студирала у САД са жељом да 
постане социјални радник и помаже угроженим 
породицама у Србији. Задивљени смо да је њена 
породица и поред тешког бола у знак сећања на 
Сашу покренула кампању на фејсбуку ради 
прикупљања средстава која би преко Хуманитарне 
организације Срби за Србе била употребљена за 
помоћ угроженим људима на нашим просторима. 
Ова кампања започела је са скромним очекивањима, 
али је наишла на одговор бројних људи који су 
подстакнути саосећањем према Саши, њеној жртви и 
љубави њене породице прикупили још више 
средстава, што ће омогућити да се једној породици 
обезбеди кућа за становање, која ће тако постати и 
задужбина покојне Саше. 

 
Наравно, нама као људима тешко је да нађемо 
људску утеху у таквим трагедијама као што је ова, 
али као хришћани који живимо са свешћу да је овај 
живот пролазан и да се наставља у Христу 
Спаситељу, даје нам свима снаге да у овој и сличним 
несрећама осетимо наду и нађемо духовну утеху. 
Наши ближњи нас привремено напуштају, али у 
нашој љубави према њима они на чудесан начин 
настављају да буду и даље живо присутни, посебно 
када се у знак сећања на њих помогне другима који 
страдају. Живот који је дар Божији не пројављује се 
само у биолошком постојању јер је човек пре свега 
саздан за вечни живот и носи бесмртну душу која 
наставља свој пут ка Богу. Зато и у свим погребним 
богослужењима поред туге због растанка молитвено 
остајемо у сталној заједници са нашим покојнима, 
смирено се препуштајући неисказивом Божијем 
промислу који надилази људски разум. Господ је 
заувек победио смрт својим Васкрсењем и стално 
треба да се сећамо његових речи које носе дубоки 
смисао: „Ја сам васкрсење и живот; који вјерује у 
Мене ако и умре, живјеће. И сваки који живи и 
вјерује у Мене неће умријети вавијек.“ (Јн 11.25-26) 

 

У тој вери се молимо Св. Краљу Стефану Дечанском, 
нашем заштитнику, да узнесе своје молитве за 
покојну Сашу пред престо Господњи да душа њена 
нађе вечни мир и радост у Царству Божијем, а њена 
породица духовну утеху и снагу. 

 
У блаженом уснућу упокој Господе душу уснуле 
слушкиње твоје Саше и учини јој вечни спомен!” 

 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 

c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 
 

БЕОГРАД 
 Бутик Отаџбина – Бункер – Булевар 

Деспота Стефана 48  
 Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 

(Тржни центар Видиковац)  
 Продавница Сани – Заплањска 86 А (Браће 

Јерковић)  
 Фото студио Express – Кнеза Вишеслава 

142 (Видиковац)  
 Лаптоп клиника – Антифашистичке борбе 

24, лок. 43 (Нови Београд)  
 ТЦ Стадион – Заплањска 32 (Насеље 

Јерковић)  
 Бутик Београдски синдикат – Цара 

Душана 29 (Дорћол)  
 Факултет политичких наука – Јове Илића 

165  
 Београдска пословна школа – Краљице 

Марије 73  

 ТЦ Авив Парк Звездара – Живка 
Давидовића 86  

 ТЦ Delta city – Јурија Гагарина 16 (Нови 
Београд)  

 Кафана Павле Корчагин – Ћирила и 
Методија 2а (Звездара)  

 Кафана Лимун жут – Димитрија Туцовића 
88  

 Бане Наја Грил – Миће Радаковића 4ц 
(Земун)  

 Mister Wok – Вукова 10 (Земун)  
 Бутик Хорус – Теразије 35  
 Beo Caffe – Првомајска 10 (Земун)  
 Caffe Codex – Господска 15 (Земун)  
 Кафе Фибоначи – Тршћанска 44 (Земун)  
 Printy Star – Господара Вучића 48  
 Пицерија Ортак – Првомајска 35 (Земун)  
 Кафић Блок гаража – Вождовачки кружни 

пут 17 а (Вождовац)  
 Кафана Савски бисери – Јурија Гагарина 

80б (Нови Београд)  
 Ресторан Рад – Црнотравска бб (Бањица)  
 San food – Булевар Михаила Пупина 145 

(Нови Београд)  
 Кафе Барка – Булевар Зорана Ђинђића 99 

(Нови Београд)  
 Ла Либертадор – Страхињића Бана 2  
 Сувенир шоп 011 – Призренска 13 (Зелени 

венац)  
 Паб Градска прича – Ђуре Јакшића 3 

(Стари град)  
 Кафе Маршал – Џона Кенедија 10 (Земун)  
 Козметолошки центар Ива Дерма – 

Капетан Мишина 20 (Дорћол)  
 Кафе паб Робин Худ – угао Војводе Степе и 

Боже Јанковића  
 The Klemenza – Коче капетана (Врачар)  
 ТЗР Шкундрић – Вожда Карађорђа 73 

(Јаково)  
 СТР Пили 1 – Бољевачка 6 (Јаково)  
 СТР Пили 2 – Браће Николић 1 (Јаково)  
 УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса)  
 Кафе Блинк – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 184 (Нови Београд)  
 Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо)  
 Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови Београд)  

Донаторске 

кутије 
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 Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 
Пупина 141 (Нови Београд)  

 New’s bar – Браће Јерковић 134 (Вождовац)  
 Blue electronic – Палмира Тољатија 48 

(Нови Београд)  
 Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула)  
 Ресторан Три приче – Маршала Толбухина 

5 (Нбгд)  
 Филолошки факултет – Студентски трг 3  
 Продавница пелета Сам – Г – Војвођанска 

407 ф (Ледине)  
 Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара)  
 Ресторан Жрнов – Фрицка Лоха 80 (Бели 

Поток)  
 Ресторан Тара – Зрењанински пут 151б 

(Борча)  
 Corner beer – Трговачка 18 (Жарково)  
 Good food Врачар – Угао Г. Вучића и В. 

Илића (Звездара)  
 Good food Богословија – Мије Ковачевића 

9/1 (Богословија)  
 Good food Зелени Венац – Бранкова 1  
 Агенција Призма – Господска 4 (Земун)  
 Географски факултет – Војвођанска 1 

(Земун)  
 Пивница Облак у панталонама – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара)  
 Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 130 

(Видиковац)  
 Играоница Четворка – Вртларска 7б 

(Земун)  
 Технички преглед Арена експрес – Бул. 

Арсенија Чарнојевића (Нбгд)  
 Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза Александра 

Карађорћевића 17 (Дедиње)  
 Пивница Колонија – Рељковићева 9 

(Канарево брдо)  
 Кафана Сипај не питај – Карађорђева 9 

(Савамала)  
 Рохо бар – Борска 41е (Миљаковац)  
 Ресторан Катун – Хасанагинице 1 

(Миљаковац)  
 Пекара Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Ресторан Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Caffe DUB – Пилота Михаила Петровића 

53д (Видиковац)  
 Кафана Ђура – Ђуре Јакшића 1  

 Caffe Patrida – Кнеза Вишеслава 140 
(Видиковац)  

 Играоница Тројка – ЈНА 1а (Борча)  
 Продавница Данди – Заплањска 57ђ (Браће 

Јерковић)  
 Квант – Маршала Тита 237 (Добановци)  
 Коктел бар Коњарник – Устаничка 170е 

(Коњарник)  
 Роштиљ код Марета 1 – Др Зоре Илић 

Обрадовић 15 (Коњарник)  
 Роштиљ код Марета 2 – Бул. Краља 

Александра 409 (Мали Мокри Луг)  
 Запа бар – Краља Петра 41 (Стари град)  
 Запа барка – Ушће бб (Ушће)  
 Спортски центар Кнежевац – Вишевачка 2 

(Раковица)  
 Маркет Круна – Јозе Шћурле 10а  
 Кафана Мед Макс – Ушће бб  
 Ресторан Легенда – Обреновачки друм бб 

(Макиш)  
 Мио кафе – Бул. Краља Александра 294 

(Звездара)  
 Le Petit Bistro – Кларе Цеткин 12 (Нбгд)  
 Београдски бистро – Мирочка 3 (Палилула)  
 Висока школа електротехнике и 

рачунарства – Војводе Степе 283  
 Милин етно кутак – Булевар Зорана 

Ђинђића 166а (Нбгд)  
 Оптичарска радња Монокл – Бул. Краља 

Александра 300 (Звездара)  
 Инфо кафе – Шпанских бораца 22б (Нови 

Београд)  
 Кафана Швалер – Ђуке Динића 2  
 Наш кафе – Шпанских бораца 22а (Нови 

Београд)  
 Tim-s doo. – Видиковачки венац 81 ( 

Видиковац)  
 Спорт бар 22– Стевана Бракуса 6 (Баново 

Брдо)  
 СУР Сидро – Трговачка 30б (Жарково)  
 Рамс доо технички преглед – Булевар 

Краља Александра 379 (Звездара)  
 Пиле и Прасе – Булевар Краља Александра 

114 (Звездара)  
 Бркати паб – Нушићева 8  
 Кафе Паша – Ђорђа Кратовца 67  
 Значи Паб – 22 Октобра 16  

Донаторске 
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 Пекара Лука Мо – Катарине Богдановић 3 
(Жарково)  

 Грађевински факултет – Булевар краља 
Александра 73  

 Agi Pasta Away – Славија – Светозара 
Марковића 23  

 Plus Cash&Carry -Аутопут 18  
 Балон Енфилд – Волгина бб (Звездара)  
 Agi Pasta Away – Врачар – Максима Горког 

97 (Јужни булевар)  
 Magic caffe – Кабларска 2а (Сењак)  
 Сласт и маст доо – Сердар Јанка Вукотића 

1/Ђ  
 Red Cruz – Жичка 21 (Црвени крст)  
 C3 Cyber Crew Cafe – Цара Душана 56 

(Земун)  
 Fizio Tim – Владимира Поповића 10 (Нбгд)  
 MC Srbi – Булевар ЈНА 33б  
 Avantgarden Gastro Bar – Ратка Митровића 

136 (Церак)  
 Стаза 33 – Пут за Ада Хују бб (Карабурма)  
 Caffe pizzeria Kućica – Батутова 11 

(Звездара) 
 Апотека Nina Pharm – Рељковићева 1а 

(Миљаковац)  
 Коноба акустик – Цара Душана 13 

(Дорћол)  
 Фризерски салон Фризерај –  Борска 41в 

(Миљаковац)  
 Бен Акиба клуб – Браће Крсмановић 6  
 Fast food Деа – Љубинке Бобић 26а 

(Бежанија)  
 Мењачница Маша – Палмира Тољатија 5 

ТЦ Меркатор (Нбгд)  
 Кафе Мина – Ратка Митровића 75ж (Церак)  
 Сплав Рио – Дунавски кеј бб  
 Fast food Babalu – Булевар Деспота 

Стефана 1а  
 Маркет Сунце 1 – Угриновачки пут 64  
 Маркет Сунце 2 – Павла Вуисића 24  
 Маркет Сунце 3 – Сурчински пут 9п  
 Маркет Сунце 4 – Виноградска 71  
 Српска кућа пива – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 182 (Нбгд)  
 Наргила бар Mint Two  – Бежанијска 55  
 Jazz bar Sinatra – Жоржа Клемансоа 10  
 Пуна кригла – Милорада Бонжулића 3б 

(Душановац)  

 Кафе Кикирики бар – Пере Тодоровића 
10б (Баново брдо)  

 Грил шмек – Војвођанска 427 (Сурчин)  
 Технички преглед НЕО 1980 – Железничка 

34 (Сурчин)  
 China Town – Војвођанска 390 б  
 China Town – Војвођанска 386 д  
 Moon Sushi & Fusion food – Македонска 31  
 Најгори фризер – Тршћанска 4 (Звездара)  
 Кафић Малабар – Јурија Гагарина 151/1, 

лок 63  
 Обућа газела 3 – Лоле Рибара 151 

(Железник)  
 Обућа газела 4 –  ТЦ Бањица, Паунова 24, 

лок 21  
 Обућа газела 5 – Војвођанска 77 (Сурчин)  
 Обућа газела 6 – Војвођанска 90 (Сурчин)  
 Бутик Леонардо – Јована Рајића 6 (Црвени 

крст)  
 Ресторан Dolly bell – Булевар Михајла 

Пупина 165 б  
 Штарк арена – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 58  
 Етно ресторан Мировица – Смедеревски 

пут 1 (Болеч)  
 Ресторан Матијаш – Првомајска 29 

(Земун)  
 By Extra doo – Булевар краља Александра 

95  
 Extra vogue – Булевар краља Александра 

112  
 Extra stil – Милана Ракића 125г  
 Ветеринарска амбуланта Станковић – 

Црвене Звезде 26 (Мали Мокри Луг)  
 Planet win 365 – Браће Срнића 23а (Медак)  
 Caffe bar Manhattan – Палмотићева 27  
 Сценарио – Милешевска 62 (Црвени крст)  
 Сервис Професионалац – Тошин бунар 

188а  
 Вилиџ бар – Војводе Драгомира 2 (Врачар)  
 Кафе 29 – Браће Срнића 23а (Медак)  
 Старо огњиште – Доктора Ивана Рибара 

120а (Нбгд)  
 Милева Бар –  Милеве Марић Ајнштајн 50  
 Пабић – Бежанијска 46  
 Катарза гастро бар – Ваљевског одреда 84 

(Борча)  

Донаторске 
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 Eclectic fighting academy – Мадридска 8 
(Коњарник)  

 Exclusive Limo service – Булевар Михаила 
Пупина 10е/63  

 Фризерски салон Оле – Ђорђа Станојевића 
9а  

 Caffe Bar Jarbol – 22. октобра 14 (Земун)  
 Тошин Салаш – Тошин бунар 148  
 Ретро 88 – Битољска 2 (Жарково)  
 5АР БАР – Булевар Зорана Ђинђића 64а 

(Нбгд)  
 Ђак спорт 1 – Патријарха Димитрија 14 

(ТЦ Биг Раковица)  
 Ђак спорт 2 – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 69 (Нбгд)  
 Ђак спорт 3 – Батајнички друм 1а (ТЦ БН 

БОС)  
 Ђак спорт 4 – Аутопут 18 (ТЦ Змај)  
 Протеин глобал 1 – Лазаревићева 5  
 Протеин глобал 2 – Булевар Михајла 

Пупина 24  
 Кафаница Трем – 29. новембра (Врчин)  
 Црквена радња Ризница – Његошева 7 

(Земун)  
 Наша ризница – Крушедолска 1  
 Фризерски салон Гаја – Забранска 9 

(Лештане) 
 Ресторан Стара тројка – Булевар 

Патријарха Павла 9б  
 Caffe bar Village – Славка Миљковића 110  
 Terra Rossa – Љутице Богдана 1  
 Ресторан Сидро 22 – Трише Кацлеровића 

27е (Вождовац)  
 Пицерија Мадене – Херцеговачка 12 

(Земун)  
 Пицерија 76ица – Булевар Зорана Ђинђића 

81л (Нбгд)  
 Ољина кујна – Ранка Миљића 73 (Борча) 
 Брза храна Арарат – Димитрија Туцовића 

55а 
 

НОВИ САД 
 Канцеларија Срби за Србе – Лазе Костића 

7  
 Рода Центар – Руменачка 150  
 Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3  
 Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12  
 Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138  

 Ципелград – Булевар патријарха Павла 12  
 Ресторан Круна – Трг Патријарха 

Бранковића 5 (Сремски Карловци)  
 Бербер шоп Бане – Милана Тепића 19 

(Ветерник)  
 Кафић Каспер – Бул. цара Лазара 42  
 Кафана Библиотека – Гундулићева 27  
 Ресторан Наша Тврђава – Проте 

Михалџића 2а  
 Медицински факултет – Хајдук Вељкова 3  
 Кафе Марс – Народног фронта 93 

(Темерин)  
 Кафана Код Ћолета – Иве Андрића 13 

(Футог)  
 Stringer Plus doo – Католичка порта 6  
 Баш Челик Crossfit – Булевар Деспота 

Стефана 11  
 Фризерски салон Махер – Фејеш Кларе 2А  
 La Torcia – Сомборска 12  
 Trattoria Vapene – Фрушкогорска 4  
 Салон намештаја 26. Октобар – Хајдук 

Вељкова 11  
 Апотека Јања – Војвођанска 20 (Руменка)  
 Пите испод сача код Стрикана – Цара 

Лазара 1 (Футог)  
 Ђак спорт – Сентандрејски пут 11л (ТЦ 

БИГ)  

 Кафана Тамо далеко – Стражиловска 16 
 Kalem by Zak – Народних хероја 3  
 Пицерија Сомбастик – Јована Јовановића 

Змаја 24 (Руменка)  
 Пицерија Сомбастик – Веселина Маслеше 

38  
 Спортски центар Вујадин Бошков – 

Новосадски пут 114 
 Фризерски салон Станков Бојка – Цара 

Лазара 1 
  

ОЏАЦИ 
 СЗТР  Стар плус мм – Кнез Михајлова 39  

 СТР Михајловић – Сомборска 37 
 

СТАРА ПАЗОВА 
 Наша кухиња – Бранка Радичевића 7 
 Бумеранг бар – Светосавска 13/15  
 Two guns – Доситејева 12  
 Кафић М38 – Светосавска 7  
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 Кафић Brooka – Светосавска 13/4 

 Локал Спорт и разонода – Карађорђева 28 

 
      НОВА ПАЗОВА 
 Х Фактор – Његошева 27 

 

 БАЧКА ПАЛАНКА 
 Кафић Жарден – Југословенске армије 

 
 ИНЂИЈА 

 Кафе Порто– Цара Душана 28 

 Кафић Централ – Трг Слободе 16  

 Leonida Sport studio – Српскоцрквена 10 
 

СРЕМСКА МИТРОВИЦА 
 Кафе бар Lavazza – Змај Огњеног Вука бб  

 Теретана Еуроспорт – Водна 6  

 Пекара Пекарац – Шећер сокак 72  

 Кафе бар Капана – Кузминска 1  

 Прица Брица фризерски салон – Трг 
Николе Пашића бб  

 Фризерски студио By Deki – Трг Николе 
Пашића 11  

 Ноле берберин фризерски салон – Трг 
Николе Пашића бб  

 Мењачница Макс Еуро – Војводе Степе 4  

 Бифе Спорт клуб – Масарикова 8  

 Fast food Индекс – Светог Димитрија 17  

 Чарда ресторан Стари Рубин – Стари мост 
бб  

 Кафић Мајмунац паб – Трг Ћире 
Милекића 6  

 Бурегџинска радња Тодић – Трг 
Војвођанских бригада 11  

 Стоматолошка ординација Др 
Маркетановић – Трг Ћире Милекића 5  

 Пивница Хогарово буренце – Масарикова 
10  

 Апотека Бела Ружа – Петра Прерадовића 
123  

 Апотека Бела Ружа – Арсенија 
Чарнојевића 16/8  

 Месара Достанић – Булевар Костантина 
Великог 42  

 Сремгуд – Светог Саве 8  

 Caffe i nargila bar Hypnotic – Трг Светог 
Стефана 29 

 ТР Балтазар – Милоша Обилића 20  

 Роштиљ Тешић – Краља Петра Првог 19  

 Пљесковац – Вука Караџића 2  

 Апотека Сунце С 1– Др Душана Поповића 
бб  

 Апотека Сунце С 2 – Променада 3 
 

БАЧКА ТОПОЛА 
 Big brother plus – Сенћански пут 3 

 

ЗАЈЕЧАР 
 Ђак спорт – Чупићева 2, TC Capitol Park 

 

 БАЧ 

 Кафе бар Центар – Трг Зорана Ђинђића 1 

 Апотека Јања – Трг Зорана Ђинђића 1 

 СТР Весна – Братства и јединства 20 

 

            БОР 
 Ресторан Ћира – Краља Петра I бб 

 Lago caffe – Борско језеро бб  

 Фирма Нивес – Моше Пијаде 27/3  
 Hollywood – Краља Петра I 9е 

 Паб Стара кајла – Краља Петра I 9е 

 

ЗРЕЊАНИН 

 Мини бар – плус – Народне омладине 5  
 Макси супермаркет – Јунака Милана 

Тепића бб 

 Ђак спорт – Багљаш запад 5 

 Пите испод сача – Уроша Предића 32 

 

ВРШАЦ 
 Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 

 

            ПАНЧЕВО 
 Туристичка агенција Panuka travel – 

Жарка Зрењанина 9 
 Ђак спорт – Милоша Обреновића 12 (ТЦ 

Авив) 
 

              ШИД 
 Гимназија Сава Шумановић – Лазе 

Костића 2 
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 Кафаница Quattro Šid – Карађорђева 31  
 Кафе Дали плус – Карађорђева 45  
 The Tall man Irish pub – Карађорђева 64 

 

 ВРБАС 

 Центар кафе – Маршала Тита 102 
 

СУБОТИЦА 
 Suins Sped – Гранични терминал Хоргош 
 Mirza tatoo studio – Блашка Рајића 5/48 

 

ЛАЗАРЕВАЦ 
 Chili bar – Карађорђева 25 
 Кладионица Planet Win 365 – Ивањданска 

11 (Барошевац) 
 СТР Кумрић – Медошевац бб 

 

 ОБРЕНОВАЦ 
 Пекара Код Жике – Војводе Мишића 119 
 СКЦ Обреновац – Краља Александра I 63 
 С Димитрије – Немањина 9 
 Gama car – Љубе Ненадовића 19/4 
 Пекара Код Жике 2 –  

Краља Петра I 42 локал 1 
 Кафе грил Ђукић – Вука Караџића 70/3  
 Пицерија Ђукић – Вука Караџића 70/7 

 

МЛАДЕНОВАЦ 
 Кафе Meri Popins – Koсмајска 11 
 Апотека Сана – Војводе Путника 22 
 Апотека Сана – Вука Караџић 44 
 Апотека Сана – Краља Петра I 243 
 ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

 

БОГАТИЋ 
 Свечана сала Боровић – Павла Орловића 

51 
 

ШАБАЦ 
 Транском Јабука – Краља Милутина 22 
 Транском Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 
 Транском Чавић – Поцерска 6 
 Транском Мајур – Светог Саве бб, Мајур 
 Пашанац 1 брза храна – Карађорђева 57 
 Пашанац 2 брза храна – Масарикова 43 
 Пицерија Кухињица – Масарикова 135 

 Пекара Ранд-м – Краља Милутина 3/23а  
 Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 14  
  Брза храна Цицибело 2 – Господар 

Јевремова 39 

 Пицерија Рустика – Масарикова 12-18 

 Пекара Станимировић – Јована Цвијића 18 

 Ђак спорт – ТЦ Капитол, Западна 
трансверзала I/4 

 Транском АнаМарија – Карађорђева 204 
(Село Мишар)  

 Кафе Скофилд – Цара Душана 1 (ТЦ Ушће) 
 Пекара Цаки – Трг Ђачког батаљона, 

Тржница  
 Мењачница ЗИП – Масарикова 8  
 Транском Манго – Краља Петра Првог 

(Поцерски Причиновић)  
 Транском Мост – Војводе Јанка 

Стојићевића 79  
 Супермаркет ЕуроШам Думача– 

Београдски пут 9  
 ЕуроШам Камењак – Вука Караџића 123  
 Транском Летњиковац – Николе Тесле 65 

 

ЛОЗНИЦА 
 Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3  
 Фризерски студио Image – Гимназијска бб  
 Фризерски салон Марко Поло – 

Карађорђева 5  
 Caffeteria Roma – Владе Зечевића 7  
 Миле Пром – Георгија Јакшића 14  
 Маркет Сјај 1 – Шабачки пут бб  
 Маркет Сјај 2 – Максима Горког 1  
 Пивница Beer Bar – Вере Благојевић Е-9 
 Lady S бутик – Кнеза Милоша 8  
 Vistaoptik – Војводе Путника 8  
 Butik Exterra – Пашићева 1  
 Аутосервис Ваген 1 – Петра Комарчевића 

бб  
 Аутосервис Ваген 2 – Босанска 15  
 Coffe House 015 – Владе Зечевића 4  
 Aqua Casa – Шабачки пут 57б  
 Кафана Тишина – Пашићева ф/9  
 Кафе Cyrano – Јована Цвијића бб (Базар 2)  

 Козметички студио Катарина 
Дивљановић – Пашићева 11  

 Наша радња 1 – Маршала Тита 2  
 Наша радња 2 – Дринске дивизије 52  
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 Наша радња 3 – Саве Ковачевића 11  
 Наша радња 4 – Филипа Кљајића бб  
 Фризерски салон Давид – Војводе Путника 

30  
 Алекс & Дар – Луке Стевића 55  
 Хаван Кубисмо – Војводе Мишића 2д, 

локал 11  
 СТР Него – Светосавска 338, (Брасина)  
 СТР Него – Боринска 29, (Доња Борина)  
 West media photo studio – Његошева 2  
 Т.Р. Макс – Ваљевски пут бб, Руњани  

 Штирске вечери – Слободана Пенезића бб 

 Рагби паб – Жикице Јовановића 7  
 Продавница здраве хране Босиљак – 

Маршала Тита 132 (Бања Ковиљача)  

 Кафе клуб М Рибари – Дринска 2 

 Ауто центар Елми 1 – Обилазни пут 8  
 Ауто центар Елми 2 – Обилазни пут 8а  
 Ауто центар Елми 3 – Милана Тејића 1  
 Кафе Јабука – Владе Зечевића 4  
 Месара Слађа 1 – Владимира Броњевског 4  
 Месара Слађа 2 – Болничка 8  
 Механичарска радња Конић – Руњани бб  
 АС електроник – Поп Лукина 4  
 Ресторан Стара Варош – Поп Лукина 7  
 Boss trade – Слободана Пенезића бб  
 Пумпа Ниник – Маршала Тита бб (Бања 

Ковиљача)  
 УР Три шешира – Здравка Машановића 17 

(Бања Ковиљача)  
 Ресторан Три краља – Народног фронта бб 

(Бања Ковиљача)  
 Пекара Кифлица 1 – Маршала Тита 193  
 Пекара Кифлица 2 – Маршала Тита 6 

(Липнички шор)  

   Ресторан Сач – Народног фронта бб 

(Бања Ковиљача)
 

 

ЉУБОВИЈА 
 Caffe Leon – Војводе Мишића 17 

 

ВАЉЕВО 
 Кафе Резервација 014 – Насеље 

Ослободиоци Ваљева 13/5  
 Кафе Москва – Карађорђева 153  
 Ресторан Таверна – Карађорђева 40  
 Пивница Голос – Бирчанинова 3 

 Хацијенда – Карађорђева 26 

 

РУМА 
 Кафе Република – Вељка Дугошевића 100 

 Ресторан Борковац – Орловићева бб 

 Кафе Светионик – Главна 156 

 Кафе Неш – Трг револуције бб  
 Фризерски салон Креативни хаос Таца – 

Орловићева 32а  
 Фризерски салон Галар – Вељка 

Дугошевића 136/9  

   Caffe Bianco – Главна 135 

 

                ЧАЧАК 

 Каспер школица спорта – Солунска 30  
 Кафе клуб пикадо фамилија – Др Драгише 

Мишовића  
 Српски паб – Браће Глишовић  
 УР Полет бђ – Славка Крупежа 2  
 Играоница Bronx – Пиварска  
 Caffe Calypso – Гвоздена Пауновића бб 

 Кафе Зебра – Миленка Никшића 14 

 Rilex caffe & nargila bar – Моравска 11  

 Паблик клуб – Хајдук Вељкова 20 

 Булевар бар – Вука Караџића 39д 

 

             ПОЖЕГА 
 Кафе Огњиште – Војводе Мишића 30 

 

АРИЉЕ 
 Наша Пекара – Милоша Глишића 17 

 

КРАЉЕВО 
 TRN tatoo – Четврти краљевачки 

батаљон 1/1 

 

ВРЊАЧКА БАЊА 
 Брза храна Хорошо – Кнеза Милоша 1 
 Ресторан Композиција – Железничка 

(Врњци) 
 Ресторан Трифуновић – Кнеза Милоша 36 
 Добра клопа – Велибора Марковића 
 Брза храна Кеопс – Краљевачка 1 
 Кафе ресторан ИН – Врњачка 2 
 Ресторан Краљица – Немањина 22 
 Пивница Сакс – Немањина 5 
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 Апартмани Мавеса – Врњачка бб 
 Кафе Трг – Променада 
 Лима бистро – Врњачка 19 
 Кеопс променада – Бањски трг 

 

КРАГУЈЕВАЦ 
 ТП Морава „Белошевац“ – 9. маја 88 
 ТП Морава „Звезда“ – Драге Тодоровић 12 
 ТП Морава „Мале Пчелице“ –  

Петра Драпшина 25 
 ТП Морава „Корићани“ –  

Крагујевачког батаљона 256 
 ТП Морава „Шумарице“ – 

Горњомилановачка 60 
 ТП Морава „Сунчани брег“ –  

Радета Милосављевића 2 
 ТП Морава „Наш углед“ –  

Гаврила Принципа бб, Лапово 
 ТП Морава „Робна кућа“ – Краља Петра I 

1, Лапово 
 УР ИДЗУО – Даничићева 10 

 Коноба акустик – Даничићева 21 

 

ПОЖАРЕВАЦ 
 Обућа газела – Трг Радомира Вујовића 2 

 

ЈАГОДИНА 
 Обућа газела – Кнегиње Милице 14 

 

               ЗЛАТИБОР 
 МАКС-МОБИЛ- Миладина Пећинара бб  
 Ресторан „Парк код Новице 2017“ – 

Јованке Јефтановић 48  
 Кафе палачинкарница Adagio – Краљев 

трг 
 Дино парк – Улица спортова бб 

 Коноба акустик – Страхиње Поповића бб 

 Кафе Алиби – Тржни центар Златибор 

 

 ВРАЊЕ 
 Тумпе – Партизанска бб 
 Кафана Србија – Немањина 1 
 „Моје место“ – Партизанска 10 
 Кафе Бистро Нана – Партизанска 9 
 Ресторан „Код баке на ручак“ – Кнеза 

Милоша 15 

     

             ПИРОТ 
 Апотека Антић 1 – Живојина Николића 

Брке 16 (Бабушница)  
 Апотека Антић 2 – Ивице Миладиновића 1 

(Бабушница)  
 Апотека Антић 3 – Лава Толстоја 1б 
 Апотека Антић 4 – Трг Републике 134 

 

       КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
 Кафе Bebоp -Краља Петра I 
 Кафе Moment  1 – Краља Петра I 
 Кафе Луфт – Танаска Рајића бб 
 Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 
 Пекара Moment 3 – Звечан 

 Paris Story Caffe – Краља Петра I 64 

.......................................................................................... 
 

ПАЛЕ 
 ТЦ Зворничанка – Српских ратника 2 

 Рекламни студио МИН – Српских ратника 
бб 

 

ТЕСЛИЋ 

 Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 

 Хотел Хајдучке воде – Планина Борје 

 Клуб Бродвеј – Првог Крајишког корпуса 

бб 

 Фризерски салон Младен – Стевана 

Синђелића бб 

 Yo goy – Занатски центар  

 Пекара Мики – Светог Саве бб (Дом 
здравља)  

 Пекара Јелена – Светог Саве бб  

 Пекотека Сач 1 – Краља Петра бб  

 Пекотека Сач 2– Бања Врућица бб  

 Пекотека Сач 3 – Крајишка бб 

 Пекара Рељић – Барић (Кружни ток) 
 Кафе бар Бумеранг – Стевана Синђелића 

бб  

 Месница Багић – Светог Саве бб (Кружни 

ток) 

 Антеш трговина – Горњи Теслић бб  

 Наша рибарница – Стењак 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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БРАТУНАЦ 
 ТЦ Зворничанка – Улица 27. јула бб 

 

СРЕБРЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Трг Милоша Обилића 

бб 
 

ВЛАСЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Илије Бирчанина 24 
 ТЦ Зворничанка (мали маркет) –  
        Светосавска 

 

КОЗАРСКА ДУБИЦА 
 Lounge Bar Marshall – Светосавска 3  
 Кафе бар Wizard – Светосавска 2  
 Domino Caffe – Светосавска бб  
 Ресторан Булевар – Војводе Путника 50  
 Kafe Picasso – Михајла Пупина бб  
 The River Pub – Косовских јунака бб  
 Infiniti bar – Светосавска бб  
 Кафана Стари багрем – Светосавска 28  
 Пекара Марић – Војводе Путника 58  
 Пицерија Цезар – Светосавска бб  
 Роштиљница Силвестер – Светосавска бб  
 Кафе бар Зебрано – Светосавска бб  
 Кафе бар Monza – Видовданска бб  
 Грандкомерц – Видовданска 11  
 Dub-Garden – Краља Петра I Ослободиоца  
 Драгстор Kwik Stop – Војводе Путника 3  
 Кафе бар Библиотека – Кнежица ББ  
 WWW Mobile – Светосавска бб 

 Мала пивница – Светосавска бб  
 Симил дисконт – Краља Петра I 

Ослободиоца  
 Мењачница Boss – Михајла Пупина бб 

 

ГРАДИШКА 
 Наш кафић – Милана Тепића бб 
 Кафе бар Сењак – Петра Пеције бб  
 Кафе бар Синдикат – Обала Војводе Степе  
 Код НИКА-А – Пиланска бб (Горњи 

Подградци)  
 Caffe bar Hemingway – Мајора Милана 

Тепића 1  
 Кафе Марлборо – Буковачка 1  
 Кафе бар Милано – Партизанска бб  
 Кафе бар Кастело – Видовданска бб  

 Маркет ТСВ – Милоша Црњанског 40  

 Крчма Феномен – Брезик Ламинци 70 

 

ПРИЈЕДОР 
 СЗС канцеларија – Краља Петра Првог 

13 

 Манастир Клисина – село Ништавци 
 Кафе бар Камењара – Краља Александра 

12  

 Кафе бар Тројка – Козарска бб (Тешинић)  

 МС Мишко – Краља Петра Првог 
Ослободиоца  

 Кафе бар Лого – Занатска бб 

 Кафе Обала – Српских великана 52  

 Кафе Плажа – Српских великана 50  
 Кафић Д&Н – Бране Прокопића 9 

 
ШИПОВО 

 Маркет Шики – Николе Тесле 12 
 Маркет Корт – Гаврила Принципа бб 
 Роштиљница Код Уроша – Гаврила 

Принципа бб 
 

ПРЊАВОР 

 Кафе Куба – Трг Српских бораца 
 Трокадеро бар – Занатски центар 1 
 Кафе бар Олимп – Лазе Лазаревића бб 

 

БИЈЕЉИНА 
 Маркет Зворничанка – Сремска 1 
 Penny Gastro Pub – Трг Ђенерала Драже 

Михаиловића 15  
 Кафе бар Бриџ – Душана Баранина 1 

 Бост маркет 1 – Трг Ђенерала Драже 
Михаиловића  

 Бост маркет 2 – Гаврила Принципа бб  
 Гарден паб – Филипа Вишњића 17  
 Бодакско пекара 1 – Живојина Мишића 9а  
 Бодакско пекара 2 – Српске војске 53  
 Бодакско пекара 3 – Меше Селимовића 5  
 Бодакско пекара 4 – Незнаних јунака 38  
 Бодакско пекара 5 – Угљевик бб 

 Грил Станлио и Олио – Трг Краља Петра 
Првог Карађорђевића 

 
 

 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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СТАНАРИ 
 Кафе бар Болид 

 
ДЕРВЕНТА 

 Caffe bar Skodex – Николе Тесле 1 
 

ДОБОЈ 
 Royal beauty bar – Кнеза Лазара бб 
 Кафе бар Times – Војводе Степе бб 
 Sports pub – Николе Тесле 71 
 Кафе посластичарница Сан – Насеље 

Руданка 
 Кафе бар Zodiac – Цара Душана бб 
 Систем кафе – Цара Душана 2б  
 La Dolce vita – Цељска 12 

 Црква Василија Острошког – Усора 
 Кафе бар Москва – Цара Душана 18/13 

 
      ЛАКТАШИ 
 Кафе посластичарница Intermeco – 

Немањина 14 
 

АЛЕКСАНДРОВАЦ 
 Кафић Океи 2 – Градишка цеста 
 Пумпа Океи – Градишка цеста 
 Пекара Милун – Градишка цеста 

 

ПЕЛАГИЋЕВО  
 Кафана Старо мјесто – Вука Караџића 2 

 
ЧЕЛИНАЦ 

 Ресторан Житњак – Владике Платона 2 
 

КОТОР ВАРОШ  
 Пекара Обеликс – Занатски центар 

 
БАЊАЛУКА 

 Asstar – Бранка Поповића бб 

 Коноба БоМар – Слободана Кустурића 18 

 Red Fox – Бул. Војводе Степе Степановића 

101 

 Po Lule Duvana – Патре 3 

 No limit – Пут српских бранилаца 84 

 Пекотека Малта – Младена Стојановића 
111  

 Cafe bar Hollywood – Браће Подгорника 23  
 Пекотека Bakery – Милана Карановића 41  
 Бутик Бастион – Иве Лоле Рибара 4 

(Тржница)  
 Кафе Интермецо – Тржница  
 AJ NA SON1 – Васе Глушца 23-25 

(Венеција мост)  
 Caffe bar Giardino – Цара Лазара 29  

 Кафе Гајба – Проте Николе Костића 25 

 Caffe Caffe – Мирка Ковачевића бб 

 

 ЗВОРНИК 

 Sport Caffe – Каракај бб 

 ЈУ Дом омладине – Трг Краља Петра I 

Карађорђевића 10 

 Билијар клуб Диамонд -Патријарха 

Павла 3ц 

 Кладионица Bet In -Caffe Infinity- Светог  

Саве 3-17 

 ТЦ Зворничанка – Светог Саве 22  

 ТЦ Зворничанка – Браће Југовића Б-12  

 ТЦ Зворничанка – Дринска 94 (Козлук)  

 ТЦ Зворничанка – Пилица 50  

 ТЦ Зворничанка – Челопек 123 

 Кафе бар Дуга – Козлук  

 Кафе бар Код Бибија – Кисељачки пут  

 Кафе бар Cool – Економија  

 Кафе бар БМ – Тршић  

 Кафе бар No stress – Роћевић  

 Кафе перионица ПП – Челопек 

 

ВИШЕГРАД 
 Caffe bar Goya – Андрићград бб  

 Посластичарница Белведере – Друге 
Подрињске 42А  

 Caffe bar i pizzeria Sport – Трг палих 

бораца 

 

              ХЕРЦЕГ НОВИ 
 Брза храна 63 – Мића Вавића 2 

 

КОТОР 
 Моја Кафаница – Стари град 

Донаторске 

кутије 
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             СКОПЉЕ 

 СКЦ СПОНА – Ћирила и Методија 30 
.......................................................................................... 
 

              ЧИКАГО 
 Beograd CaffÉ – 2937 West Irving Park Road 
 Nada’s Deli & Bakery – 7316 West Lawrence 

Avenue, Harwood Heights 
 Црква Св. Николе – St. Nikola Church – 

4301 Prairie Ave., Brookfield 
 Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 

Chicago 
 

БЕНСЕНВИЛ 
 La Maison du Делије Чикаго  

 

ВАШИНГТОН 
 Црква Св. Луке – St. Luka Church, 10660 

River Rd Potomac, MD 
 

ФЕНИКС 
 Novaković family practice – 2330 N Alma 

School rd. suite 102 Chandler, AZ 85224 
 

ТОРОНТО 

  Pop’s Market – 2279 Bloor St.  
 

            АРАУ 
 Adonis Bar – Rain 41 

 

ХОРВ  
 Arcadia Cafe – Kantonsstrasse 19 

 

            БУГИБА  

 Ресторан Фамилија – Triq il-Hgejjeg 
 Tasty trailer  

 Наша кафана – Triq il-Flarifa 25 
 

 МИНХЕН  
 Српски клуб Бањалука – Zielstattstr. 37 

 

              АХЕН 
 Храм Светог Вазнесења Господњег – 

Tannenweg 14, 52146 Wurselen 

 

 
 

 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Срби за Србе 

бутик 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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Срби за Србе 

бутик 
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Срби заСрбе 

бутик 
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ПРЕГЛЕД ДОНАТОРА ЗА МАРТ 2021. 
 

1. Урош М. /Србија/ – 2.000 дин. 
2. Владимир Л. /Србија/ – 2.000 дин. 
3. Никола Л. /Србија/ – 4.000 дин. 

(за Косово и Метохију) 
4. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
5. Мирјана Р.С. /Србија/ – 5.000 дин. 
6. Бобан С. /Србија/ – 5.000 дин. 
7. Мирко П. /Србија/ – 3.000 дин. 
8. Марко М. /Србија/ – 3.000 дин. 
9. Марија З. /Србија/ – 2.000 дин. 
10. Марко Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
11. Далибор Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
12. Милан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
13. Лазар К. /Србија/ – 1.000 дин. 
14. Дарија З. /Србија/ – 2.000 дин. 
15. Милан С. /Србија/ – 2.000 дин. 
16. Борислав Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
17. Ања Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
18. Стефан К. /Србија/ – 2.000 дин. 
19. Драган Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
20. Душан И. /Србија/ – 500 дин. 
21. Јована С. /Србија/ – 250 дин. 

(за Јањиће из Бујановца) 
22. Милан В. /Србија/ – 120 дин. 
23. Брза храна Кеопс /Србија/ – 7.795 дин. 
24. Кеопс променада /Србија/ – 7.795 дин. 
25. Никола Г. /Србија/ – 5.000 дин. 
26. Драган А. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Арсовске код Бујановца) 
27. Елена Г. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Арсовске код Бујановца) 
28. Љубиша С. /Србија/ – 7.000 дин. 
29. Pocha д.о.о. /Србија/ – 6.000 дин. 
30. Андреја Ж. /Србија/ – 6.000 дин. 
31. Деса Б. /Србија/ – 5.000 дин. 
32. Јелена Ш. /Србија/ – 5.000 дин. 
33. Петар З. /Србија/ – 3.000 дин. 
34. Анонимно /Србија/ – 2.500 дин. 
35. Братислав А. /Србија/ – 2.468 дин. 
36. Милан С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Арсовске код Бујановца) 
37. Дуња В. /Србија/ – 12.925 дин. 
38. Весна В. /Србија/ – 1.000 дин. 
39. Срђан Ш. /Србија/ – 1.000 дин. 
40. Алекса Ц. /Србија/ – 1.000 дин. 
41. Анђела Б. /Србија/ – 1.000 дин. 

42. Тијана А. /Србија/ – 7.000 дин. 
43. Владимир Т. /Србија/ – 5.000 дин. 
44. Марко С. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Арсовске код Бујановца) 

45. Немањићи интернет продавница 
/Србија/ – 1.500 дин. 

46. Дејан Р. /Србија/ – 500 дин. 
47. Јелена В. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Арсовске код Бујановца) 
48. Иван Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
49. Јелена М. /Србија/ – 500 дин. 
50. Драган Б. /Србија/ – 5.000 дин. 
51. Кафић М38 /Србија/ – 13.662 дин. 
52. Бумеранг бар /Србија/ – 18.216 дин. 
53. Урош Барац и Ненад Цицмил 

/Србија/ – 27.495 дин. 
(за Арсовске код Бујановца) 

54. Caffe bar Manhattan /Србија/ – 4.300 дин. 
55. Породица Станаревић /Србија/ – 100 € 

(за Арсовске код Бујановца) 
56. Анонимно /Србија/ – 117.300 дин. 

(за Мијовиће из Прибоја) 
57. Александра П. /Србија/ – 500 дин. 

58. Кованице из донаторских кутија 
/Србија/ – 10.000 дин. 

59. Гага и Аки д.о.о. /Србија/ – 3.000 дин. 
(за Михајловиће код Берана) 

60. Мартин Б. /Србија/ – 10.000 дин. 
61. Петар П. /Србија/ – 4.000 дин. 

(за Арсовске код Бујановца) 
62. Сремгуд /Србија/ – 14.952 дин. 

(Тројка из блока Сремска Митровица) 
63. Пекара Код Жике 1 /Србија/ – 13.900 дин. 

(Тројка из блока Обреновац) 
64. Драгиша М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Арсовске код Бујановца) 
65. Александра Л. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Арсовске код Бујановца) 
66. Александар Р. /Србија/ – 1.200 дин. 
67. Весна П. /Србија/ – 2.000 дин. 
68. Љубица М. /Србија/ – 2.000 дин. 
69. Александар Ј. /Србија/ – 1.500 дин. 
70. Страхиња К. /Србија/ – 1.000 дин. 
71. Момчило С. /Србија/ – 1.000 дин. 
72. Срђан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
73. Јасмина С. /Србија/ – 1.000 дин. 
74. Дарко Д. /Србија/ – 500 дин. 
75. Павле Б. /Србија/ – 500 дин. 

Списак СЗС 

донатора 
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76. Синиша Б. /Србија/ – 500 дин. 
77. Ана М. /Србија/ – 398,93 дин. 
78. Кристина Т. /Србија/ – 5.000 дин. 
79. Ивана Д. /Србија/ – 4.000 дин. 

(за Арсовске код Бујановца) 
80. Стеван С. /Србија/ – 4.000 дин. 

(за Арсовске код Бујановца) 
81. Зоран П. /Србија/ – 3.820 дин. 
82. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
83. Кристина Т. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Арсовске код Бујановца) 
84. UK Online Giving Foundation 

/Србија/ – 133.095,62 дин. 
85. Богдан К. /Србија/ – 20.000 дин. 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
86. Јована и Марко Д. /Србија/ – 6.000 дин. 
87. Бојан Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
88. Јелена Ћ. /Србија/ – 1.200 дин. 
89. С.П. /Србија/ – 1.000 дин. 
90. Јелена Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
91. Соња С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Арсовске код Бујановца) 
92. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
93. Милош У. /Србија/ – 1.000 дин. 
94. Милан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
95. Никола Н. /Србија/ – 124,51 дин. 
96. Мирослав Ј. /Србија/ – 500 дин. 
97. Бојан Н. /Србија/ – 500 дин. 
98. Милорад П. /Србија/ – 15.000 дин. 
99. Адвокат Слободан Ж.Ћ. 

/Србија/ – 2.000 дин. 
100. VIP Mobile – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 871.600 дин. 
101. Приход од продаје из СЗС бутика 

/Србија/ – 150.000 дин. 
102. Петар Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
103. Даница Ф. /Србија/ – 7.000 дин. 
104. Бум Бум радио /Србија/ – 5.000 дин. 
105. Владимир К. /Србија/ – 2.500 дин. 
106. Дејан Х. /Србија/ – 1.000 дин. 
107. Војислав С. /Србија/ – 2.000 дин. 
108. Игор Е. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Арсовске код Бујановца) 
109. Породица Рашула /Србија/ – 1.000 дин. 

(за развој и јачање СЗС организације) 
110. Бранислава П. /Србија/ – 1.000 дин. 
111. Бранислав Б. /Србија/ – 900 дин. 

112. Бранко С. /Србија/ – 750 дин. 
(за Станишиће код Новог Бечеја) 

113. Игор Г. /Србија/ – 500 дин. 
(за Арсовске код Бујановца) 

114. Марко М. /Србија/ – 300 дин. 
115. Никица Т. /Србија/ – 300 дин. 
116. Неђо Т. /Србија/ – 6.000 дин. 
117. Гордана Ђ. /Србија/ – 20.000 дин. 

(за Арсовске код Бујановца) 
118. Милица Н. /Србија/ – 5.000 дин. 
119. Максим М. /Србија/ – 3.000 дин. 
120. Ненад С. /Србија/ – 3.000 дин. 
121. Милош Г. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Малевиће из Берана) 
122. Сергеј Ц. /Србија/ – 2.000 дин. 
123. Маја К. /Србија/ – 1.000 дин. 
124. Ана М. /Србија/ – 350 дин. 
125. Душан М. /Србија/ – 20 € 
126. Милић М. /Луксембург/ – 15 € 
127. Лазар Ђ. /Кувајт/ – 50 € 
128. Гордана М. /Данска/ – 20 € 
129. Жељко П. /САД/ – 18,25 € 
130. Freeelancer /Србија/ – 20 € 
131. Сви за Космет /Србија/ – 2.000 € 

(за Косово и Метохију) 
132. Лидија Т. /Француска/ – 10 € 
133. Радомир Ј. /Србија/ – 20 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
134. Живанић /Немачка/ – 10 € 
135. Драгана Ц. /Црна Гора/ – 10 € 
136. Милена М. /Црна Гора/ – 50 € 
137. Снежана Б. /Црна Гора/ – 5 € 
138. Наташа Р. /Црна Гора/ – 50 € 

(за Арсовске код Бујановца) 
139. Биљана Н. /Црна Гора/ – 15 € 
140. Расадник за Србе /Црна Гора/ – 120 € 
141. Ружица П. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Радоњиће код Подгорице) 
142. Бранко П. /Црна Гора/ – 20 € 
143. Слободанка С. /Црна Гора/ – 40 € 
144. Наташа М. /Р. Српска/ – 10 КМ 
145. Ђорђе Н. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Арсовске код Бујановца) 
146. Мирјана С. /Р. Српска/ – 50 КМ 
147. Пицерија Асториа /Р. Српска/ – 150 КМ 

(за Косово и Метохију) 
148. Дејана М. /Р. Српска/ – 25 КМ 
149. Дајана Б. /Р. Српска/ – 30 КМ 

Списак СЗС 

донатора 



 
 
 

Месечни извештај за март  2021.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 66 

 

150. Аћим Б. /Р. Српска/ – 2 КМ 
151. Дарко Ј. /Р. Српска/ – 15 КМ 
152. Лазо Ш. /Р. Српска/ – 20 КМ 
153. Илија Т. /Р. Српска/ – 50 КМ 
154. Владан С. /Р. Српска/ – 10 КМ 
155. Ведрана М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
156. Дејан Т. /Р. Српска/ – 20 КМ 
157. Огњен М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
158. Славица М. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Арсовске код Бујановца) 
159. Стефан И. /Р. Српска/ – 10 КМ 
160. Александар Д. /Р. Српска/ – 10 КМ 
161. Стефан К. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Арсовске код Бујановца) 
162. Бојана М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
163. Исидора Ћ. /Р. Српска/ – 30 КМ 
164. Анонимно /Холандија/ – 70 € 
165. Анонимно /Аустрија/ – 30 € 
166. Иван К. /Канада/ – 100 € 

(за Арсовске код Бујановца) 
167. Мирољуб М. /Аустралија/ – 10 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
168. Анонимно /Србија/ – 100 € 

(за Арсовске код Бујановца) 
169. Анонимно /САД/ – 10 € 
170. Анонимно /Израел/ – 4 € 

(за покој душе мајке) 
(за Арсовске код Бујановца) 

171. Даниела М. /Аустрија/ – 50 € 
172. Вук Ч. /Црна Гора/ – 30 € 

(за Арсовске код Бујановца) 
173. Стефан Т. /Немачка/ – 10 € 

(за Арсовске код Бујановца) 
174. Александар М. /Србија/ – 10 € 
175. Анонимно /Србија/ – 30 € 
176. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
177. Анонимно /Србија/ – 10 € 
178. Мишо С. /Црна Гора/ – 10 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
179. Анонимно /Србија/ – 50 € 
180. Анонимно /Србија/ – 50 € 
181. Анонимно /Немачка/ – 50 € 

(за Лазаревске из Старог Нагоричана) 
182. Миле С. /Словенија/ – 10 € 
183. Александар М. /Аустрија/ – 50 € 

(за Арсовске код Бујановца) 
184. Славиша Б. /Словенија/ – 10 € 

185. Анонимно /Црна Гора/ – 30 € 
(за Арсовске код Бујановца) 

186. Анонимно /Француска/ – 10 € 
187. Ненад Ђ. /Канада/ – 200 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
188. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
189. Александар Л. /Аустрија/ – 20 € 

(за Републику Српску) 
190. Доминик Ј. /Норвешка/ – 10 € 

(за Републику Српску) 
191. Јелена Н. /Аустрија/ – 10 € 
192. Лазар Г. /Луксембург/ – 40 € 
193. Софија Ж. /Аустралија/ – 20 € 

(за Арсовске код Бујановца) 
194. Бојан Р. /САД/ – 30 € 
195. Снежана Б. /В. Британија/ – 50 € 

(за Арсовске код Бујановца) 
196. Денис Р. /САД/ – 30 € 

(за Крајину) 
197. Ненад Ф. /Немачка/ – 10 € 

(за Арсовске код Бујановца) 
198. Немања Б. /В. Британија/ – 100 € 
199. Слађана В. /Шведска/ – 200 € 
200. Брат за брата /Русија/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
201. Анонимно /Р. Српска/ – 25 € 
202. Александар Л. /Немачка/ – 50 € 
203. Александер Р. /Словенија/ – 50 € 
204. Анонимно /Швајцарска/ – 100 € 
205. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 
206. Д. Томић /В. Британија/ – 50 € 
207. Срби у Кини /Кина/ – 1.800 € 

(за Арсовске код Бујановца) 
208. Сања К. /САД/ – 50 € 
209. Анонимно /Србија/ – 100 € 

(за Јањиће из Бујановца) 
210. Катарина Л. /Шведска/ – 40 € 

(за Арсовске код Бујановца) 
211. Николина Е. /Аустрија/ – 30 € 
212. Анонимно /САД/ – 15 € 

(за Арсовске код Бујановца) 
213. Марко А. /Србија/ – 2 € 
214. Анонимно /Белгија/ – 15 € 
215. Вељко С. /Србија/ – 3 € 
216. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Јањиће из Бујановца) 
217. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 
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218. Сњежана О. /Аустралија/ – 100 € 
(за Арсовске код Бујановца) 

219. Филип и Викториа В. /Данска/ – 70 € 
(за Малевиће из Берана) 

220. Сања М. /Р. Српска/ – 10 € 
(за Арсовске код Бујановца) 

221. Марко С. /Словенија/ – 10 € 
222. Ђорђе Ђ. /Холандија/ – 20 € 
223. Љубинка Т. /Холандија/ – 20 € 
224. Коста М. – 5 € 
225. Младен П. /Аустрија/ – 10 € 
226. Ненад П. – 10 € 
227. Данијел М. – 10 € 
228. Phil J. – 50 € 
229. Миленко А. /Данска/ – 100 € 
230. Алекс М. /Аустралија/ – 100 € 
231. Никола И. /САД/ – 100 € 
232. Милана К. /Шведска/ – 25 € 
233. Никола Ј. /Аустрија/ – 3 € 
234. Александра П.Л. – 10 € 
235. Кристиан П. /Аустрија/ – 30 € 
236. Татјана А.В. /Аустрија/ – 20 € 
237. Жељко М. /Аустрија/ – 10 € 
238. Рашко П. /Аустрија/ – 10 € 
239. Анонимно /Аустрија/ – 5 € 
240. Санди С. /Аустрија/ – 10 € 
241. Љубинка Р. /Италија/ – 15 € 
242. Danny V. /Холандија/ – 5 € 
243. Nikoletta V. /Холандија/ – 5 € 
244. Svetlana V. /Холандија/ – 5 € 
245. Elizaveta V. /Холандија/ – 5 € 
246. Ekaterina V. /Холандија/ – 5 € 
247. Danilo V. /Холандија/ – 5 € 
248. Ђорђе С. /Аустрија/ – 100 € 
249. Тамара П. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
250. Небојша Ж. /Аустрија/ – 25 € 
251. Michael D. /Аустрија/ – 15 € 
252. Сања Ш. /Аустрија/ – 10 € 
253. Биоскоп из блока Грац/Аустрија/ – 175 € 

(Тројка из блока Грац) 
(за Крајину) 

254. Давид К. /Аустрија/ – 5 € 
(Тројка из блока Грац) 

255. Адриатика П. /Аустрија/ – 10 € 
256. Срдан В. /Аустрија/ – 5 € 
257. Надица Д. /Аустрија/ – 30 € 

258. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ – 20 € 
(за Ђорђевиће код Прокупља) 

259. Владимир С. /Аустрија/ – 10 € 
260. Борис Ђ. /Аустрија/ – 10 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
261. Гордана /Аустрија/ – 20 € 
262. Марко М. /Аустрија/ – 150 € 
263. Небојша Л. /Швајцарска/ – 100 CHF 
264. Слађана А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
265. Данијел Ш. /Швајцарска/ – 10 CHF 
266. Михаел А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
267. М.П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
268. Ана С. /Швајцарска/ – 50 CHF 
269. Тијана Ј. /Швајцарска/ – 5 CHF 
270. Лазар С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
271. Милена О. /Швајцарска/ – 5 CHF 
272. Зоран З. /Швајцарска/ – 5 CHF 
273. Тамара М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
274. Владимир П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
275. Мирослава А.Ф. /Швајцарска/ – 5 CHF 
276. Марко С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
277. Ивица Р. /Швајцарска/ – 25 CHF 
278. Зорица С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
279. Данијел М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
280. Николић-Тецић О. /Швајцарска/ – 45 CHF 
281. Мирослав В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
282. Игор Б. /Швајцарска/ – 50 CHF 
283. Ана И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
284. Филип Ћ. /Швајцарска/ – 20 CHF 

285. Jean J.B. & Milevka B.Dj. 
/Швајцарска/ – 20 CHF 

286. Тамара Д. /Швајцарска/ – 20 CHF 
287. Марко М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
288. Горан Г. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Косово и Метохију) 
289. Александар Г. /Швајцарска/ – 10 CHF 
290. Мирко Ј.Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
291. Владимир С. /Швајцарска/ – 50 CHF 
292. Бојан М. /Немачка/ – 10 € 
293. Душица З. /Немачка/ – 10 € 
294. Марко Т. /Немачка/ – 10 € 
295. Драгоја Б. /Немачка/ – 10 € 
296. Анонимно /Немачка/ – 20 € 
297. Никола Ц. /Немачка/ – 30 € 
298. Милена С. /Немачка/ – 20 € 
299. Александер Р. /Немачка/ – 25 € 
300. Бранко М. /Србија/ – 1,35 € 
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301. Сања М. /Немачка/ – 20 € 
(за Арсовске код Бујановца) 

302. Никола О. 99 /Немачка/ – 15 € 
303. Дејан Д. /Немачка/ – 25 € 

(за Косово и Метохију) 
304. Бојан Д. /Немачка/ – 5 € 

(за Косово и Метохију) 
305. Александер Ж. /Немачка/ – 10 € 
306. Србољуб и Јелена К. /Немачка/ – 25 € 
307. Јована З.М. /Немачка/ – 25 € 
308. Јованче, Куманово /Немачка/ – 100 € 
309. Милош С. /Немачка/ – 10 € 
310. Мира С. /Немачка/ – 20 € 

(за Косово и Метохију) 
311. Бранко Ш.Д. /Немачка/ – 20 € 
312. Бранислав и Дара П. /Немачка/ – 30 € 
313. Немања П. /Немачка/ – 15 € 
314. Александар В. и Кристина Б. 

/Немачка/ – 20 € 
315. Даниела Р. /Немачка/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
316. Милан С. /Немачка/ – 20 € 
317. Татјана Б. /Немачка/ – 20 € 
318. DJ Mivu /Немачка/ – 10 € 
319. Миле К. /Немачка/ – 30 € 
320. Александер П. /Немачка/ – 10 € 
321. Мaрјана Ж.И. /Немачка/ – 20 € 
322. Маринко П. /Немачка/ – 20 € 
323. Борка и Александар М. /Немачка/ – 35 € 
324. Младен Ј. /Немачка/ – 10 € 
325. Милош Ђ. /Немачка/ – 50 € 
326. Милица Л. /Немачка/ – 10 € 
327. Александар П. /Немачка/ – 20 € 
328. Стојан М. /Немачка/ – 50 € 
329. Слађана П. /Немачка/ – 50 € 

(за Јањиће из Бујановца) 
330. Драган К. /Немачка/ – 10 € 
331. Ивана Р. /Немачка/ – 30 € 
332. Владимир Г. /Немачка/ – 20 € 
333. Горан А. /Немачка/ – 30 € 
334. Борис и Десанка В. /Немачка/ – 30 € 
335. Славица Т. /Немачка/ – 50 € 
336. Стефан Х. /Немачка/ – 50 € 
337. Миросанда В. /Немачка/ – 5 € 
338. Саша Т. /Немачка/ – 10 € 
339. Милош Х. /Немачка/ – 10 € 
340. Љепосава А. /Немачка/ – 100 € 

(за Арсовске код Бујановца) 

341. Мирјана Б. /Немачка/ – 10 € 
342. Александра К. /Немачка/ – 5 € 
343. Милица В.Н. /Шведска/ – 100 SEK 
344. Владо Ж. /Шведска/ – 100 SEK 
345. Драган М. /Шведска/ – 100 SEK 
346. Љиљана Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
347. Горан М. /Шведска/ – 100 SEK 
348. Стево П. /Шведска/ – 100 SEK 
349. Светлана Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
350. Драгана М. /Шведска/ – 50 SEK 
351. Милош К. /Шведска/ – 100 SEK 
352. Милан П. /Шведска/ – 100 SEK 
353. Жељко Р. /Шведска/ – 100 SEK 
354. Јелена В. /Шведска/ – 100 SEK 
355. Кристина З. /Шведска/ – 50 SEK 
356. Дејан В. /Шведска/ – 100 SEK 
357. Марија И. /Шведска/ – 200 SEK 
358. Владимир И. /Шведска/ – 200 SEK 
359. Породица Милић /Шведска/ – 300 SEK 
360. Јовица В. /Шведска/ – 200 SEK 
361. Милка В. /Шведска/ – 200 SEK 
362. Бранко М. /Шведска/ – 100 SEK 
363. Саша М. /Шведска/ – 100 SEK 
364. Небојша В. /Шведска/ – 200 SEK 
365. Анонимно /Шведска/ – 100 SEK 
366. Јелена Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
367. Ђорђе А. /Шведска/ – 50 SEK 
368. Драган А. /Шведска/ – 100 SEK 
369. Срђан М. /Шведска/ – 100 SEK 
370. Маја М. /Шведска/ – 300 SEK 
371. Ненад М. /Шведска/ – 100 SEK 
372. Владимир Н. /Шведска/ – 100 SEK 
373. Срећко Р. /Шведска/ – 50 SEK 
374. Иван М. /Шведска/ – 300 SEK 
375. Никола Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
376. Владимир Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
377. Мирјана У. /Шведска/ – 300 SEK 
378. Мићо Р. /Шведска/ – 200 SEK 
379. Дивна З. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
380. Стеван М. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
381. Милица В.Н. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
382. Вања М. /Шведска/ – 100 SEK 
383. Никола М. /Шведска/ – 100 SEK 
384. Снежана Н. /Шведска/ – 100 SEK 
385. Станислава Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
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386. Илијана Б. /Шведска/ – 500 SEK 
(за Арсовске код Бујановца) 

387. Жељана Л. /Шведска/ – 100 SEK 
388. Олгица А. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
389. Срђан Л. /Шведска/ – 1.000 SEK 
390. Ивана С. /Шведска/ – 150 SEK 
391. Касандра М. /Шведска/ – 200 SEK 
392. Маја Ј. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
393. Снежана С. /Шведска/ – 100 SEK 
394. Мелента Ј. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
395. Сњежана Ј. /Шведска/ – 400 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
396. Драгана Ш.Љ. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
397. Ана З. /Шведска/ – 100 SEK 
398. Смиља Н. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
399. Agame B. /Шведска/ – 100 SEK 
400. Драган Н. /Шведска/ – 200 SEK 
401. Олга П. /Шведска/ – 100 SEK 
402. Маја Р. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Лалевиће код Плава) 
403. Маја Р. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Кораће код Берана) 
404. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Спалевиће из Берана) 
405. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Мијовиће из Прибоја) 
406. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Михајловиће код Берана) 
407. Милан Н. /Шведска/ – 200 SEK 
408. Мирен М. /Шведска/ – 250 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
409. Бојана Д. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
410. Борис Т. /Шведска/ – 100 SEK 
411. Владимир С. /Шведска/ – 300 SEK 
412. Татјана М. /Шведска/ – 100 SEK 
413. Горан Р. /Шведска/ – 200 SEK 
414. Милица Б. /Шведска/ – 100 SEK 
415. Милош Б. /Шведска/ – 200 SEK 
416. Михајло М. /Шведска/ – 200 SEK 
417. Петар Б. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
418. Ивана Л. /Шведска/ – 200 SEK 

419. Драган П. /Шведска/ – 150 SEK 
420. Георгие и Ана /Шведска/ – 300 SEK 
421. Нада П. /Шведска/ – 200 SEK 
422. Дејана Б. /Шведска/ – 200 SEK 
423. Милутин К. /Шведска/ – 300 SEK 
424. Драган Л. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
425. Дарко М. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
426. Ненад А. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
427. Maya A. /Шведска/ – 30 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
428. Јован Ц. /Шведска/ – 50 SEK 
429. Драган М. /Шведска/ – 50 SEK 
430. Момчило Д. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
431. Симона В. /Шведска/ – 100 SEK 
432. Милан О. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
433. Борислав Г. /Шведска/ – 100 SEK 
434. Драгана Љ. /Шведска/ – 20 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
435. Валентина В. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
436. Александра Г. /Шведска/ – 300 SEK 
437. Вера К. /Шведска/ – 100 SEK 
438. Весна С. /Шведска/ – 30 SEK 
439. Даниела М.Т. /Шведска/ – 100 SEK 
440. Дарко А. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
441. Сенка Ј. /Шведска/ – 50 SEK 
442. Снежана С. /Шведска/ – 50 SEK 
443. Марко Ј. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
444. Предраг Ђ. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
445. Драган Г. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
446. Nelly H. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
447. Светлана С.С. /Шведска/ – 40 SEK 
448. Наташа Б. /Шведска/ – 50 SEK 
449. Александра С. /Шведска/ – 100 SEK 
450. Ивана Г. /Шведска/ – 20 SEK 
451. Зденка Б. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
452. Боро Г. /Шведска/ – 50 SEK 
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453. Соња Л. /Шведска/ – 100 SEK 
454. Жаклина С. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
455. Сања К. /Шведска/ – 200 SEK 
456. Јелена Д. /Шведска/ – 100 SEK 
457. Ивана М. /Шведска/ – 20 SEK 
458. Радиславка С. /Шведска/ – 50 SEK 
459. Милена М. /Шведска/ – 100 SEK 
460. Милан Д. /Шведска/ – 50 SEK 
461. Биљана М. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
462. Драган М. /Шведска/ – 30 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
463. Николина Г. /Шведска/ – 50 SEK 
464. Станислава Ј. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
465. Мирослава С. /Шведска/ – 100 SEK 
466. Владимир М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
467. Алекса М. /Шведска/ – 30 SEK 
468. Немања Г.И. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
469. Анонимно /Шведска/ – 200 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
470. Мирјана К. /Шведска/ – 50 SEK 
471. Светлана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
472. Биљана Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
473. Александра Ц. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
474. Сузана А. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
475. Душко Б. /Шведска/ – 100 SEK 
476. Александра П. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
477. Ђорђе П. /Шведска/ – 100 SEK 
478. Дејана Р. /Шведска/ – 200 SEK 
479. Весна В. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
480. Станислав С. /Шведска/ – 100 SEK 
481. Љиљана И. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
482. Станка К. /Шведска/ – 100 SEK 
483. Зора П. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
484. Александар Ц. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
485. Марина Ј. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 

486. Љубомир Ж. /Шведска/ – 100 SEK 
487. Жељка Ј. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
488. Милан К. /Шведска/ – 100 SEK 
489. Војислав Л. /Шведска/ – 100 SEK 
490. Ана Д. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
491. Ненад В. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
492. Марија К. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
493. Милица Б. /Шведска/ – 200 SEK 
494. Гордана Ц. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
495. Вукашин С. /Шведска/ – 100 SEK 
496. Бранислава Ц. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
497. Оља И. /Шведска/ – 300 SEK 
498. Рајна М. /Шведска/ – 200 SEK 
499. Јадранко Т. /Шведска/ – 100 SEK 
500. Зоран Ђ. /Шведска/ – 50 SEK 
501. Којо П. /Шведска/ – 100 SEK 
502. Сања Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
503. Снежана У. /Шведска/ – 100 SEK 
504. Тања Д. /Шведска/ – 100 SEK 
505. Јелица К. /Шведска/ – 100 SEK 
506. Софија П. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
507. Вукашин П. /Шведска/ – 100 SEK 
508. Радмила Р. /Шведска/ – 200 SEK 
509. Драгиша Л. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
510. Лорена М. /Шведска/ – 100 SEK 
511. Марија Ј. /Шведска/ – 50 SEK 
512. Милан П. /Шведска/ – 100 SEK 
513. Светлана Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
514. Петар К. /Шведска/ – 50 SEK 
515. Мирела Г. /Шведска/ – 50 SEK 
516. Милан Р. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
517. Лазар С. /Шведска/ – 333 SEK 
518. Драгослав К. /Шведска/ – 100 SEK 
519. Владан М. /Шведска/ – 30 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
520. Ања К. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
521. Силва Е. /Шведска/ – 50 SEK 
522. Адам М. /Шведска/ – 30 SEK 
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523. Жaрко П. /Норвешка/ – 300 NOK 
524. Драган С. /Норвешка/ – 200 NOK 
525. Татјана С. /Норвешка/ – 200 NOK 
526. Дарко К. /Норвешка/ – 200 NOK 
527. Александар П. /Норвешка/ – 300 NOK 
528. Бојан М. /Норвешка/ – 100 NOK 
529. Жељка Р. /Норвешка/ – 200 NOK 
530. Жељка Р. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Арсовске код Бујановца) 
531. Драгана Н. /Норвешка/ – 200 NOK 
532. Срђан и Драгана М./Норвешка/-400 NOK 
533. Невен М. /Норвешка/ – 200 NOK 
534. Никола Т. /Норвешка/ – 200 NOK 
535. Ненад С. /Норвешка/ – 50 NOK 
536. Александар М. /Норвешка/ – 200 NOK 
537. Мирјана П. /Норвешка/ – 50 NOK 
538. Слађана А. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Малевиће из Берана) 
539. Ана Ј. /Норвешка/ – 1.000 NOK 

(за Малевиће из Берана) 
540. Раде М. /Норвешка/ – 100 NOK 
541. Милован С. /Норвешка/ – 500 NOK 
542. Срђан Е. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Малевиће из Берана) 
543. Љубомир Д. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Малевиће из Берана) 
544. Сања Д. /Норвешка/ – 300 NOK 
545. Дејан Р. /Норвешка/ – 182 NOK 
546. Vule Transport LTD /Канада/ – $ 50 CAD 
547. Александар Јовашевић 

/Канада/ – $ 100 CAD 
548. Драган и Весна Папић/Канада/-$ 35 CAD 
549. Десимир Станојевић/Канада/-$ 100 CAD 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
550. Мирослав Марковић /Канада/ – $ 40 CAD 
551. Michael Smoljo /Канада/ – $ 5 CAD 
552. Алекса и Немања Пјанић 

/Канада/ – $ 30 CAD 
553. PayPal Giving Fund /Канада/ – $ 41 CAD 
554. Александра Папић /Канада/ – $ 50 CAD 
555. Свјетлана Ћосовић /Канада/ – $ 20 CAD 
556. Ирина Балабан /Канада/ – $ 50 CAD 
557. Александар Танасић /Канада/ – $ 35 CAD 

558. Мира и Александар Бркић 
/Канада/ – $ 50 CAD 

559. Бојана Перишић /Канада/ – $ 30 CAD 
560. Милка Калцановић /Канада/ – $ 40 CAD 
561. Никола Петковић /Канада/ – $ 30 CAD 

562. Тихомир Пантић /Канада/ – $ 20 CAD 
563. Александар Џомба /Канада/ – $ 20 CAD 
564. Драган Вујић /Канада/ – $ 50 CAD 

565. Слободанка и Ђорђо Васић 
/Канада/ – $ 20 CAD 

566. Каролина и Бојан Бујак 
/Канада/ – $ 50 CAD 

567. Радмила и Богдан Пјанић 
/Канада/ – $ 30 CAD 

568. Момчило Цигановић /Канада/ – $ 50 CAD 
569. Неда Илић /Канада/ – $ 200 CAD 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
570. Марта Стојановић /Канада/ – $ 35 CAD 
571. Сандра Васковић /Канада/ – $ 30 CAD 
572. Јованка Галић /Канада/ – $ 15 CAD 
573. Стоја Илић /Канада/ – $ 50 CAD 
574. Анонимно /Канада/ – $ 10 CAD 
575. Жарко Долаш /Канада/ – $ 5 CAD 
576. Зоран Вукасовић /Канада/ – $ 60 CAD 
577. Brian Stanojevic /Канада/ – $ 50 CAD 
578. Милош Богдановић /Канада/ – $ 50 CAD 

579. Canadian Online Giving – Benevity 
/Канада/ – $ 10,22 CAD 

580. Саша В. /САД/ – $ 52,23 
581. White city logistics /САД/ – $ 50 
582. iSerbApparel.com /САД/ – $ 10 
583. Ненад М. /Аустралија/ – $ 25 
584. Тројке и бацања са утакмице 

Marshal – North Texas /САД/ – $ 250 
585. Максим и Слађана Р. /САД/ – $ 20 
586. Срђан Г. /САД/ – $ 15 
587. Лазар М. /САД/ – $ 30 
588. Радоман /САД/ – $ 15 
589. Зоран З. /САД/ – $ 15 
590. Милан С. /САД/ – $ 100 
591. Иван К. /САД/ – $ 200 
592. Анонимно /САД/ – $ 30 
593. Биљана Б. /САД/ – $ 15 
594. Иван Р. /САД/ – $ 25 
595. Жељка Б. /САД/ – $ 25 
596. Анонимно /САД/ – $ 20 
597. С. Докић /САД/ – $ 50 
598. Драгиша Ђ. /САД/ – $ 12,77 
599. Анонимно /САД/ – $ 21,08 
600. Joan J. /САД/ – $ 50 
601. Vozi Inc. /САД/ – $ 250 
602. Анонимно /САД/ – $ 30 
603. Дејан Д. /САД/ – $ 50 
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604. Перо В. /САД/ – $ 50 
605. Славиша К. /САД/ – $ 25 
606. Ђорђе И. /САД/ – $ 25 
607. Вучић М. /САД/ – $ 15 
608. Тања Ј. /САД/ – $ 25 
609. Марија З. /САД/ – $ 5 
610. Анонимно /САД/ – $ 25 
611. Илијана М. /САД/ – $ 10 
612. Бојан Г. /САД/ – $ 52,23 
613. Benevity Giving Platform/САД/-$ 1.201,20 
614. Татјана М. /САД/ – $ 50 

(за Арсовске код Бујановца) 
615. Вања С. /САД/ – $ 100 
616. Александар и Јелена Б. /САД/ – $ 100 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
617. Bergen County’s United Way/САД/-$ 200 
618. Facebook fundraiser /САД/ – $ 2.842,37 
619. Стефан М. /Србија/ – 20 € 
620. Иван Р. /Србија/ – 33 € 
621. Зоран П. /Србија/ – 10 € 
622. Сава С. /Србија/ – 50 € 
623. Арсеније Б. /САД/ – 16,03 € 
624. Анонимно /Немачка/ – 5 € 

(за Малевиће из Берана) 
625. Драган С. /Србија/ – 10 € 
626. Дарко М. – 100 € 

(за Малевиће из Берана) 
627. Анонимно /Белгија/ – 50 € 
628. Анђелка В. /УАЕ/ – 10 € 
629. Дуња М. /Немачка/ – 30 € 
630. Анонимно /Белгија/ – 20 € 
631. Анонимно /В. Британија/ – 22,19 € 
632. Илија М. /Р. Српска/ – 2,43 € 
633. Жељка Ч. /САД/ – 80,16 € 
634. Анонимно /Србија/ – 30 € 
635. Александар А. /Немачка/ – 20 € 
636. Никола Ц. /Аустралија/ – 100 € 
637. Марина Ц. /САД/ – 10 € 
638. Дејан Л. /Србија/ – 50 € 
639. Анонимно /Србија/ – 5 € 
640. Александр Ћ. /Србија/ – 3,61 € 
641. Гордана Ј. /Немачка/ – 5 € 
642. Владимир П. /Црна Гора/ – 10 € 
643. Бранко Н. /Србија/ – 10 € 
644. Анђелка Б. /Црна Гора/ – 10 € 
645. Civil Data Analytics /САД/ – 16,10 € 

(за Арсовске код Бујановца) 
646. Вања Б. /В. Британија/ – 11,19 € 

647. Милена Б. /Србија/ – 10 € 
648. Далибор Б. /САД/ – 6,41 € 
649. Александар из Темишвара 

/Румунија/ – 1.500 € 
(за Малевиће из Берана) 

650. Тројка и Баскет из блока у Аделејду 
/Аустралија/ – $ 4.001,31 AUD 

651. Стево М. /Србија/ – 1.000 дин. 
652. Владимир Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
653. Данијела Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
654. Марко М. /Србија/ – 1.000 дин. 
655. Ђађа Бонито /Србија/ – 1.000 дин. 

(Тројка из блока) 
656. Дарко Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
657. Предраг О. /Србија/ – 1.450,77 дин. 
658. Ђорђије Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
659. Марко Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
660. Никола Б. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Арсовске код Бујановца) 
661. Горан М. /Србија/ – 800 дин. 
662. Дарко Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Николиће код Зрењанина) 
663. Дарко Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Малевиће из Берана) 
664. Јелена И. /Србија/ – 1.000 дин. 
665. Снежана М. /Србија/ – 1.000 дин. 
666. Ненад М. /Србија/ – 1.000 дин. 
667. Немања Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
668. Небојша Н. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Малевиће из Берана) 
669. Мирослав Ј. /Србија/ – 300 дин. 

(за Малевиће из Берана) 

670. Добротворна помоћ од 143. класе 
/Србија/ – 800 дин. 

671. Јована С. /Србија/ – 500 дин. 
672. Дејан С. /Србија/ – 200 дин. 
673. Дијана Г. /Србија/ – 120 дин. 
674. Александар П. /Србија/ – 87 дин. 
675. Александар Ћ. /Србија/ – 12.000 дин. 
676. Дражен Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
677. Породица Станојевић 

/Србија/ – 2.000 дин. 
(за Малевиће из Берана) 

678. Растислав С. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Станишиће код Новог Бечеја) 

679. Растислав С. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Станишиће код Новог Бечеја) 
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680. Анонимно /Србија/ – 5.000 дин. 
(за Станишиће код Новог Бечеја) 

681. Јелена Б. /Србија/ – 4.500 дин. 
682. Јелена Б. /Србија/ – 4.500 дин. 
683. Милан Ђ. /Србија/ – 3.000 дин. 
684. Војислав С. /Србија/ – 6.000 дин. 
685. Неђо Т. /Србија/ – 6.000 дин. 
686. Драган К. /Србија/ – 6.000 дин. 
687. Ана Д. /Србија/ – 6.000 дин. 
688. Дејан П. /Србија/ – 15.000 дин. 
689. Макси супермаркет /Србија/ – 16.970 дин. 
690. Слободан Б. /Србија/ – 7.999 дин. 
691. Бојан М. /Србија/ – 6.000 дин. 
692. Дејан Ћ. /Србија/ – 3.000 дин. 
693. Димитрије П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Малевиће из Берана) 
694. Ведран Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
695. Растислав С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Малевиће из Берана) 
696. Борис И. /Србија/ – 1.000 дин. 
697. Анонимно /Србија/ – 1.000 дин. 
698. Добрица М. /Србија/ – 1.000 дин. 
699. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 
700. Маја Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
701. Драгутин Р. /Србија/ – 6.000 дин. 
702. Михајло Ж. /Србија/ – 4.000 дин. 
703. Небојша С. /Србија/ – 2.500 дин. 
704. Александар Ј. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
705. Александар Ј. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Малевиће из Берана) 
706. Саша В. /Србија/ – 2.000 дин. 
707. Александар Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Арсовске код Бујановца) 
708. Александар Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Николиће код Зрењанина) 
709. Александар Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
710. Бојан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
711. Бранко С. /Србија/ – 300 дин. 

712. FilmING д.о.о. у име Кристине 
Јовановић и Тијане Максимовић 
/Србија/ – 85.368 дин. 

713. Тања П. /Србија/ – 12.000 дин. 
714. Димитрије П. /Србија/ – 1.300 дин. 
715. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
716. Гојко М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 

717. Гојко М. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Николиће код Зрењанина) 

718. Гојко М. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Малевиће из Берана) 

719. Предраг Л. /Србија/ – 2.000 дин. 
720. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
721. Жељко В. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Арсовске код Бујановца) 
722. Славољуб М. /Србија/ – 6.000 дин. 
723. BG Dynamics /Србија/ – 5.000 дин. 
724. Павле К. /Србија/ – 2.000 дин. 
725. Стефан Ж. /Србија/ – 500 дин. 
726. Ана Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
727. Невена Ћ. /Србија/ – 1.000 дин. 
728. Милош А. /Србија/ – 1.000 дин. 
729. Јован С. /Србија/ – 1.000 дин. 
730. Јелена П. /Србија/ – 1.000 дин. 
731. Ђорђе Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
732. Јована Ч. /Србија/ – 1.000 дин. 
733. Јована С. /Србија/ – 300 дин. 
734. Стражиња Ж. /Србија/ – 200 дин. 
735. Борислав Т. /Србија/ – 150 дин. 
736. Катарина Х.В. /Србија/ – 250 дин. 
737. Милош Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
738. Бранко Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
739. Nina shop 82 /Србија/ – 1.500 дин. 
740. Брза храна Хорошо /Србија/ – 17.164 дин. 
741. Брана М.В. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Малевиће из Берана) 
742. Драган Д. /Србија/ – 6.000 дин. 
743. Никола Г. /Србија/ – 5.000 дин. 
744. Владимир Ђ. /Србија/ – 2.500 дин. 
745. Драган Б. /Србија/ – 2.003,21 дин. 
746. Немања М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
747. Данило Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
748. Бојана Б. /Србија/ – 41.200 дин. 

(за Арсовске код Бујановца) 
749. Славко Ђ. /Србија/ – 3.000 дин. 
750. Драган М. /Србија/ – 3.000 дин. 
751. Драгослав Љ. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Малевиће из Берана) 
752. Василије В. /Србија/ – 3.000 дин. 
753. Синиша Ђ. /Србија/ – 1.200 дин. 
754. Дамјан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
755. Никола Ј. /Србија/ – 500 дин. 

(за Малевиће из Берана) 
756. Вања Д. /Србија/ – 500 дин. 
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757. Алекса Ц. /Србија/ – 1.000 дин. 
758. Раде Е. /Србија/ – 1.000 дин. 
759. Ивана М. /Србија/ – 1.000 дин. 
760. Милка З. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Јањиће из Бујановца) 
761. Милка З. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Лазаревске из Старог Нагоричана) 
762. Немања М. /Србија/ – 300 дин. 
763. Светлана Ј. /Србија/ – 500 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
764. Алекс & Дар /Србија/ – 6.550 дин. 

(Тројка из блока Лозница) 
765. Телеком – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 696.200 дин. 
766. Драган /Србија/ – 2.000 дин. 
767. Вељко Г. /Србија/ – 2.300 дин. 
768. Растислав С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Арсовске код Бујановца) 
769. Анђела И. /Србија/ – 5.750 дин. 
770. Невена Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
771. Маја Н. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
772. Драган Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
773. Ана С. /Србија/ – 1.000 дин. 
774. Милан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
775. Драган М. /Србија/ – 1.000 дин. 
776. Милица Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
777. Милан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
778. Милош К. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Малевиће из Берана) 
779. Никола О. /Србија/ – 1.000 дин. 
780. Анонимно /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Малевиће из Берана) 
781. Јована С. /Србија/ – 1.000 дин. 
782. Јована Ј. /Србија/ – 500 дин. 

(за Малевиће из Берана) 
783. Младен П. /Србија/ – 500 дин. 
784. Анка В. /Србија/ – 500 дин. 
785. Милош Ф. /Србија/ – 500 дин. 
786. Радован Д. /Србија/ – 300 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
787. Јована С. /Србија/ – 200 дин. 
788. Марина В. /Србија/ – 3.000 дин. 
789. Жељко П. /Србија/ – 2.000 дин. 
790. Петар П. /Србија/ – 2.000 дин. 
791. Милош Ћ. /Србија/ – 5.000 дин. 
792. Тамара Р. /Србија/ – 5.000 дин. 

793. Породица Станојевић 
/Србија/ – 2.000 дин. 
(за Лазаревиће из Крагујевца) 

794. Милош Ц. /Србија/ – 1.000 дин. 
795. Немања М. /Србија/ – 1.000 дин. 
796. Радосав М. /Србија/ – 500 дин. 
797. Снежана Р. /Црна Гора/ – 20 € 
798. Анонимно /Брисел/ – 30 € 
799. Срби из Берана /САД/ – 8,02 € 

(за Малевиће из Берана) 
800. Немања М. /Црна Гора/ – 20 € 
801. Дарко Г. /Црна Гора/ – 15 € 
802. Весна М. /В. Британија/ – 5,55  € 
803. Зоран Р. /Црна Гора/ – 30 € 
804. Мило Т. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Малевиће из Берана) 
805. Ивана Д. /Црна Гора/ – 50 € 

(за Малевиће из Берана) 
806. Никола Л. /Црна Гора/ – 6 € 
807. Бранислав П. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Малевиће из Берана) 
808. Младен К. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Малевиће из Берана) 
809. Иван О. /Црна Гора/ – 10 € 
810. Милица К. /Црна Гора/ – 20 € 
811. Милан Ј. /Црна Гора/ – 5 € 

(за Малевиће из Берана) 
812. Милијана М. /Црна Гора/ – 11 € 

(за Радоњиће код Подгорице) 
813. Радоња З. /Црна Гора/ – 50 € 
814. Љиљана П. /Црна Гора/ – 30 € 

(за Малевиће из Берана) 
815. Александар З. /Црна Гора/ – 3 € 
816. Дијана Ш. /Црна Гора/ – 5 € 
817. Татјана К. /Црна Гора/ – 50 € 
818. Александар П. /Р. Српска/ – 10 КМ 
819. Предраг С. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Малевиће из Берана) 
820. Драган Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 
821. Горан С. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Косово и Метохију) 
822. Бранка Б. /Р. Српска/ – 20 КМ 
823. Игор Ј. /Р. Српска/ – 40 КМ 
824. Драган Д. /Р. Српска/ – 100 КМ 
825. Срђан С. /Р. Српска/ – 10 КМ 
826. Славко М. /Р. Српска/ – 300 КМ 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
827. Данијела Т. /Р. Српска/ – 10 КМ 
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828. Борис К. /Р. Српска/ – 20 КМ 
829. Бранка К. /Р. Српска/ – 10 КМ 
830. Владан Ч. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Малевиће из Берана) 
831. Драгослав Т. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за Малевиће из Берана) 
832. Вјекослав П. /Р. Српска/ – 100 КМ 

(за Малевиће из Берана) 
833. Квиз из блока, Silver Wings, Брчко 

/Р. Српска/ – 705,80 КМ 
834. Лазо Ш. /Р. Српска/ – 30 КМ 

(за Малевиће из Берана) 
835. Биљана К. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Малевиће из Берана) 
836. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
837. Мирослав С. /Р. Српска/ – 10 € 
838. Огњен М. /Данска/ – 300 € 

(за Арсовске код Бујановца) 
839. Милош Ц. /Аустрија/ – 100 € 
840. Анонимно /Холандија/ – 30 € 

(за Малевиће из Берана) 
841. Анонимно /Србија/ – 5 € 

(за Малевиће из Берана) 
842. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 

(за Малевиће из Берана) 
843. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Арсовске код Бујановца) 
844. Анонимно /В. Британија/ – 30 € 

(за Малевиће из Берана) 
845. Татиана Т. /Русија/ – 50 € 
846. Лука М. /Словенија/ – 30 € 

(за Малевиће из Берана) 
847. Миљан Б. /Немачка/ – 20 € 

(за Малевиће из Берана) 
848. Биљана П. /Аустрија/ – 10 € 

(за Малевиће из Берана) 
849. Зоран П. /Црна Гора/ – 5 € 

(за Малевиће из Берана) 
850. Синиша В. /Италија/ – 10 € 

(за Мирковиће из Градишке) 
851. Анонимно /Немачка/ – 25 € 

(за Малевиће из Берана) 
852. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Малевиће из Берана) 
853. Милица К. /Данска/ – 50 € 

(за Малевиће из Берана) 
854. Данило /Аустралија/ – 5 € 

(за Малевиће из Берана) 

855. Породица Бајић /САД/ – 50 € 
856. Драган Л. /Аустралија/ – 10 € 

(за Малевиће из Берана) 
857. Томас Ј. /Јапан/ – 50 € 

(за Арсовске код Бујановца) 
858. Анонимно /Немачка/ – 50 € 

(за Малевиће из Берана) 
859. Dimitrios A. /Грчка/ – 10 € 

(за Арсовске код Бујановца) 
860. Анонимно /Француска/ – 10 € 
861. Горан Г. /Швајцарска/ – 450 € 

(за Малевиће из Берана) 
862. Александар К. /Словенија/ – 50 € 
863. Анонимно /Црна Гора/ – 100 € 

(за Малевиће из Берана) 
864. Јелена М. /Канада/ – 10 € 
865. Натали М. /Русија/ – 30 € 
866. Саша П. /САД/ – 100 € 
867. Слободан А. /Немачка/ – 20 € 
868. Радован Ј. /Србија/ – 10 € 
869. Миодраг Л. /Србија/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
870. Цветко Ц. /Немачка/ – 50 € 
871. Михајло Г. /САД/ – 50 € 

(за Малевиће из Берана) 
872. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 
873. Татјана А. /Аустралија/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
874. Анонимно /Шведска/ – 10 € 
875. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 

(за Арсовске код Бујановца) 
876. Анонимно /Р. Српска/ – 30 € 
877. Анонимно /Холандија/ – 10 € 
878. Анонимно /Италија/ – 30 € 

(за Малевиће из Берана) 
879. Драгана З. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Малевиће из Берана) 
880. Виктор М. /Русија/ – 20 € 
881. Љубо Б. /Словенија/ – 10 € 

(за Малевиће из Берана) 
882. Србин /Србија/ – 10 € 
883. Станислав В. /Хрватска/ – 50 € 

(за Малевиће из Берана) 
884. Анонимно /Р. Српска/ – 5 € 

(за Малевиће из Берана) 
885. Анонимно /Белгија/ – 15 € 

(за Малевиће из Берана) 
886. Милан М. /Србија/ – 10 € 
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887. Анонимно /Нови Зеланд/ – 500 € 
888. Породица Гојковић /Србија/ – 30 € 

(за Малевиће из Берана) 
889. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
890. Анонимно /Сингапур/ – 10 € 

(за Јокиће код Плава) 
891. Радмила Б. /Словенија/ – 50 € 

(за Малевиће из Берана) 
892. Марко М. /Србија/ – 5 € 
893. Анонимно /Ирска/ – 30 € 

(за Јовановиће код Врања) 
894. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Јовановиће код Врања) 
895. Анонимно /Аустралија/ – 10 € 
896. Татјана П.А. /Немачка/ – 10 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
897. Анонимно /Канада/ – 10 € 

(за Малевиће из Берана) 
898. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Мирковиће из Градишке) 
899. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Јовановиће код Врања) 
900. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
901. Марко Б. /Немачка/ – 20 € 
902. Иван В. /Србија/ – 50 € 
903. Иван В. /Србија/ – 100 € 
904. Владимир И. /Србија/ – 50 € 

(за Јокиће код Плава) 
905. Анонимно /Србија/ – 10 € 
906. Анонимно /Холандија/ – 100 € 

(за Малевиће из Берана) 
907. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
908. Ненад С. /С. Македонија/ – 25 € 
909. Јован П. /Немачка/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
910. Бојан Т. /В. Британија/ – 50 € 
911. Анонимно /Србија/ – 10 € 
912. Ана С. /Шпанија/ – 30 € 

(за Мирковиће из Градишке) 
913. Наталиа М. /Русија/ – 20 € 
914. Анонимно /Данска/ – 100 € 
915. Дејан М. /Немачка/ – 50 € 
916. НЛСТД /Холандија/ – 55 € 
917. Ђуро Г. /Немачка/ – 10 € 
918. Анонимно /Аустрија/ – 60 € 
919. Радослав Т. /Аустрија/ – 50 € 
920. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 

921. Душко Л. – 50 € 
922. Анонимно /Ирска/ – 20 € 
923. Анамарија К. – 5 € 
924. Коста М. – 5 € 
925. Иво В. /Канада/ – 20 € 
926. Горан П. /Аустрија/ – 10 € 
927. Милан Л. /Аустрија/ – 2 € 
928. Стеван Б. – 50 € 
929. Срђан Ч. – 30 € 
930. Миле В. /Аустрија/ – 10 € 
931. Анонимно /Аустрија/ – 50 € 
932. Иван П. /Немачка/ – 30 € 
933. Маринко Ш. /Холандија/ – 10 € 
934. Аљоша К. /Р. Српска/ – 15 € 
935. Мина Б. /Немачка/ – 15 € 
936. Зоран Б. /БиХ/ – 20 € 

(за Малевиће из Берана) 
937. Предраг К. /Аустрија/ – 25 € 

(за Малевиће из Берана) 
938. Филип Б. /Аустрија/ – 25 € 
939. Звездана С. /Немачка/ – 10 € 
940. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
941. Анонимно /Белгија/ – 20 € 
942. Стојан Т. /Аустрија/ – 10 € 
943. Јелена Б. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
944. Зорица С. /Аустрија/ – 10 € 
945. Филип П. /Аустрија/ – 5 € 
946. Тара Г. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
947. Момчило С. /Аустрија/ – 20 € 
948. Гордана Б. /Аустрија/ – 100 € 
949. Славиша С. /Аустрија/ – 10 € 
950. Христина Р. /Аустрија/ – 50 € 
951. Катарина С. /Аустрија/ – 20 € 
952. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
953. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
954. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Кокиће из Добоја) 
955. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Михајловиће код Берана) 
956. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Мијовиће из Прибоја) 
957. Оливера Ј. /Аустрија/ – 20 € 
958. Миодраг М. /Аустрија/ – 20 € 
959. Породица Јовановић /Аустрија/ – 15 € 
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960. ПОЗОВИ 0901300201/Аустрија/ – 298,40 € 
961. Недељко и Наталија В. /Аустрија/ – 15 € 

(за Арсовске код Бујановца) 
962. Славица Р. /Аустрија/ – 20 € 
963. Саша Н. /Словенија/ – 50 € 

(за Малевиће из Берана) 
964. Агбаба /В. Британија/ – 250 € 

(за Малевиће из Берана) 
965. Милош М. /Аустрија/ – 5 € 
966. Јанко М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
967. Сузана С. /Швајцарска/ – 50 CHF 
968. Марко Г. /Швајцарска/ – 20 CHF 

(за Малевиће из Берана) 
969. Зоран К. /Швајцарска/ – 20 CHF 
970. Александар Л. /Швајцарска/ – 200 CHF 
971. Јанко М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
972. Борко М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
973. Лидија П. /Швајцарска/ – 100 CHF 
974. М.К. /Швајцарска/ – 50 CHF 
975. Милашин М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
976. Радинка Р. /Швајцарска/ – 5 CHF 
977. Сви зајдено /Швајцарска/ – 1.000 CHF 
978. Александар Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
979. Живана М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
980. Живко Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
981. Марко С. /Швајцарска/ – 33 CHF 

(за Косово и Метохију) 
982. Божица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
983. Сава В. /Немачка/ – 5 € 
984. Дијана Б. /Немачка/ – 5 € 
985. Дијана Б. /Немачка/ – 5 € 
986. Небојша П. /Немачка/ – 10 € 
987. Саша Џ. /Немачка/ – 10 € 
988. Јована М. /Немачка/ – 10 € 
989. Свјетлана П. /Немачка/ – 10 € 
990. Марија Г. /Немачка/ – 10 € 
991. Младен У. /Немачка/ – 10 € 
992. Анонимно /Немачка/ – 15 € 
993. Марко С. /Немачка/ – 20 € 
994. Дарио И. /Немачка/ – 20 € 
995. Славица Ј. Немачка/ – 50 € 
996. Анонимно /Оман/ – 20 € 
997. Александар Ц. /Немачка/ – 10 € 
998. Анонимно /Немачка/ – 100 € 
999. Борис Ч. /Немачка/ – 20 € 
1000. Михаел Р. /Немачка/ – 50 € 
1001. Далибор Ч. /Немачка/ – 20 € 
1002. Сњежана М. /Немачка/ – 20 € 

1003. Младен М. /Немачка/ – 100 € 
1004. Горан М. /Немачка/ – 30 € 
1005. Татјана Н. /Немачка/ – 5 € 
1006. Данијел М. /Немачка/ – 20 € 
1007. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
1008. Гордана Ж. /Немачка/ – 20 € 

(за Малевиће из Берана) 
1009. Дејан П. /Немачка/ – 50 € 
1010. Милица М. /Немачка/ – 10 € 
1011. Анонимно /Немачка/ – 20 € 
1012. Миленко Њ. /Немачка/ – 10 € 
1013. Милена Г. /Немачка/ – 10 € 
1014. Јасна Ј. /Немачка/ – 25 € 
1015. Младен Б. /Немачка/ – 10 € 
1016. Чедомир З. /Немачка/ – 10 € 
1017. Катја П. /Немачка/ – 5 € 
1018. Игор Ц. /Немачка/ – 20 € 
1019. Саша М. /Немачка/ – 15 € 
1020. Чакир Е. /Немачка/ – 10 € 
1021. Дејан С. /Немачка/ – 50 € 
1022. Стефан С. /Немачка/ – 20 € 
1023. Драган Б. /Немачка/ – 50 € 
1024. Божо К. /Немачка/ – 10 € 
1025. Славиша П. /Немачка/ – 30 € 
1026. Стефан Х. /Немачка/ – 50 € 
1027. Стеван П. /Немачка/ – 20 € 
1028. Драган Ј. /Немачка/ – 25 € 
1029. Мирјана и Ранко С. /Немачка/ – 30 € 
1030. Анђелија Н. /Немачка/ – 15 € 
1031. Дејан Д. /Немачка/ – 10 € 
1032. Тихомир В. /Немачка/ – 100 € 

(за Малевиће из Берана) 
1033. Миодраг Ђ. /Немачка/ – 100 € 

(за Малевиће из Берана) 
1034. Далиборка Р. /Шведска/ – 50 SEK 
1035. Марко У. /Шведска/ – 100 SEK 
1036. Драгана С. /Шведска/ – 100 SEK 
1037. Зринка В.Б. /Шведска/ – 200 SEK 
1038. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 
1039. Биљана Х. /Шведска/ – 200 SEK 
1040. Биљана М. /Шведска/ – 30 SEK 
1041. Бојана В. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
1042. Андреја М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
1043. Живомир Л. /Шведска/ – 100 SEK 
1044. Далибор В. /Шведска/ – 200 SEK 
1045. Недељко Н. /Шведска/ – 52 SEK 

Списак СЗС 

донатора 



 
 
 

Месечни извештај за март  2021.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 78 

 

1046. Милан Д. /Шведска/ – 200 SEK 
(за Арсовске код Бујановца) 

1047. Јелена И. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Арсовске код Бујановца) 

1048. Мирослав Н. /Шведска/ – 500 SEK 
1049. Сунчица З. /Шведска/ – 30 SEK 
1050. Борко Ђ. /Шведска/ – 30 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
1051. Мунира М. /Шведска/ – 100 SEK 
1052. Маја Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1053. Мирјана С. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
1054. Милан С. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Малевиће из Берана) 
1055. Димовић /Шведска/ – 100 SEK 
1056. Бојан С. /Шведска/ – 100 SEK 
1057. Дејан М. /Шведска/ – 300 SEK 
1058. Владан Ј. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Малевиће из Берана) 
1059. Јелена Т. /Шведска/ – 250 SEK 
1060. Марина М. /Шведска/ – 100 SEK 
1061. Драган Б. /Шведска/ – 200 SEK 
1062. Данијел М. /Шведска/ – 30 SEK 
1063. Маја Р. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Николиће код Зрењанина) 
1064. Маја Р. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Малевиће из Берана) 
1065. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1066. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1067. Љиља М. /Шведска/ – 100 SEK 
1068. Снежана Р.Б. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Малевиће из Берана) 
1069. Зана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1070. Patrick /Шведска/ – 300 SEK 
1071. Милош А. /Шведска/ – 200 SEK 
1072. Никола Ц. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Малевиће из Берана) 
1073. Зоран Б. /Шведска/ – 300 SEK 
1074. Жељко Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1075. Даница Д. /Шведска/ – 200 SEK 
1076. Реља П. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Малевиће из Берана) 
1077. Зоран В. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Малевиће из Берана) 
1078. Владимир С. /Шведска/ – 200 SEK 
1079. Катарина М. /Шведска/ – 200 SEK 

1080. Никола Ј. /Шведска/ – 50 SEK 
1081. Породица Срдић /Шведска/ – 500 SEK 
1082. Душан Н. /Шведска/ – 200 SEK 
1083. Игор М. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Малевиће из Берана) 
1084. Ненад Д. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Малевиће из Берана) 
1085. Божидар А. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Малевиће из Берана) 
1086. Милош Ш. /Шведска/ – 500 SEK 
1087. Далибор Карабатак /Канада/ – $ 50 CAD 
1088. Анонимно /Канада/ – $ 400 CAD 

(за Малевиће из Берана) 
1089. CAF Canada /Канада/ – $ 12 CAD 
1090. Срђан Ђуричић /Канада/ – $ 20 CAD 
1091. Зоран и Милица Вујановић 

/Канада/ – $ 120 CAD 
1092. Душица Цугаљ /Канада/ – $ 30 CAD 
1093. Лили Радаковић /Канада/ – $ 20 CAD 
1094. Ангелина и Данило Рачић 

/Канада/ – $ 50 CAD 
1095. Бранислав Радмило /Канада/ – $ 30 CAD 
1096. Милан Миличић /Канада/ – $ 30 CAD 
1097. Драган Аћимовић /Канада/ – $ 20 CAD 
1098. Ида Цолић /Канада/ – $ 60 CAD 
1099. Ђурђица Ратков /Канада/ – $ 50 CAD 
1100. Star Config /Канада/ – $ 60 CAD 
1101. Анонимно /Канада/ – $ 20 CAD 
1102. Tom Bartla /Канада/ – $ 120 CAD 
1103. Лола Говедарица /Канада/ – $ 50 CAD 
1104. Dharmendra /Канада/ – $ 1 CAD 
1105. Marc Daoust /Канада/ – $ 10 CAD 
1106. Владимир Божић /Канада/ – $ 30 CAD 
1107. Немања Милошевић /Канада/ – $ 50 

CAD 
1108. Зоран Бељић /Канада/ – $ 25 CAD 
1109. Зоран Парезановић /Канада/ – $ 100 CAD 
1110. Ивана Мастило /Канада/ – $ 400 CAD 

(за Арсовске код Бујановца) 
1111. Младен Латиновић /Канада/ – $ 35 CAD 
1112. Радмила Живковић /Канада/ – $ 25 CAD 
1113. Славиша Симовић /Канада/ – $ 20 CAD 
1114. Маргарета Ћурчић /Канада/ – $ 50 CAD 
1115. Јелена Радоман /Канада/ – $ 175 CAD 
1116. Никола Петковић /Канада/ – $ 500 CAD 

(за Малевиће из Берана) 
1117. Дамјан Савић /Канада/ – $ 30,80 CAD 

(за Николиће код Зрењанина) 
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1118. Хелена Урукало /Канада/ – $ 25 CAD 
1119. Dragan Vulin BPC Consulting Inc 

/Канада/ – $ 50 CAD 
1120. Слободан Јовичић /Канада/ – $ 25 CAD 
1121. Владимир Цвијић /Канада/ – $ 50 CAD 
1122. Милена Цвијановић /Канада/ – $ 20 CAD 
1123. Никола Јеврић /Канада/ – $ 33 CAD 
1124. Данијела Видојевић /Канада/ – $ 20 CAD 
1125. Жељко Л. /САД/ – $ 50 
1126. MV Legio LLC /САД/ – $ 30 
1127. Борис Л. /САД/ – $ 100 
1128. Валентина Г. /САД/ – $ 30 
1129. Тамара З. /САД/ – $ 100 
1130. Гордана Н. /САД/ – $ 300 
1131. Лидија Б. /САД/ – $ 100 
1132. Раде Л. /САД/ – $ 70 
1133. Срђан М. /САД/ – $ 10 
1134. Анонимно /САД/ – $ 100 
1135. Ненад, Стефан и Дејан /САД/ – $ 300 

(за Малевиће из Берана) 
1136. Игор В. /САД/ – $ 20 
1137. Александар Д. /САД/ – $ 20 
1138. Далиборка М. /САД/ – $ 50 
1139. Младен Ш. /САД/ – $ 50 
1140. Тамара Б. /САД/ – $ 100 
1141. Анонимно /САД/ – $ 20 
1142. Бреза /САД/ – $ 50 
1143. Марко Г. /САД/ – $ 25 
1144. Јован Л. /САД/ – $ 100 

(за Малевиће из Берана) 
1145. Анонимно /Словачка/ – $ 7 
1146. Г.Т. /САД/ – $ 50 
1147. Ненад Н. /САД/ – $ 25 
1148. Младен С. /САД/ – $ 20 
1149. Анонимно /САД/ – $ 33 
1150. Николина Б. /САД/ – $ 20 
1151. Владимир М. /САД/ – $ 50 
1152. Јелица С. /САД/ – $ 10 
1153. Сања Ш. /САД/ – $ 50 

(за Малевиће из Берана) 
1154. Милан С. /САД/ – $ 100 
1155. Данијел С. /САД/ – $ 50 
1156. Драгосав С. /САД/ – $ 200 
1157. Владо П. /САД/ – $ 50 

(за Малевиће из Берана) 
1158. Мирослав В. /САД/ – $ 100 
1159. Милан З. /САД/ – $ 25 
1160. Весна К. /САД/ – $ 25 

1161. Александар С. /САД/ – $ 50 
1162. Никола Ц. /САД/ – $ 50 
1163. Анонимно /САД/ – $ 100 
1164. Борисав Г. /САД/ – $ 25 
1165. Владимир В. /САД/ – $ 15 
1166. Максим и Слађана Р. /САД/ – $ 20 
1167. Матеја и Филип С. /САД/ – $ 15 
1168. Yanbo Solutions LLC /САД/ – $ 25 
1169. Милош Б. /САД/ – $ 10 
1170. Ранко М. /САД/ – $ 50 
1171. Анонимно /САД/ – $ 45,55 
1172. Владица С. /САД/ – $ 30 
1173. Арсеније Б. /САД/ – $ 20 
1174. Срђан К. /САД/ – $ 25 
1175. Никола М. /САД/ – $ 52,23 
1176. Иван В. /САД/ – $ 21,08 
1177. Анонимно /САД/ – $ 21,08 
1178. Радован П. /САД/ – $ 104,15 
1179. Анонимно /САД/ – $ 104,15 
1180. Анонимно /САД/ – $ 31,46 
1181. Анонимно /САД/ – $ 50 
1182. Милица З. /САД/ – $ 104,15 
1183. Немања Л. /Србија/ –  15 € 
1184. Сања В.С. /Србија/ – $ 20 
1185. Борис Ж. /Немачка/ – 3 € 
1186. Nick P. /В. Британија/ – 300 € 
1187. Здравка Д. /Аустралија/ – $ 980 AUD 

(за Малевиће из Берана) 
1188. Игор И. /Србија/ – 2.000 дин. 
1189. Бум Бум радио /Србија/ – 5.000 дин. 
1190. Милош С. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1191. Јован Т. /Србија/ – 13.000 дин. 
1192. Анонимно /Србија/ – 7.000 дин. 
1193. Милан И. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за развој и јачање СЗС организације) 
1194. Душан Ђ. /Србија/ – 5.000 дин. 
1195. Небојша Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
1196. Вељко Ј. /Србија/ – 3.000 дин. 
1197. Александар С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1198. Александар Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1199. Биљана Б. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Арсовске код Бујановца) 
1200. Игор В. /Србија/ – 1.000 дин. 
1201. Ана Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1202. Ђорђе Ф. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1203. Милена А. /Србија/ – 1.000 дин. 
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1204. Никола Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Малевиће из Берана) 

1205. Јован С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1206. Стефан Т. /Србија/ – 500 дин. 
1207. Анђела Н. /Србија/ – 100 дин. 

(за Арсовске код Бујановца) 
1208. Марко М. /Србија/ – 250 дин. 
1209. Данило С. /Србија/ – 200 дин. 
1210. Ђ.Т. /Србија/ – 120.000 дин. 
1211. Гојко М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Лазаревиће из Крагујевца) 
1212. Гојко М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Бубуље из Црвенке) 
1213. Биљана Б. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Арсовске код Бујановца) 
1214. Зоран К. /Србија/ – 2.000 дин. 
1215. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
1216. Теко лифтови /Србија/ – 12.500 дин. 

(Тројка из блока) 
1217. Недељко Б. /Србија/ – 12.000 дин. 
1218. Љубомир С. /Србија/ – 10.000 дин. 
1219. СТР Весна /Србија/ – 8.000 дин. 
1220. Горан Б. /Србија/ – 6.500 дин. 
1221. Апотека Јања /Србија/ – 6.270 дин. 
1222. Јована В. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Јањиће из Бујановца) 
(за Лазаревске из Старог Нагоричана) 

1223. Сташа К. /Србија/ – 2.005 дин. 
1224. Момчило С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1225. Ненад Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1226. Симо С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1227. Владимир Н. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Малевиће из Берана) 
1228. Милан М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1229. Гојко М. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Бабиће из Врбаса) 
1230. Тамара К. /Србија/ – 2.000 дин. 
1231. Бојан Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1232. Бранко Н. /Србија/ – 1.700 дин. 
1233. Предраг Ж. /Србија/ – 500 дин. 
1234. Јелена Ј. /Србија/ – 500 дин. 
1235. Милорад П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1236. Владан Н. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Малевиће из Берана) 
1237. Слободан С. /Србија/ – 5.000 дин. 
1238. Red Cruz /Србија/ – 1.900 дин. 

1239. Апотека Nina Pharm 
/Србија/ – 4.500 дин. 

1240. Avantgarden Gastro Bar 
/Србија/ – 2.350 дин. 

1241. Ресторан Dragon /Србија/ – 10.620 дин. 
1242. Анонимно /Србија/ – 50 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1243. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1244. Сувенир шоп 011 /Србија/ – 21.730 дин. 
1245. Кованице из донаторских кутија 

/Србија/ – 3.150 дин. 
1246. Андрија М. /Србија/ – 500 дин. 
1247. Јована С. /Србија/ – 300 дин. 
1248. Нешићи /Србија/ – 5.000 дин. 
1249. Весна И. /Србија/ – 1.000 дин. 
1250. Александар Н. /Србија/ – 300 дин. 
1251. Никола Б. /Србија/ – 300 дин. 
1252. Панта Ј. /Србија/ – 1.200 дин. 
1253. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
1254. Немања Ј. /Србија/ – 1.500 дин. 
1255. Милан Т. /Србија/ – 13.000 дин. 
1256. Жељко Н. /Србија/ – 3.000 дин. 
1257. Миодраг Р. /Србија/ – 1.500 дин. 
1258. Катарина М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Петровиће код Плава) 
1259. Вукајло Ј. /Србија/ – 500 дин. 
1260. Драган К. /Србија/ – 1.000 дин. 
1261. Јелена И. /Србија/ – 600 дин. 
1262. Анонимно /Србија/ – 500 дин. 
1263. Јелена М. /Србија/ – 500 дин. 
1264. Никола В. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Тројка из блока) 
1265. Дејан Р. /Србија/ – 500 дин. 
1266. Зоран Д. /Србија/ – 500 дин. 
1267. Невенка П.Г. /Црна Гора/ – 50 € 
1268. Јован Ј. /Црна Гора/ – 100 € 

(за Малевиће из Берана) 
1269. Јована О. /Црна Гора/ – 10 € 
1270. Василије Н. /Црна Гора/ – 30 € 

1271. МТел-ПОЗОВИ 17763 
/Р. Српска/ – 8.324,06 КМ 

1272. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 М 
(за развој и јачање СЗС организације) 

1273. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 М 
(за Бубуље из Црвенке) 

1274. Игор Г. /Р. Српска/ – 50 КМ 
(за Малевиће из Берана) 
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1275. Пекара Јелена /Р. Српска/ – 250 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

1276. Митар З. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1277. Дејан В. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Арсовске код Бујановца) 
1278. Стефан С. /Р. Српска/ – 5 КМ 
1279. Косана Х. /Р. Српска/ – 50 КМ 
1280. Биоскоп из блока Теслић 

/Р. Српска/ – 205 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

1281. Бела из блока Међеђа 
/Р. Српска/ – 604 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1282. Биоскоп из блока Источно Сарајево 
/Р. Српска/ – 300 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

1283. Марко Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 
(за развој и јачање СЗС организације) 

1284. Драган Ч. /Р. Српска/ – 30 КМ 
1285. Анонимно /Србија/ – 10 € 
1286. Бојан Н. /Италија/ – 100 € 
1287. Тања С. /Швајцарска/ – 100 € 
1288. Анонимно /Србија/ – 3 € 
1289. Немања В. /Финска/ – 30 € 
1290. Рајко К. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Малевиће из Берана) 
1291. Ђуро В. /САД/ – 50 € 
1292. Немања П. /Србија/ – 100 € 

(за Арсовске код Бујановца) 
1293. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
1294. СЗС Малта /Малта/ – 580 € 
1295. Анонимно /САД/ – 100 € 
1296. Анонимно /Чешка/ – 30 € 
1297. Славољуб Л. /Немачка/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
1298. Светлана Б. /Канада/ – 30 € 
1299. Марко В. /САД/ – 50 € 

(за Мијовиће из Прибоја) 
1300. Душко Б. /Немачка/ – 50 € 
1301. Слободан В. /Аустрија/ – 30 € 
1302. Павле М. /Србија/ – 10 € 
1303. Анонимно /Аусрија/ – 50 € 
1304. Ана Г. /Италија/ – 50 € 
1305. Филип С. /Србија/ – 26 € 
1306. Адријана Б. /Аустрија/ – 20 € 
1307. Зоран Ш. /Аустралија/ – 10 € 

(за Малевиће из Берана) 
1308. Мишо Р. /Аустрија/ – 10 € 

1309. Радован Р. /Чешка/ – 30 € 
1310. Марко М. /Аустрија/ – 10 € 
1311. Марко М. /Аустрија/ – 10 € 

(за Мирковиће из Градишке) 
1312. Анонимно /Србија/ – 20 € 
1313. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 
1314. Анонимно /Аустрија/ – 30 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1315. Никола М. /Аустрија/ – 50 € 
1316. Марија К. /Србија/ – 100 € 
1317. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Арсовске код Бујановца) 
1318. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Јањиће из Бујановца) 
1319. Александра и Бранко Б./Словенија/-10 € 
1320. Аћим М. /Србија/ – 100 € 

(за Косово и Метохију) 
1321. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 

(за Малевиће из Берана) 
1322. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1323. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 

(за Арсовске код Бујановца) 
1324. Анонимно /Србија/ – 10 € 
1325. Никола Ц. /Аустрија/ – 50 € 
1326. Драшко Г. /САД/ – 30 € 
1327. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1328. Лука М. /Словенија/ – 50 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1329. Исидора В. /Нови Зеланд/ – 50 € 
1330. Анонимно /САД/ – 20 € 
1331. Бранислав Д. /Р. Српска/ – 10 € 
1332. Вања В. /Аустрија/ – 15 € 
1333. Младен Ј. – 10 € 
1334. Радован А. /Немачка/ – 10 € 
1335. Фамилија Нестеровић /Аустрија/ – 50 € 
1336. Саво С. /Белгија/ – 12,81 € 
1337. Аљоша С. /Аустрија/ – 20 € 
1338. Остоја Т. /Аустрија/ – 10 € 
1339. Пражанин /Словачка/ – 10 € 
1340. Ристо Б. /Аустрија/ – 30 € 
1341. Бојана С. /Аустрија/ – 15 € 
1342. Милена М. /Аустрија/ – 30 € 
1343. Анонимно /Аустрија/ – 100,11 € 
1344. Б.С. /Аустрија/ – 40 € 
1345. Јована Д. /Аустрија/ – 10 € 
1346. Павле С. /Аустрија/ – 50 € 

Списак СЗС 

донатора 



 
 
 

Месечни извештај за март  2021.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 82 

 

1347. Дражен П. /Аустрија/ – 30 € 
(Тројка из блока Грац) 

1348. Филип П. /Аустрија/ – 10 € 
1349. Данијел Л. /Аустрија/ – 15 € 
1350. Филип П. /Аустрија/ – 20 € 
1351. Виолета И. /Аустрија/ – 30 € 
1352. Вељко /Словенија/ – 100 € 

(за Косово и Метохију) 
1353. Филип П. /Аустрија/ – 10 € 
1354. Ивана М. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1355. Анонимно /Швајцарска/ – 20 CHF 
1356. Кертић Л. и М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1357. Милош Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1358. Благица А. /Швајцарска/ – 60 CHF 
1359. Милош Ж. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1360. Биљана К. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1361. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
1362. Милан В. /Немачка/ – 20 € 
1363. Милош С. /Немачка/ – 20 € 
1364. Божидар Ј. /Немачка/ – 10 € 
1365. Јелена О. – 10 € 
1366. Зоран К. /Немачка/ – 80 € 
1367. Далибор Т. /Немачка/ – 10 € 
1368. Драган Т. /Немачка/ – 100 € 
1369. Драгана Р. /Немачка/ – 20 € 
1370. Стефан И. /Немачка/ – 10 € 
1371. Гордана К. /Немачка/ – 20 € 
1372. Ивана П. /Немачка/ – 10 € 
1373. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
1374. Душко М. /Немачка/ – 15 € 
1375. Синиша Ж. /Немачка/ – 50 € 
1376. Дарко Д. /Немачка/ – 5 € 

(за Косово и Метохију) 
1377. Наталија Р. /Немачка/ – 10 € 
1378. Ненад М. /Немачка/ – 20 € 
1379. Синиша С. /Немачка/ – 20 € 
1380. Драгољуб и Мирјана М. /Немачка/ – 20 € 
1381. ПОШАЉИ SZS НА 81190 

/Немачка/ – 1.702,94 € 
1382. Стефан Х. /Немачка/ – 50 € 
1383. Невена Б. /Немачка/ – 30 € 
1384. Драган З. /Немачка/ – 10 € 
1385. Дејан и Славица Б. /Немачка/ – 15 € 
1386. Раденко и Сњежана М. /Немачка/ – 15 € 
1387. Бранислав П. /Шведска/ – 100 SEK 
1388. Борислав Б. /Шведска/ – 500 SEK 
1389. Ана Б.М. /Шведска/ – 100 SEK 
1390. Милош А. /Шведска/ – 100 SEK 

1391. Мирјана Р. /Шведска/ – 50 SEK 
1392. Славко Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1393. Анђела и Николина /Шведска/ – 200 SEK 
1394. Душица П. /Шведска/ – 100 SEK 
1395. A.T. /Шведска/ – 150 SEK 
1396. Маја Р. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Адамовиће из Бачке Паланке) 
1397. Маја Р. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Бубуље из Црвенке) 
1398. Маја Р. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Лазаревиће из Крагујевца) 
1399. Душица П. /Шведска/ – 200 SEK 
1400. Давид М. /Шведска/ – 200 SEK 
1401. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Бабиће из Врбаса) 
1402. Лидија К. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Спасиће из Крагујевца) 
1403. Милан С. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Спасиће из Крагујевца) 
1404. Светлана Ћ. /Шведска/ – 100 SEK 
1405. Александар Ц. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Спасиће из Крагујевца 
1406. Charitable Impact Foundation Canada 

/Канада/ – $ 25 CAD 
(сећање на Бранку Тодоровић Попара) 

1407. Милош Куновац /Канада/ – $ 88 CAD 
(за Јањиће из Бујановца) 

1408. Бојан Јокић /Канада/ – $ 50 CAD 
1409. Милан Азањац /Канада/ – $ 30 CAD 
1410. Никола Јанковић /Канада/ – $ 60 CAD 
1411. Mila & Warren Oughtred 

/Канада/ – $ 100 CAD 
1412. Ђорђе Марковић /Канада/ – $ 25 CAD 
1413. Ивана Даниел /Канада/ – $ 60 CAD 
1414. Александар Пејић /Канада/ – $ 60 CAD 
1415. Јелена Антић /Канада/ – $ 20 CAD 
1416. Данијела Шкондић /Канада/ – $ 50 CAD 
1417. Миле Котарац /Канада/ – $ 50 CAD 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1418. Сања Поповски /Канада/ – $ 25 CAD 
1419. Светлана Петровић /Канада/ – $ 40 CAD 
1420. Весна Васић /Канада/ – $ 50 CAD 
1421. Анонимно /САД/ – $ 15 
1422. Nellie B. /САД/ – $ 50 
1423. Анонимно /САД/ – $ 70 

(за Малевиће из Берана) 
1424. Милан Д. /САД/ – $ 25 
1425. Данијел П. /САД/ – $ 25 
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1426. Славица С. /САД/ – $ 25 
1427. Роберт М. /САД/ – $ 100 
1428. Георге Р. /САД/ – $ 100 
1429. Алекса Р. – $ 10 
1430. Анонимно /САД/ – $ 200 
1431. Урош К. /САД/ – $ 100 
1432. Г.Т. /САД/ – $ 100 

(за Арсовске код Бујановца) 
1433. Божидар К. /САД/ – $ 100 
1434. Protecta El. Services /Аустралија/ – $ 15 
1435. Vuyas /САД/ – $ 15 
1436. Јован Л. /САД/ – $ 20 
1437. Дражен С. /САД/ – $ 50 
1438. Александра Ћ. /САД/ – $ 30 
1439. Данијела Б. /САД/ – $ 10 
1440. Владимир М. /САД/ – $ 25 
1441. Младен С. /САД/ – $ 20 
1442. Дарко М. /САД/ – $ 20 
1443. Бојан П. /САД/ – $ 104,15 
1444. Филип Р. /САД/ – $ 100 
1445. Сања Ш. /САД/ – $ 50 
1446. Радмила Б. /САД/ – $ 20 
1447. Ненад С. /САД/ – $ 52,23 
1448. Никола М. /САД/ – $ 21,08 
1449. Никола М. /САД/ – $ 31,46 
1450. Ненад К. /САД/ – $ 104,15 
1451. Бојан Б. /САД/ – $ 102,35 
1452. Ана Р. /УАЕ/ – $ 52,23 
1453. Susan K. /Аустралија/ – $ 21,08 
1454. Анонимно /САД/ – $ 500 
1455. Оливера Л. /Норвешка/ – 200 NOK 
1456. Немања Д. /Норвешка/ – 250 NOK 
1457. Анђелка П. /Норвешка/ – 250 NOK 
1458. Невен Д. /Норвешка/ – 500 NOK 
1459. Гордана Г. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Малевиће из Берана) 
1460. Давор Т. /Норвешка/ – 100 NOK 
1461. Весна Б. /Норвешка/ – 500 NOK 
1462. Ненад М. /Норвешка/ – 100 NOK 
1463. Бојан Р. /Норвешка/ – 300 NOK 
1464. Сара П. /Норвешка/ – 100 NOK 
1465. Александар С. /Норвешка/ – 100 NOK 
1466. Предраг С. /Норвешка/ – 150 NOK 
1467. Саша М. /Норвешка/ – 300 NOK 
1468. Славиша С. /Норвешка/ – 200 NOK 
1469. Ненад П. /Норвешка/ – 200 NOK 
1470. Далибор Р. /Норвешка/ – 200 NOK 
1471. Радомир Г. /Норвешка/ – 500 NOK 

1472. Стеван Л. /Норвешка/ – 50 NOK 
1473. Милица И. /Норвешка/ – 300 NOK 
1474. Никола Д. /Норвешка/ – 351 NOK 
1475. Милованка И. /Норвешка/ – 200 NOK 
1476. Марко Г. /Норвешка/ – 200 NOK 
1477. Далибор Ж. /САД/ – 100 € 
1478. Ивана В. /Немачка/ – 20 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1479. Драгана Р. /Немачка/ – 50 € 
1480. Милован Т. /Србија/ – 75 € 
1481. Славољуб П. /Немачка/ – 20 € 
1482. Ирена Г. /Р. Српска/ – 4,88 € 
1483. Далибор С. /Словенија/ – 50 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1484. Петар Б. /Србија/ – 50 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1485. Петар В. /САД/ – 48,25 € 
1486. Анонимно /Србија/ – 5 € 
1487. Александар К. /Немача/ – 25 € 
1488. Георге В. /Канада/ – 32,20 € 
1489. Анонимно /Србија/ – 10 € 
1490. Јелена Д. /Шпанија/ – 5 € 
1491. Ванеса Н. /Немачка/ – 20 € 
1492. Срђан Р. /В. Британија/ – 10 € 
1493. Јелена В. /Холандија/ – 50 € 
1494. Стефан М. /Србија/ – 10 € 
1495. Мирослав Л. /Србија/ – $ 10 
1496. Radivojevic Business /Србија/ – 60 € 
1497. Милош М. /Србија/ – $ 20 
1498. Владимир О. /САД/ – $ 19,42 
1499. Анонимно /САД/ – $ 50 
1500. Зорица Б. /САД/ – $ 38,26 
1501. Невен Ц. /САД/ – $ 50 
1502. Анонимно /САД/ – $ 50 
1503. Анонимно /САД/ – $ 50 
1504. Анонимно /САД/ – $ 25 
1505. Славиша Р. /САД/ – $ 50 
1506. Миле Пром /Србија/ – 21.500 дин. 

(Тројка из блока Лозница) 
1507. Породица Бауранов /Србија/ – 9.000 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1508. Александар Д. /Србија/ – 5.000 дин. 
1509. Милан П. /Србија/ – 6.000 дин. 
1510. Лазар Ж. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1511. Валентина М. /Србија/ – 10.000 дин. 
1512. Никола П. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
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1513. Никола П. /Србија/ – 10.000 дин. 
1514. Ана Ђ. /Србија/ – 10.000 дин. 
1515. Душко Р. /Србија/ – 12.000 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1516. М.Ћ. /Србија/ – 12.000 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1517. М.Ћ. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Спасиће из Крагујевца) 
1518. Ђуро Н. /Србија/ – 5.000 дин. 
1519. Катарина Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
1520. Александар С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Јовановиће код Врања) 
1521. Лер ауто д.о.о. Сомбор 

/Србија/ – 2.500 дин. 
1522. Никола М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 

1523. Глобалтел – ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ – 1.600 дин. 

1524. Бранислав Ј. /Србија/ – 1.500 дин. 
(за Станишиће код Новог Бечеја) 

1525. Оливера Ј. /Србија/ – 3.000 дин. 
1526. Момир Ћ. /Србија/ – 5.000 дин. 
1527. Тијана Р. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1528. Марко Ј. /Србија/ – 5.000 дин. 
1529. Ненад Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
1530. Силвана К. /Србија/ – 1.000 дин. 
1531. Жељко Ш. /Србија/ – 500 дин. 
1532. Мирјана В. /Србија/ – 500 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1533. Алекса Ц. /Србија/ – 500 дин. 
1534. Тихомир С. /Србија/ – 500 дин. 
1535. Маријана М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1536. Саша Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
1537. Биљана Ж. /Србија/ – 1.000 дин. 
1538. Зорана Г. /Србија/ – 1.000 дин. 
1539. Иван Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
1540. Василије С. /Србија/ – 500 дин. 
1541. Александар В. /Србија/ – 500 дин. 
1542. Предраг Б. /Србија/ – 500 дин. 
1543. Бобан Ј. /Србија/ – 210 дин. 
1544. Сандра К. /Србија/ – 300 дин. 

(за Арсовске код Бујановца) 
1545. Јелена П.Ј. /Србија/ – 200 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1546. Ђорђе Б. и Сања Г. /Србија/ – 380 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1547. Александар Д. /Србија/ – 300 дин. 

1548. Никица Т. /Србија/ – 300 дин. 
1549. Дијана Г. /Србија/ – 100 дин. 
1550. Милан З. /Србија/ – 100 дин. 
1551. Драган С. /Србија/ – 200 дин. 

(за Арсовске код Бујановца) 
1552. Соња Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1553. Небојша Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
1554. Ђорђе Ш. /Србија/ – 1.000 дин. 
1555. Бранко Н. /Србија/ – 2.400 дин. 
1556. Ивана Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
1557. Игор М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1558. Ивана Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1559. Радислав М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1560. Татјана И. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1561. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
1562. Дејан С. /Србија/ – 3.000 дин. 
1563. Никола В. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1564. Марко С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1565. Лука М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1566. Ненад В. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1567. Цвета Н.Ћ. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1568. Владимир Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
1569. Милена М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1570. Јанко Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 
1571. Мирјана С. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Арсовске код Бујановца) 
1572. Димитрије П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1573. Данијела Б. /Србија/ – 500 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1574. Јованка Ђ. /Србија/ – 500 дин. 
1575. Драган И. /Србија/ – 500 дин. 
1576. Бранислав К. /Србија/ – 500 дин. 
1577. Срђан Л. /Србија/ – 500 дин. 
1578. Миљана Н. /Србија/ – 300 дин. 
1579. Јована Г. /Србија/ – 200 дин. 
1580. Марта К. /Србија/ – 20.000 дин. 
1581. Данијела Ђ. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
(за Арсовске код Бујановца) 

1582. Стефан П. /Србија/ – 5.000 дин. 
(за Станишиће код Новог Бечеја) 
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1583. Горан М. /Србија/ – 1.570 дин. 
(за Станишиће код Новог Бечеја) 

1584. Милош Ц. /Србија/ – 1.500 дин. 
1585. Милутин Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
1586. Анонимно /Србија/ – 2.500 дин. 
1587. Слободанка В. /Србија/ – 2.000 дин. 
1588. Лазар В. /Србија/ – 2.000 дин. 
1589. Јован М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1590. Александар К. /Србија/ – 2.000 дин. 
1591. Драгана Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
1592. Дарко Д. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Арсовске код Бујановца) 
1593. Зоран Ђ. /Србија/ – 3.000 дин. 
1594. Огњен Г. /Србија/ – 6.400 дин. 
1595. Деса Б. /Србија/ – 5.000 дин. 
1596. Петар Р. /Србија/ – 3.500 дин. 
1597. Master Office д.о.о. /Србија/ – 3.000 дин. 
1598. Марија Ј. /Србија/ – 500 дин. 
1599. Јована С. /Србија/ – 340 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1600. Наталија С. /Србија/ – 800 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1601. Ненад Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
1602. Светлана С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1603. Златан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1604. Јовица Г. /Србија/ – 1.000 дин. 
1605. ТЦ Авив Парк Звездара 

/Србија/ – 48.010 дин. + 250 € 
1606. ТЦ Delta city/Србија/-25.550 дин. + 315 € 
1607. Вишеград за Елезе /Србија/ – 7.000 дин. 
1608. Кафе Марс /Србија/ – 14.000 дин. 
1609. ASW adult & advisory д.о.о. 

/Србија/ – 50.000 дин. 
1610. Бојан С. /Србија/ – 12.000 дин. 

(за Арсовске код Бујановца) 
1611. Теленор – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 927.148 дин. 
1612. Јован М. /Србија/ – 3.000 дин. 
1613. Стеван В. /Србија/ – 3.000 дин. 
1614. Јакша П. /Србија/ – 2.500 дин. 
1615. Славен Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
1616. Момчило М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1617. Александар Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
1618. Ђурђе П. /Србија/ – 2.000 дин. 
1619. Јелена М. /Србија/ – 2.000 дин. 

1620. Драган М. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Станишиће код Новог Бечеја) 

1621. Драгана П. /Србија/ – 1.500 дин. 
1622. Кристина В. /Србија/ – 1.200 дин. 
1623. Милош М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1624. Слободан П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1625. Мила С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1626. Мила С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1627. Марко С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1628. Слађана С. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1629. Ивана Г. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1630. Урош С. /Србија/ – 1.500 дин. 
1631. Ивица С. /Србија/ – 1.200 дин. 
1632. Александар П. /Србија/ – 2.000 дин. 
1633. Витомир Г. /Србија/ – 3.000 дин. 
1634. Никола Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1635. Катарина Х.В. /Србија/ – 200 дин. 
1636. Душица Р. /Србија/ – 300 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1637. Марко Т. /Србија/ – 300 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1638. Никола М. /Србија/ – 280 дин. 
1639. Стеван О. /Србија/ – 500 дин. 
1640. Душко М. /Србија/ – 500 дин. 
1641. Милица С. /Србија/ – 500 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1642. Јованка Ч. /Србија/ – 500 дин. 
1643. Раде М. /Србија/ – 200 дин. 
1644. Надица Л. /Србија/ – 200 дин. 
1645. Марко М. /Србија/ – 150 дин. 
1646. Марина М. /Србија/ – 200 дин. 
1647. Весна Ђ. /Србија/ – 3.000 дин. 
1648. Невена Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
1649. Приход од продаје из СЗС бутика 

/Србија/ – 50.000 дин. 
1650. Дејан М. /Србија/ – 5.000 дин. 
1651. Сара С. /Србија/ – 4.000 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1652. Гојко М. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Спасиће из Крагујевца) 
1653. Гојко М. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Нововиће из Мрчајеваца) 
1654. Павле Б. /Србија/ – 500 дин. 
1655. Бранко Н. /Србија/ – 3.000 дин. 
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1656. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
1657. Предраг К. /Србија/ – 100.000 дин. 
1658. Анонимно /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
1659. Милош Х. /Србија/ – 2.500 дин. 
1660. Никола М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1661. Зоран С. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ђорђевиће код Прокупља) 
1662. Сава С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1663. Катарина М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Петровиће код Плава) 
1664. Ђорђе Г. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1665. Властимир Ђ. /Србија/ – 4.000 дин. 
1666. Угљеша А. /Србија/ – 3.200 дин. 
1667. Ивана Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
1668. Стефан Д. /Србија/ – 500 дин. 
1669. Јадранка Ј. /Србија/ – 500 дин. 
1670. Милица Г. /Србија/ – 200 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
1671. Марија Д. /Србија/ – 10.000 дин. 
1672. Срби из Берана /САД/ – 4,02 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1673. Небојша С. /Црна Гора/ – 50 € 
1674. Миљан М. /Црна Гора/ – 20 € 
1675. Никола С. /Црна Гора/ – 15 € 
1676. Милан П. /Црна Гора/ – 20 € 
1677. Далибор Г. /Црна Гора/ – 30 € 
1678. Миливоје Л. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1679. Растко Ђ. /Црна Гора/ – 50 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1680. Мартина Г. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1681. Радоња В. /Црна Гора/ – 5 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1682. Ирина Ж. /Црна Гора/ – 10 € 
1683. Филип М. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1684. Биљана М. /Црна Гора/ – 20 € 
1685. Предраг С. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1686. Никола М. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1687. Дејан Ј. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1688. Цвијан П. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1689. Владан Ч. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 

1690. Милош Н. /Р. Српска/ – 20 КМ 
(за Станишиће код Новог Бечеја) 

1691. Младен Ћ. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1692. Нелица К. /Р. Српска/ – 30 КМ 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1693. Љубиша М. /Р. Српска/ – 33 КМ 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1694. Милан Д. /Р. Српска/ – 60 КМ 
1695. Биоскоп из блока Котор Варош 

/Р. Српска/ – 111 КМ 
1696. Сузана Т. /Р. Српска/ – 140 КМ 
1697. Дејан В. /Р. Српска/ – 3 КМ 
1698. Петар В. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1699. Биоскоп из блока Вишеград 

/Р. Српска/ – 130 КМ 
1700. Бодакско пекара 1 /Р. Српска/ – 256,95 

КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

1701. Бодакско пекара 2 /Р. Српска/ – 100,20 
КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

1702. Бодакско пекара 3 /Р. Српска/ – 102,75 
КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

1703. Бодакско пекара 4 /Р. Српска/ – 38,55 
КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

1704. Бодакско пекара 5 /Р. Српска/ – 500,15 
КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

1705. Бост маркет 1 /Р. Српска/ – 57,95 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

1706. Бост маркет 2 /Р. Српска/ – 28,55 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

1707. Гарден паб /Р. Српска/ – 35,40 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

1708. Биоскоп из блока Бијељина 
/Р. Српска/ – 538,50 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

1709. СЗС канцеларија Приједор 
/Р. Српска/ – 141,25 КМ 
(Тројка из блока Пријдеор) 

1710. Биоскоп из блока Бањалука 
/Р. Српска/ – 384 КМ 
(Тројка из блока Бањалука) 

1711. Биоскоп из блока Приједор 
/Р. Српска/ – 532 КМ 
(Тројка из блока Пријдеор) 
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1712. Драгана Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 
(за Станишиће код Новог Бечеја) 

1713. Александар С. /Р. Српска/ – 15 КМ 
(за Станишиће код Новог Бечеја) 

1714. Александар С. /Р. Српска/ – 15 КМ 
(за Малевиће из Берана) 

1715. Драган Г. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1716. Миленко Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1717. Немања М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1718. Предраг Ф. /Р. Српска/ – 50 КМ 
1719. Жељко С. /Р. Српска/ – 50 КМ 

1720. Пес из блока, Adventure Gaming Studio, 
Невесиње /Р. Српска/ – 250 КМ 

1721. Милијан Ц. /Р. Српска/ – 30 КМ 
1722. БХ Телеком-ПОЗОВИ 17763 

/Р. Српска/ – 44 КМ 
1723. Мирна Т. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1724. Гордана Р.К. /Р. Српска/ – 200 КМ 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1725. Миле С. /Словенија/ – 19 € 
1726. Анонимно /Немачка/ – 25 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1727. Анонимно /Швајцарска/ – 100 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1728. Анонимно /Србија/ – 50 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1729. Анонимно /Црна Гора/ – 30 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1730. Милош С. /Аустрија/ – 30 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1731. Данијела Л. /САД/ – 100 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1732. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1733. Анонимно /Катар/ – 10 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1734. Катарина М. /САД/ – 100 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1735. Дамир С. /Холандија/ – 30 € 
1736. Немања М. /В. Британија/ – 30 € 
1737. Данило В. /Србија/ – 15 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1738. Станишићи /Словенија/ – 10 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1739. Наташа Ч. /Аустралија/ – 100 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1740. Драгана Ж. /Немачка/ – 5 € 

1741. Бауранов фамилија /Аустралија/ – 100 € 
(за Станишиће код Новог Бечеја) 

1742. Анонимно /Русија/ – 50 € 
(за Станишиће код Новог Бечеја) 

1743. Анонимно /Ирска/ – 10 € 
1744. Јевто М. /Аустралија/ – 30 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1745. Велимир С. /Украјина/ – 10 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1746. Анонимно /САД/ – 15 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1747. Анонимно /Немачка/ – 50 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1748. Омар М. /Чиле/ – 10 € 

(за Републику Српску) 
1749. Анонимно /Немачка/ – 10 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1750. Тамара М. /Словенија/ – 20 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1751. Цвијета Л. /Аустралија/ – 50 € 
1752. Karl G. /Немачка/ – 30 € 
1753. Миодраг А. /Холандија/ – 50 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1754. Анонимно /Холандија/ – 30 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1755. Душко Д. /Аустралија/ – 10 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1756. Небојша Ј. /Аустралија/ – 10 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1757. Анонимно /Италија/ – 10 € 
1758. Станислав В. /Хрватска/ – 30 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1759. Рајко В. /Србија/ – 30 € 
1760. Анонимно /Словенија/ – 20 € 
1761. Небојша П. /Словенија/ – 30 € 
1762. Милена П. /Црна Гора/ – 10 € 
1763. Драгана К. /САД/ – 20 € 

(за Арсовске код Бујановца) 
1764. Данијел Ч. /Словенија/ – 50 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1765. Александар С. /В. Британија/ – 50 € 
1766. Драган В. /В. Британија/ – 27 € 
1767. Анонимно /Р. Српска/ – 20 € 
1768. Анонимно /Србија/ – 20 € 
1769. Стојан С. /САД/ – 40 € 
1770. Александар М. /Хрватска/ – 10 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
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1771. Дијана П. /Словачка/ – 10 € 
(за Станишиће код Новог Бечеја) 

1772. Никола Л. /Србија/ – 50 € 
1773. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1774. Анонимно /Израел/ – 4 € 

(за покој душе мајке) 
(за Малевиће из Берана) 

1775. Никола М. /Србија/ – 20 € 
1776. Анонимно /Канада/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
1777. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Јањиће из Бујановца) 
1778. Љубо Б. /Словенија/ – 10 € 

(за Јокиће код Плава) 
1779. Анонимно /Ирска/ – 10 € 
1780. Филип С. /Немачка/ – 10 € 
1781. Искра и Вукан /Италија/ – 10 € 
1782. Рајка Т. – 10 € 
1783. Нада З. /Аустрија/ – 15 € 
1784. Слободан Б. /Аустрија/ – 20 € 
1785. Славиша Ј. /Аустрија/ – 200 € 
1786. Татјана Ђ. /Аустрија/ – 30 € 
1787. Зоран Д. /Аустрија/ – 30 € 
1788. Остоја Л. /Аустрија/ – 20 € 
1789. Оливер К. /Данска/ – 10 € 
1790. Предраг Ћ. /Немачка/ – 5 € 
1791. Анонимно /Швајцарска/ – 10 € 
1792. Бојан Т. /САД/ – 50 € 
1793. Спасоје С. /Аустрија/ – 20 € 
1794. Владан К. /Аустрија/ – 10 € 
1795. Ђорђе П. /Аустрија/ – 30 € 
1796. Анонимно /САД/ – 40 € 
1797. Мирко Ђ. /Немачка/ – 10 € 
1798. Ђуро Г. /Немачка/ – 10 € 
1799. Божидар Ј. /Холандија/ – 60 € 
1800. Бојана Д. /Аустрија/ – 10 € 
1801. Душица К. /Аустрија/ – 5 € 
1802. Славко и Петра В. /Аустрија/ – 50 € 
1803. Ђорђе С. /Аустрија/ – 30 € 
1804. Дарко С. /Аустрија/ – 30 € 
1805. Николина М. /Аустрија/ – 45 € 
1806. Тамара Д.Л. /Аустрија/ – 200 € 
1807. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1808. Марко Д. /Аустрија/ – 10 € 
1809. Сузана Г. /Аустрија/ – 50 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 

1810. Бојана С. /Аустрија/ – 5 € 
1811. Невена М. /Аустрија/ – 20 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1812. Марија У. /Аустрија/ – 30 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1813. Јован С. /Немачка/ – 40 € 
1814. Борис П. /Италија/ – 25 € 
1815. Марко С. /Холандија/ – 20 € 
1816. Маринко Н. /Аустрија/ – 50 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1817. Аљоша С. /Аустрија/ – 20 € 
1818. Филип П. /Аустрија/ – 500 € 
1819. Филип П. /Аустрија/ – 500 € 
1820. Марио П. /Аустрија/ – 10 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1821. Тања М. /Аустрија/ – 10 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1822. Ана М. /Аустрија/ – 25 € 
1823. Тале, Аца, Стева,…/Аустрија/ – 300 € 
1824. Филип П. /Аустрија/ – 500 € 
1825. Eduard S. /Аустрија/ – 402,30 € 
1826. Лидија П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1827. Лидија П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1828. Душан Н. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1829. Магдалена М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1830. Дијана П. /Швајцарска/ – 100 CHF 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1831. Стане И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1832. Vanessa G. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1833. Породице Марић и Зекић 

/Швајцарска/ – 50 CHF 
1834. Фамилија Милићевић 

/Швајцарска/ – 20 CHF 
1835. Огњен М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1836. Татјана С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1837. Невена Г.Р. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1838. Владимир Н. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1839. Новица В. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1840. Иван В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1841. Давид Р. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1842. Дејан И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1843. Стевић Д. и Стевић Д. 

/Швајцарска/ – 50 CHF 
(за Станишиће код Новог Бечеја) 

1844. Милош Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1845. Стојан Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1846. Горица Ф. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1847. Весна Ђ. /Швајцарска/ – 500 CHF 
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1848. Породица Андрић /Швајцарска/ – 60 CHF 
1849. Предраг А. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1850. Дејан М. /Швајцарска/ – 5 CHF 

1851. Горан и Дубравка М. 
/Швајцарска/ – 50 CHF 

1852. Марија М. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1853. Жељко Т. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1854. Јовица Р. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1855. Дејан Н. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1856. Слађана А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1857. Никола М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1858. Габријела С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1859. Александар и Славица У. 

/Швајцарска/ – 20 CHF 
1860. Никола М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1861. Лара М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1862. Николић-Тецић О./Швајцарска/-45 CHF 
1863. Здравка П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1864. Остоја П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1865. Јовица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1866. Будимир Ч. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1867. Милош Ћ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1868. Дијана Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1869. Валентина С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1870. Стефан М. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1871. Владимир Џ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1872. Марко Т. /Немачка/ – 15 € 
1873. Недељко К. /Немачка/ – 50 € 
1874. Анонимно /Немачка/ – 10 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1875. Игор С. /Немачка/ – 20 € 
1876. Данијел Ш. /Немачка/ – 200 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1877. Растко С. /Немачка/ – 50 € 
1878.  Јелена И. /Немачка/ – 50 € 
1879. Варнава Г. /Немачка/ – 50 € 
1880. Андреа Н. /Немачка/ – 10 € 
1881. Далибор Ј. /Немачка/ – 20 € 
1882. Свјетлана П. /Немачка/ – 10 € 
1883. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
1884. Породица Душанић /Немачка/ – 10 € 
1885. Анонимно /Немачка/ – 25 € 
1886. Јована Ј. /Немачка/ – 20 € 
1887. Данило Ђ. /Немачка/ – 20 € 
1888. Мијат Г. /Немачка/ – 500 € 
1889. Алекса и Јаков /Немачка/ – 10 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1890. Шарлота Г. /Немачка/ – 5 € 

1891. Синиша П. /Немачка/ – 50 € 
1892. Ђорђе У. /Немачка/ – 30 € 
1893. Дејан Ђ. /Немачка/ – 50 € 
1894. Иван З. /Немачка/ – 20 € 
1895. D & D GbR /Немачка/ – 20 € 
1896. Маријана Б. /Немачка/ – 20 € 
1897. Славко К. /Немачка/ – 50 € 
1898. Горан С. /Немачка/ – 10 € 
1899. Јован М. /Немачка/ – 100 € 
1900. Стеван П. /Немачка/ – 60 € 
1901. Славиша Ј. /Немачка/ – 20 € 
1902. Милорад М. /Немачка/ – 100 € 
1903. Славиша К. /Немачка/ – 35 € 
1904. Драган М. /Немачка/ – 10 € 
1905. Дарко и Драгана С. /Немачка/ – 25 € 
1906. Драган П. /Немачка/ – 10 € 
1907. Александар и Марија М./Немачка/-50 € 
1908. Срђан Е. /Немачка/ – 75 € 
1909. Филип М. /Немачка/ – 20 € 
1910. Дејан С. /Немачка/ – 5 € 
1911. Горан П. /Немачка/ – 35 € 
1912. Немања Б. /Немачка/ – 10 € 
1913. Јелена М. /Шведска/ – 100 SEK 
1914. Владимир В. /Шведска/ – 100 SEK 
1915. Сузана П. /Шведска/ – 50 SEK 
1916. Александар М. /Шведска/ – 500 SEK 
1917. Дамир Ц. /Шведска/ – 500 SEK 
1918. Сава С. /Шведска/ – 100 SEK 
1919. Ивица В. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1920. Реља П. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1921. Јово Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1922. Сузана Ђ. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1923. Ирена П. /Шведска/ – 100 SEK 
1924. Борислав Г. /Шведска/ – 200 SEK 
1925. Анђела и Николина /Шведска/ – 200 SEK 
1926. Векић /Шведска/ – 100 SEK 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1927. Kjell R.W. /Шведска/ – 200 SEK 
1928. Векић /Шведска/ – 20 SEK 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1929. Спиро Д. /Шведска/ – 150 SEK 
1930. Икона П. /Шведска/ – 100 SEK 
1931. Ђорђе К. /Шведска/ – 50 SEK 
1932. Љиљана Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1933. Биљана Х. /Шведска/ – 200 SEK 
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1934. Зора П. /Шведска/ – 300 SEK 
(за Станишиће код Новог Бечеја) 

1935. Игор Б. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Станишиће код Новог Бечеја) 

1936. Горан Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1937. Слободан Р. /Шведска/ – 300 SEK 
1938. Николина К. /Шведска/ – 70 SEK 
1939. Синиша П. /Шведска/ – 100 SEK 
1940. Станислава Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1941. Олгица А. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1942. Сања К. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1943. Марко М. /Шведска/ – 50 SEK 
1944. Јасминка К. /Шведска/ – 100 SEK 
1945. Зоран Б. /Шведска/ – 300 SEK 
1946. Дарко К. /Шведска/ – 100 SEK 
1947. Марија М. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1948. Ервин и Милица /Шведска/ – 50 SEK 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1949. Марина В. /Шведска/ – 100 SEK 
1950. Бранислав А. /Шведска/ – 30 SEK 
1951. Владимир И. /Шведска/ – 200 SEK 
1952. Данијела Г. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1953. Vedran & Rebecca /Шведска/ – 500 SEK 
1954. Неђо Р. /Шведска/ – 300 SEK 
1955. Alexander W. /Шведска/ – 1.000 SEK 
1956. Милан В. /Шведска/ – 500 SEK 
1957. Зана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1958. Бојан С. /Шведска/ – 100 SEK 
1959. СЗС /Шведска/ – 100 SEK 
1960. Миљан Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1961. Стефан Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1962. Хеиди К. /Шведска/ – 200 SEK 
1963. Вукашин С. /Шведска/ – 500 SEK 
1964. Владимир З. /Шведска/ – 60 SEK 
1965. Лазар С. /Шведска/ – 333 SEK 
1966. Дејан Ф. /Шведска/ – 100 SEK 
1967. Саша М. /Шведска/ – 100 SEK 
1968. Оливера М.С. /Шведска/ – 50 SEK 
1969. Александар Б. /Шведска/ – 500 SEK 
1970. Милица С. /Шведска/ – 150 SEK 
1971. Анонимно /Шведска/ – 250 SEK 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1972. Николина Х. /Шведска/ – 100 SEK 
1973. Јелена Б. /Шведска/ – 100 SEK 

1974. Јелена И. /Шведска/ – 100 SEK 
1975. Анђела и Николина /Шведска/ – 200 SEK 
1976. Милош А. /Шведска/ – 200 SEK 
1977. Дражен С. /Шведска/ – 100 SEK 
1978. Ведрана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1979. Милица Ј. /Шведска/ – 500 SEK 
1980. Анонимно /Шведска/ – 100 SEK 
1981. Владан М. /Шведска/ – 400 SEK 
1982. Маја Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1983. Косана С. /Шведска/ – 100 SEK 
1984. Немања Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1985. Ранко Т. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
1986. Биљана Л. /Шведска/ – 100 SEK 
1987. Немања Г.И. /Шведска/ – 100 SEK 
1988. Вера К. /Шведска/ – 200 SEK 
1989. Јелена Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1990. Бошко Ж. /Шведска/ – 500 SEK 
1991. Лидија К. /Шведска/ – 100 SEK 
1992. Радојка Т. /Шведска/ – 100 SEK 
1993. Марјан Ј. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
1994. Тијана Д. /Шведска/ – 500 SEK 
1995. Љубисав М. /Шведска/ – 300 SEK 
1996. Јелена М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
1997. Дејан В. /Шведска/ – 100 SEK 
1998. Љиљана Т. /Шведска/ – 100 SEK 
1999. Ђорђе А. /Шведска/ – 100 SEK 
2000. Борислав Б. /Шведска/ – 500 SEK 
2001. Жељка У. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
2002. Зоран Б. /Шведска/ – 100 SEK 
2003. Недељко Н. /Шведска/ – 102 SEK 
2004. Боро Г. /Шведска/ – 150 SEK 
2005. Зоран М. /Шведска/ – 100 SEK 
2006. Sergio M. /Шведска/ – 100 SEK 
2007. Драженко С. /Шведска/ – 200 SEK 
2008. Срдан К. /Шведска/ – 50 SEK 
2009. Зоран С. /Шведска/ – 150 SEK 
2010. Маја Ј. /Шведска/ – 500 SEK 
2011. Радослав Ј. /Шведска/ – 111 SEK 
2012. Ивана Л. /Шведска/ – 150 SEK 
2013. Предраг Н. /Шведска/ – 200 SEK 
2014. Дубравка Жигић /Канада/ – $ 20 CAD 
2015. Јасмина Симић /Канада/ – $ 50 CAD 
2016. Михајло Ћурчић /Канада/ – $ 100 CAD 
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2017. Љубомир Котур /Канада/ – $ 300 CAD 
(за Станишиће код Новог Бечеја) 

2018. United Way /Канада/ – $ 319,47 CAD 
2019. Canada Helps /Канада/ – $ 48,25 CAD 
2020. Лилиана Божић /Канада/ – $ 50 CAD 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
2021. Лилиана Божић /Канада/ – $ 50 CAD 

(за Коларски код Новог Сада) 
2022. Бранка Медић /Канада/ – $ 20 CAD 
2023. Жељко Ристић /Канада/ – $ 40 CAD 
2024. Саша Радић /Канада/ – $ 25 CAD 
2025. Лидија Боројевић /Канада/ – $ 20 CAD 
2026. Olga & John Lukich /Канада/ – $ 25 CAD 
2027. Силвана Дракулић /Канада/ – $ 20 CAD 
2028. Даниела Радоман /Канада/ – $ 20 CAD 
2029. Sally Batres /Канада/ – $ 500 CAD 
2030. Мирослав Марковић /Канада/ – $ 40 

CAD 

2031. Алекса и Немања Пјанић 
/Канада/ – $ 30 CAD 

2032. Michael Smoljo /Канада/ – $ 5 CAD 
2033. Александра Папић /Канада/ – $ 50 CAD 
2034. Александар Танасић /Канада/ – $ 35 

CAD 
2035. Мира и Александар Бркић 

/Канада/ – $ 50 CAD 
2036. Свјетлана Ћосовић /Канада/ – $ 20 CAD 
2037. Canadian Online Giving 

/Канада/ – $ 511,71 CAD 
2038. Canadian Online Giving 

/Канада/ – $ 600 CAD 
(за Арсовске код Бујановца) 

2039. Анонимно /САД/ – $ 50 
2040. Максим и Слађана /САД/ – $ 30 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
2041. Ђорђе П. /САД/ – $ 10 
2042. Сузана Ђ. /САД/ – $ 100 
2043. Ненад К. /САД/ – $ 100 
2044. Нада К. /САД/ – $ 50 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
2045. Марија З. /САД/ – $ 10 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
2046. Анонимно /САД/ – $ 25 
2047. Никола О. /САД/ – $ 15 
2048. Татјана М. /САД/ – $ 100 
2049. Бобан В. /САД/ – $ 20 
2050. Каролина Б. /САД/ – $ 15 
2051. KKM Logistics Inc /САД/ – $ 100 

2052. Жељко Р. /САД/ – $ 20 
2053. Мирко Ш. /САД/ – $ 25 
2054. PayPal Giving Fund /САД/ – $ 41,99 
2055. Славен С. /САД/ – $ 50 
2056. Бојан Ј. /САД/ – $ 25 
2057. Срђан М. /САД/ – $ 25 
2058. Анонимно /САД/ – $ 100 
2059. Марија З. /САД/ – $ 5 
2060. Марина Н. /САД/ – $ 10 
2061. Никола Д. /САД/ – $ 50 
2062. Анонимно /САД/ – $ 15 
2063. Саша В. /САД/ – $ 52,23 
2064. Јелена Н. /Србија/ – $ 20 
2065. Анкица Д. /САД/ – $ 25 
2066. Мирјана Б. /САД/ – $ 50 
2067. Звонко И. /САД/ – $ 30 
2068. Ива Т. /САД/ – $ 5 
2069. Татјана П. /САД/ – $ 20 
2070. Omar B.D. /САД/ – $ 20 
2071. Ђорђе Ч. /САД/ – $ 208 
2072. Зорана Л. /САД/ – $ 104,15 
2073. Коса Б. /САД/ – $ 52,23 
2074. Далиборка Т. /САД/ – $ 21,08 
2075. Ненад К. /САД/ – $ 100 
2076. Анонимно /САД/ – $ 21,08 
2077. Лилиана К. /САД/ – $ 104,15 
2078. Анонимно /САД/ – $ 52,23 
2079. Александар И. /Канада/ – 129,31 € 
2080. Ненад В. /Србија/ – 20 € 
2081. Радмила Л. /Србија/ – 500 дин. 
2082. Милан Ђ. /Србија/ – 400 дин. 
2083. Ана М. /Србија/ – 398,45 дин. 
2084. Миодраг П. /Србија/ – 1.500 дин. 
2085. Алексаднар Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
2086. Александра Б. /Србија/ – 2.100 дин. 

(за Јовановиће код Врања) 
2087. Владимир Б. /Србија/ – 2.000 дин. 

2088. Брза храна Цицибело 1 
/Србија/ – 5.800 дин. 

2089. Брза храна Цицибело 2 
/Србија/ – 3.220 дин. 

2090. Миливоје Ж. /Србија/ – 12.000 дин. 
(за Малевиће из Берана) 

2091. Никола П. /Србија/ – 10.000 дин. 
(за Арсовске код Бујановца) 

2092. Зона комфора /Србија/ – 2.500 дин. 
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2093. Марија В. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Станишиће код Новог Бечеја) 

2094. Александра Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
2095. Иван С. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
2096. Анђела Н. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
2097. Дражен К. /Србија/ – 1.000 дин. 
2098. Владимир М. /Србија/ – 3.000 дин. 
2099. Мирјана Р.С. /Србија/ – 5.000 дин. 
2100. Владимир М. /Србија/ – 1.000 дин. 
2101. Анонимно /Србија/ – 1.000 дин. 
2102. Срђан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
2103. Анонимно /Србија/ – 200 дин. 
2104. Тијана Б. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Арсовске код Бујановца) 
2105. Душан С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
2106. Деса К.П. /Србија/ – 2.000 дин. 
2107. Марко М. /Србија/ – 300 дин. 
2108. Миодраг Ћ. /Србија/ – 250 дин. 
2109. Теодора Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
2110. Милутин К. /Србија/ – 1.500 дин. 
2111. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 
2112. Милан Ш. /Србија/ – 1.200 дин. 

(Ај Ти лига, техничке грешке, 2021.) 
2113. Никола Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
2114. Никола С. /Србија/ – 1.000 дин. 
2115. Ана М. /Србија/ – 123,07 дин. 
2116. Јелена О. /Црна Гора/ – 10 € 
2117. Јован П. /Р. Српска/ – 20 КМ 
2118. Борислав П. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Адамовиће из Бачке Паланке) 
2119. Ђорђе Ј. /Р. Српска/ – 50 КМ 
2120. Славка В. /Р. Српска/ – 20 КМ 
2121. Министарство ПОС /Р. Српска/ – 200 

КМ 
2122. Лука П. /Р. Српска/ – 5 € 
2123. Анонимно /Холандија/ – 200 € 
2124. Николина Е. /Аустрија/ – 30 € 
2125. Анонимно /Србија/ – 10 € 
2126. Петер М. /Малта/ – 50 € 
2127. Цветко Ц. /Немачка/ – 30 € 
2128. Анонимно /УАЕ/ – 100 € 
2129. Милош Л. /Србија/ – 40 € 
2130. Анонимно /Холандија/ – 100 € 
2131. Ивана М. /Белгија/ – 100 € 
2132. Младен М. /Р. Српска/ – 50 € 

2133. Милош Ц. /Аустрија/ – 100 € 
(за Републику Српску) 

2134. Павле К. /Р. Српска/ – 2 € 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

2135. Аврам К. /Француска/ – 50 € 
(за Косово и Метохију) 

2136. Анонимно /Канада/ – 10 € 
2137. Анонимно /Србија/ – 100 € 
2138. Анонимно /Р. Српска/ – 200 € 
2139. Анонимно /Белгија/ – 15 € 
2140. Раде М. /Данска/ – 15 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
2141. Анонимно /Р. Српска/ – 50 € 
2142. Славица П. /Аустрија/ – 10 € 
2143. Дана С. – 15 € 
2144. Недељко и Наталија В. /Аустрија/ – 10 € 

(за Николиће код Зрењанина) 
2145. Драгана Ј. /Аустрија/ – 100 € 
2146. Гордана /Аустрија/ – 20 € 
2147. Добрила Р. /Аустрија/ – 100 € 
2148. Michael D. /Аустрија/ – 15 € 
2149. Јован Б. /Швајцрска/ – 10 CHF 
2150. М.П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
2151. Горан Г. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
2152. Александар П. /Швајцарска/ – 150 CHF 
2153. Братислав С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2154. Зорица С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2155. Дарко Л. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2156. Данијел Р. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2157. Данијел С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2158. Милош М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2159. Саша и Татјана С. /Швајцарска/ – 10 

CHF 
2160. Дејан М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2161. Р.М. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
2162. Јована Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2163. Милка Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2164. Нада И.М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2165. Мирослав И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
2166. Марко А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2167. Никола А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2168. Горан М. /Швајцарска/ – 60 CHF 

(за Р.Српску, Крајину и КиМ) 
2169. Мартин Х. /Швајцарска/ – 15 CHF 
2170. Филип С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2171. Дејан Л. и Оливера Л.М. 

/Швајцарска/ – 30 CHF 
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2172. Protax Gmbh /Швајцарска/ – 50 CHF 
2173. А.Н.Е. 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 
2174. Дејан Б. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2175. Душан и Вања Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
2176. Н.Т. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
2177. Бранко П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
2178. Породица Деветак /Швајцарска/ – 40 

CHF 
2179. Анонимно /Немачка/ – 15 € 
2180. Анонимно /Немачка/ – 15 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
2181. Анонимно /Немачка/ – 15 € 

(за Бабиће из Врбаса) 
2182. Срђан Т. /Немачка/ – 10 € 
2183. Томо К. /Немачка/ – 10 € 
2184. Жељка Р. /Немачка/ – 20 € 
2185. Анонимно /Немачка/ – 20 € 
2186. Иван С. /Немачка/ – 10 € 
2187. Адријана Ч. /Немачка/ – 20 € 
2188. Анонимно /Немачка/ – 60 € 
2189. Горан К. /Немачка/ – 50 € 
2190. Јованче, Куманово /Немачка/ – 100 € 
2191. Анастазија Т. /Немачка/ – 20 € 
2192. Дарко В. /Немачка/ – 100 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
2193. Дарко В. /Немачка/ – 100 € 

(за Коларски код Новог Сада) 
2194. Бранислав и Дара П. /Немачка/ – 30 € 
2195. Радојка С. /Немачка/ – 10 € 
2196. Никола К. /Немачка/ – 30 € 
2197. Немања П. /Немачка/ – 15 € 
2198. Слађана П. /Немачка/ – 50 € 
2199. Димитрије Т. /Србија/ – 150 SEK 
2200. Никола И. /Шведска/ – 100 SEK 
2201. Светлана Ј. /Шведска/ – 100 SEK 

2202. Дејан Глигоријевић са породицом 
/Шведска/ – 100 SEK 

2203. Радослав И. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Арсовске код Бујановца) 

2204. Милан И. /Шведска/ – 100 SEK 
2205. Љиљана К. /Шведска/ – 100 SEK 
2206. Стефановић /Шведска/ – 100 SEK 
2207. Дејан А. /Шведска/ – 50 SEK 
2208. Маријана Г. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
2209. Емина В. /Шведска/ – 50 SEK 
2210. Марко С. /Шведска/ – 200 SEK 
2211. Драгица П. /Шведска/ – 100 SEK 

2212. Радоје Л. /Шведска/ – 100 SEK 
2213. Биљана Н. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
2214. Загорка П. /Шведска/ – 50 SEK 
2215. Мирослав Д. /Шведска/ – 50 SEK 
2216. Гордана М. /Шведска/ – 100 SEK 
2217. Јелена К. /Шведска/ – 50 SEK 
2218. Бранислав Ц. /Шведска/ – 50 SEK 
2219. Владимир Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
2220. Гордана Ц. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
2221. Маја И. /Шведска/ – 300 SEK 
2222. Јадранка С. /Шведска/ – 100 SEK 
2223. Драшко И. /Шведска/ – 100 SEK 
2224. Филип Ј. /Шведска/ – 50 SEK 
2225. М.С. /Шведска/ – 100 SEK 
2226. Виолета В. /Шведска/ – 100 SEK 
2227. Миљан К. /Шведска/ – 100 SEK 
2228. Мирослав Ј. /Шведска/ – 500 SEK 
2229. Миленко П. /Шведска/ – 100 SEK 
2230. Силвија Д. /Шведска/ – 100 SEK 
2231. Драгана М. /Шведска/ – 50 SEK 
2232. Иван Ж. /Шведска/ – 50 SEK 
2233. Жаклина Д. /Шведска/ – 100 SEK 
2234. Видосав Г. /Шведска/ – 100 SEK 
2235. Александра Д. /Шведска/ – 50 SEK 
2236. Душанка Г. /Шведска/ – 100 SEK 
2237. Слободан В. /Шведска/ – 100 SEK 
2238. Владимир Т. /Шведска/ – 50 SEK 
2239. Бранко К. /Шведска/ – 100 SEK 
2240. Дамир В. /Шведска/ – 50 SEK 
2241. Ранко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
2242. Маријана Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
2243. Тања Д. /Шведска/ – 50 SEK 
2244. Стефан М. /Шведска/ – 100 SEK 
2245. Снежана Е. /Шведска/ – 100 SEK 
2246. Радосав М. /Шведска/ – 100 SEK 
2247. Александар Н. /Шведска/ – 100 SEK 
2248. Снежана П. /Шведска/ – 100 SEK 
2249. Драгана К. /Шведска/ – 50 SEK 
2250. Стево П. /Шведска/ – 100 SEK 
2251. Марија Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
2252. Новица Д. /Шведска/ – 50 SEK 
2253. Марко Д. /Шведска/ – 50 SEK 
2254. Марко П. /Шведска/ – 50 SEK 
2255. Слободан М. /Шведска/ – 53 SEK 
2256. Маринковић /Шведска/ – 100 SEK 
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2257. Драшко К. /Шведска/ – 50 SEK 
2258. Дијана В. /Шведска/ – 100 SEK 
2259. Љиљана И. /Шведска/ – 100 SEK 
2260. Милош Ш. /Шведска/ – 300 SEK 
2261. Ана /Шведска/ – 100 SEK 
2262. Јелена В. /Шведска/ – 100 SEK 
2263. Милица Б. /Шведска/ – 150 SEK 
2264. Верица Р. /Шведска/ – 100 SEK 
2265. Саша И. /Шведска/ – 100 SEK 
2266. Породица Милић /Шведска/ – 300 SEK 
2267. Анонимно /Шведска/ – 70 SEK 
2268. Драган Т. /Шведска/ – 50 SEK 
2269. Милош М. /Шведска/ – 150 SEK 
2270. Јована М. /Шведска/ – 50 SEK 
2271. Милан Л. /Шведска/ – 56 SEK 
2272. Кадрис К. /Шведска/ – 50 SEK 
2273. Дејан Д. /Шведска/ – 200 SEK 
2274. Јелена З. /Шведска/ – 200 SEK 
2275. Светлана С. С. /Шведска/ – 50 SEK 
2276. Милан П. /Шведска/ – 50 SEK 
2277. Младен В. /Шведска/ – 50 SEK 
2278. А.Т. /Шведска/ – 300 SEK 
2279. Hosfss /Шведска/ – 150 SEK 
2280. Срби за Србе /Шведска/ – 200 SEK 
2281. Срђан Л. /Шведска/ – 1.000 SEK 
2282. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Коларски код Новог Сада) 
2283. Маја Р. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Нововиће из Мрчајеваца) 
2284. Стефановић /Шведска/ – 100 SEK 
2285. Александра П. /Шведска/ – 50 SEK 
2286. Дајана М. /Шведска/ – 100 SEK 
2287. Драган Б. /Шведска/ – 100 SEK 
2288. Седија /Шведска/ – 100 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
2289. Касандра М. /Шведска/ – 200 SEK 
2290. Небојша В. /Шведска/ – 200 SEK 
2291. Василије Г. /Шведска/ – 100 SEK 
2292. Срби за Србе /Шведска/ – 200 SEK 
2293. Маја М. /Шведска/ – 300 SEK 
2294. Милена Л. /Шведска/ – 100 SEK 
2295. Анонимно /Шведска/ – 200 SEK 
2296. Милан А. /Шведска/ – 100 SEK 
2297. Игор Б. /Шведска/ – 100 SEK 
2298. Дејан З. /Шведска/ – 30 SEK 
2299. Александра А. /Шведска/ – 100 SEK 
2300. Владимир С. /Шведска/ – 300 SEK 
2301. Алекса К. /Шведска/ – 1.000 SEK 

2302. Андрија Д. /Норвешка/ – 100 NOK 
2303. Борислав И. /Норвешка/ – 300 NOK 
2304. Јасмина Ј. /Норвешка/ – 600 NOK 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
2305. Петар Т. /Норвешка/ – 400 NOK 
2306. Марина П. /Норвешка/ – 100 NOK 
2307. Владан Р. /Норвешка/ – 300 NOK 
2308. Алекса Ц. /Норвешка/ – 300 NOK 
2309. Дајана Л.Д. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
2310. Светлана Т. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
2311. Милица И. /Норвешка/ – 250 NOK 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
2312. Мирела Ж. /Норвешка/ – 300 NOK 
2313. Комнен Б. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
2314. Ивана М. /Норвешка/ – 1.000 NOK 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
2315. Анонимно /Норвешка/ – 150 NOK 
2316. Сања Г. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
2317. Јасмина Ц. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
2318. Владица Т. /Норвешка/ – 200 NOK 
2319. Мирослав М. /Норвешка/ – 200 NOK 
2320. Далибор С. /Норвешка/ – 50 NOK 
2321. Биљана Ћ. /Норвешка/ – 200 NOK 
2322. Дарко М. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
2323. Милован С. /Норвешка/ – 300 NOK 
2324. Бранислава Ј. /Норвешка/ – 50 NOK 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
2325. Урош В. /Норвешка/ – 200 NOK 
2326. Јелена Б. /Норвешка/ – 100 NOK 
2327. Горица Ђ. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
2328. Станнко В. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
2329. Александар П. /Норвешка/ – 300 NOK 
2330. Ана М. /Норвешка/ – 150 NOK 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
2331. Немања П. /Норвешка/ – 119 NOK 
2332. Стеван К. /Норвешка/ – 200 NOK 
2333. Бојан М. /Норвешка/ – 100 NOK 
2334. Снежана Г. /Норвешка/ – 300 NOK 
2335. Александар М. /Норвешка/ – 200 NOK 
2336. Саша М. /Норвешка/ – 100 NOK 

Списак СЗС 

донатора 
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2337. Мирјана Ж. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Станишиће код Новог Бечеја) 

2338. Бранкица Л. /Норвешка/ – 200 NOK 
2339. Гавро С. /Норвешка/ – 200 NOK 
2340. Биљана Ђ. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
2341. Славица Ђ. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
2342. Славиша С. /Норвешка/ – 200 NOK 
2343. Жарко П. /Норвешка/ – 300 NOK 
2344. Роберт Ћ. /Норвешка/ – 250 NOK 
2345. Невена Радоичић /Канада/ – $ 20 CAD 
2346. Ирина Балабан /Канада/ – $ 50 CAD 
2347. Анонимно /Канада/ – $ 250 CAD 
2348. Тихомир Пантић /Канада/ – $ 20 CAD 
2349. Младен Латиновић /Канада/ – $ 35 CAD 
2350. Бојана Перишић /Канада/ – $ 30 CAD 
2351. Каролина и Бојан Бујак /Канада/ – $ 50 

CAD 
2352. Милка Калцановић /Канада/ – $ 40 CAD 
2353. Драган Вујић /Канада/ – $ 50 CAD 
2354. Никола Петковић /Канада/ – $ 30 CAD 
2355. Синиша и Мирјана П. /САД/ – $ 50 
2356. Анонимно /САД/ – $ 5 

(за Крајину) 
2357. Милорад Ш. /САД/ – $ 50 
2358. Милош М. /САД/ – $ 300 
2359. Милош М. /САД/ – $ 200 
2360. Бранкица П. /САД/ – $ 25 
2361. Марија В. /САД/ – $ 20 
2362. Samuel P. /САД/ – $ 15 
2363. Милан Т. /САД/ – $ 50 
2364. Маја С. /САД/ – $ 15,89 
2365. Зоран М. /САД/ – $ 100 
2366. Иван Ш. /САД/ – $ 50 
2367. Милан Р. /САД/ – $ 50 
2368. Здравко Ђ. /САД/ – $ 100 
2369. Илијана М. /САД/ – $ 10 
2370. Benevity Giving Platform/САД/-$ 2.192,40 

 
 

УКУПНО ДОНАЦИЈА У МАРТУ: 121.972 € 
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Преглед новчаних токова за март 2021. године 
 

РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК СЕК ЕУР
Почетно стање – 31.03. 9.387.987 44.410 99.427 28.053 19.068 23.057 20.567 72.954 368.541 83.798

Примљене донације 5.110.505 281 6.944 4.558 5.709 38.612 7.070 16.914 50.608 20.596
Трошкови донација 0 -7 0 -35 -90 -279 0 0 -41 -465
Донирана средства -7.261.179 -33.379 -20.746 -18.913 0 0 0 0 0 -37.349

Помоћ за породицу Ћирић, Београд - грађевински материјал и мајсторски радови -1.038.124

Помоћ за породицу Јовановић, Врање - електро радови, вод.и грађ. материјал, санитарије, септичка јама, мајстори -979.097

Помоћ за породицу Мијовић, Прибој - мајсторски радови, грађ.електро. и вод. материјал, врата -564.506

Помоћ за породицу Николић, Перлез - грађ. Материјал, лимарски радови, реконструкција крова куће -512.975

Помоћ за породицу Јовановић, Прешево - грађевински материјал -440.700

Помоћ за породицу Ђорђевић, Косово и Метохија - грађевински материјал и столарија -295.500

Помоћ за породицу Антовић, Косово и Метохија - грађевински материјал -295.500

Помоћ за породицу Димић, Косово и Метохија - столарија -260.040

Помоћ за породицу Цвејић, Косово и Метохија - грађевински материјал -236.400

Помоћ за породицу Стојковић Р., Косово и Метохија - столарија -236.400

Помоћ за породицу Јовановић, Косово и Метохија - машина за шмирглање -212.760

Помоћ за породицу Перић, Косово и Метохија - грађевински материјал и столарија -200.940

Помоћ за породицу Јолић, Косово и Метохија - столарија, сто и столице, ел. шпорет и кухиња -200.940

Помоћ за породицу Тодоровић, Косово и Метохија - грађевински материјал и столарија -183.210

Помоћ за породицу Недељковић С., Косово и Метохија - грађевински материјал -177.300

Помоћ за породицу Спасић, Косово и Метохија - мешаона за припрему сточне хране -177.300

Помоћ за породицу Ђорђевић, Прокупље - кухиња, намештај -172.393

Помоћ за породицу Илић, Косово и Метохија - цепач за дрва, кратерица и моторна тестера -160.977

Помоћ за породицу Нухановић, Београд - мајсторски радови -143.400

Помоћ за породицу Стојковић Д., Косово и Метохија - грађевински материјал -141.840

Помоћ за породицу Стојановић, Мрчајевци - столарија -141.010

Помоћ за породицу Анђелковић, Косово и Метохија - грађевински материјал -118.200

Помоћ за породицу Недељковић Д., Косово и Метохија - веш машина, бојлер, замрзивач, фрижидер -106.380

Помоћ за породицу Радомировић, Косово и Метохија - ел. шпорет, фрижидр и веш машина -89.832

Помоћ за породицу Ивковић, Косово и Метохија - грађевински материјал -82.740

Помоћ за породицу Матић, Коренита код Лознице - изградња моста -67.715

Помоћ за породицу Костовић, Нови Пазар - транспортни трошкови намештаја -25.000

Помоћ црквеној народној кухињи у Подгорици - набавка трактора -10.500

Помоћ за породицу Петровић, Плав - столарија, грађ.и ел.материјал, ламинат, плочице, гипс и други материјал -10.109

Помоћ за породицу Спалевић, Беране - грађевински материјал, столарија, мат.за кречење, пећ за грејање, кревети -5.228

Помоћ за породицу Недовић, Бијело Поље - грађевински материјал -3.855

Помоћ за породицу Лалевић, Плав - грађевински материјал -3.278

Помоћ за породицу Дедић, Гусиња - геодетско-катастарски трошкови, нотарске услуге, пренос власништва -408

Помоћ за породицу Радојчић, Тузла - врата, мајсторски радови, намештај -12.176

Помоћ за породицу Еремија, Мркоњић Град - фреза и кардан -3.750

Помоћ за породицу Иветић, Грахово - столарија -2.803

Помоћ за породици Кокић из Добоја - куповина земљишта 1. део -2.000

Помоћ за породицу Драгојевић, Дервента - такса у склопу добијања грађевинске дозволе -17

Помоћ за породицу Живковић-Бошњак, Крајина - куповина куће -12.500

Помоћ за породицу Петровић, С. Македонија - грађевински материјал -3.698

Помоћ за породицу Соколовић, Крајина - столарија -3.100

Помоћ за породицу Марковић, С. Македонија - грађевински материјал -2.925

Помоћ за породицу Ковачевић, Крајина - столарија -2.700

Помоћ за породицу Влајковић, С. Македонија - бела техника, намештај и санитарије за купатило -2.673

Помоћ за породицу Мишановић, Крајина - грађ.мат.и радови за изградњу кокошињца и штале за козе, 20 кока носиља, 2 козе, концентрат -2.500

Помоћ за породицу Пекић, С. Македонија - грађевински материјал -2.223

Помоћ за породицу Димковић, С. Македонија - грађевински материјал -2.030

Помоћ за породицу Чубра, Крајина - плочице, лепак, фуг маса, цеви, бојлер, туш кабина, умиваоник, водокотлић -1.600

Помоћ за породицу Видић, Крајина - веш машина, ормар, кухињски елементи -1.400

Помоћ за породицу Радић, Козарска Дубица - материјал, столарија и мајсторски радови -18.913

Oперативни трошкови -2.473.700 -110 -11.219 -561 -63 -2.817 -146 -264 -2.093 -2.570
Трошкови слања СЗС извештаја за 2020. годину донаторима -437.142

Гориво за посете породицама и текуће пројекте организације -100.000 -2.000

Транспортни трошкови -70.000 -1.366

Штампање захвалница донаторима пројекта Тројка из блока -492

Израда пехара и медаља за пројекат Тројка из блока -317

Слаткиши за децу током обиласка породица -124

Набавка рекламних мајица за потребе хуманитарног пројекта Тројка из блока -2.741

Такса за пријаву турнира Тројка из блока Њујорк 2021. -26

Опрема за организовање хуманитарних догађај - камера и слушалице -153

ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -25.900 -24 -57 -29 -33 -50 -146 -264 -1.093 -70

Трошкови плата петнаест запослених у Србији и три запослена у Р.Српској -964.806 -1.945

Обавезни намети државе на плате петнаест запослених у Србији и три запослена у Р.Српској -517.233 -1.007

Трошкови закупа канцеларија, магацина и возила -151.311 -650 -90

Порез на закуп канцеларије, магацина и возила -28.437 -57

Трошкови књиговодства -23.000

Трошкови комуналија у канцеларијама -74.869 -86 -510

Административни трошкови организације -49.003 -2.637 -442 -1.000

Наканада за коришћење платформи за прикупљање донација -57

Трошкови сервера за слање електронске поште, домена, хостинга, сајт -32.000

Трошкови СМС сервиса -57 -30

Трошкови маркетинга -2.289

Интерни трансфери новца 1.637.059 0 0 0 0 0 -20.900 0 0 0
Трансфер новца из Канаде у Србију 1.637.059 -20.900

Крајње стање – 30.04. 6.400.672 11.195 74.406 13.102 24.624 58.573 6.591 89.604 417.015 64.011

НемачкаСрбија
Црна 
Гора

Република 
Српска

Швајцарска САД Канада Норвешка Шведска
Аустрија и 

остале 

 

Финансијски 

извештај 
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Примљене донације из света (број донација у %) 
 

Aустрија
5.5%

Словенија
0.8%Немачка

9.8%

Аустралија
1.2%

Црна Гора
2.4%
Холандија

1.0%
Италија

0.3%

Шведска
19.4%

Србија
26.1%

Белгија
0.3%

Данска
0.3%

САД
9.7%

Русија
0.3%

Швајцарска 
5.6%

Норвешка
3.8%

Република Српска
5.0%

Канада
5.6%

Остале државе
2.9%

 
 

Број примљених донација из света (више од 5 донација) 
 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Србија  619 

Шведска 459 

Немачка 233 
Сједињене Америчке 

Државе 231 

Швајцарска 133 

Канада 132 

Аустрија 130 

Република Српска 118 

Норвешка 89 

Црна Гора 31 

Аустралија 28 

Холандија 23 

Словенија 20 

Италија 8 

Данска 8 

Белгија 8 

Русија 6 

Остале државе 68 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације у 2021. години 
 

 

 
Број примљених донација у 2021. години 

 

 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације за март од 2006. – 2021. године 
 

 
 

Број примљених донација за март 
 од 2006. – 2021. године 

 

 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Могућности 

донирања СЗС 
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Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Наслеђе“ – Милан Ракић 

 

Ја осећам данас да у мени тече 

Крв прегака мојих јуначких и грубих, 

И разумем добро у то мутно вече зашто бојне 

игре у детињству љубих. 

 

И презирем тугу, заборављам бољу, 

Јер у мени тече крв предака мојих, 

Мученика старих и јунака који 

Умираху чутје н астрашноме кољу. 

 

Јест ја сам се дуго са природом хрво 

Успео сам, све се може кад се хоће, 

Да на ово старо и сурово дрво 

Накалемим најзад благодарно воће. 


